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Vorwort
„Sammelleidenschaft entfaltet sich überall dort, wo das Außergewöhnliche unsere Neugier weckt.“ 

 
Im Dezember 2025 ist es wieder so weit: Wir öffnen die Türen zu unserer „Spielzeug- und 

Vintageauktion“. Für mich persönlich, als Geschäftsführer, ist dieser Moment immer wieder ein 
Höhepunkt, denn hier zeigt sich die ganze Vielfalt und Lebendigkeit. Historische Spielzeuge, 

liebevoll erhaltene Eisenbahnen und ausgewählte Vintage-Raritäten dürfen erneut das 
Rampenlicht betreten und Sammler wie Liebhaber gleichermaßen begeistern. 

 
Jedes dieser Stücke trägt seine eigene Geschichte, und genau diese Vielfalt macht den Reiz einer 

Auktion aus. Hinter den Kulissen arbeiten wir mit großer Leidenschaft daran, seltene Schätze 
ausfindig zu machen, und Objekte zusammenzubringen, die man nicht alle Tage zu Gesicht 

bekommt. 
 

Mein herzlicher Dank gilt allen Einlieferern, die uns ihre besonderen Objekte anvertraut haben. Ihre 
Bereitschaft, außergewöhnliche Stücke mit uns zu teilen, hat unser Angebot nicht nur bereichert, 
sondern auch neue internationale Verbindungen entstehen lassen. Ebenso danke ich unseren 

Bietern und Käufern: Ihre Begeisterung, Ihre Treue und die vielen Weiterempfehlungen motivieren 
uns, die Qualität unserer Auktionen stetig weiterzuentwickeln. 

 
Freuen Sie sich auf eine Auswahl einzigartiger Highlights – von seltenen Sammlerobjekten über 

Meisterwerke bis hin zu liebevoll gefertigten Spielzeugen, die Erinnerungen an längst vergangene 
Kindheitstage wachrufen. Wir laden Sie ein, in diese besondere Welt einzutauchen und sich von 

der Fülle und Vielfalt inspirieren zu lassen.

Ich freue mich darauf, Sie an den Auktionstagen persönlich begrüßen zu dürfen. Kommen Sie 
gern auf uns zu – für ein Gespräch, eine Beratung oder einfach, um gemeinsam die Faszination 

historischer Spielzeuge, Vintage-Stücke und Eisenbahnen neu zu entdecken.

Ich wünsche Ihnen eine spannende Auktion!

Stephan Häusele

Auktionshaus Heilbronn
Telefon: 07066-915520

Felix-Wankel-Straße 3 | 74078 Heilbronn
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Losnr. 16000 | Seite 44
Märklin H0 Triebzug ST 800 
mit ST 800 MT

Losnr. 1060 | Seite 19
Märklin Spur 0 Elektrolok CCS 
66/12920 „Krokodil“

Losnr. 1039 | Seite 15
Märklin H0 Zugset R 742 
LMS OVP 

Losnr. 1058 | Seite 19
Märklin uraltes Stellwerk 2140 
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Frank Schmierer
Behördlich zugelassener 

Auktionator

Stephan Häusele
Geschäftsleitung und Experte für 

Antik- und Blechspielzeug

Auktionshaus Heilbronn
Tauchen Sie ein und entdecken Sie in unseren Auktionen eine Sammlung exquisiter Spielzeuge 
und Zubehörteile, die nicht nur Erinnerungen wecken, sondern auch die Herzen von Sammlern 

weltweit höherschlagen lassen.

Im Auktionshaus Heilbronn bieten wir regelmäßig Spielzeugauktionen an. Entdecken Sie 
einzigartige Sammlerstücke und seltene Antiquitäten. Besuchen Sie uns persönlich im 

Auktionshaus und erleben Sie die Faszination einer Live-Auktion, oder bieten Sie auf Ihre 
Lieblingsstücke bequem online von zu Hause aus. 

Spielzeugauktion vom Feinsten: Freuen Sie sich auf unser umfangreiches Angebot an 
Spielzeugraritäten aus Modellbau, Eisenbahnen, Blechspielzeug und Vieles mehr.

Ihre Schätze in besten Händen
Wir freuen uns, wenn Sie uns komplette Sammlungen oder seltene Einzelstücke anbieten.

Gerne stehen wir für ein persönliches Gespräch zur Verfügung, um die 
Einlieferungskonditionen zu besprechen.

Wir freuen uns auf Ihren 
Besuch im Auktionshaus.
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Bitte beachten Sie, dass Artikelbeschreibungen, Ausrufpreise, Losnummern sowie der Zeitplan unter 
Vorbehalt stehen. Abbildungen könnten nicht maßstabsgetreu sein und von der Realität abweichen.

Objekte, die Symbole des Dritten Reiches zeigen, dienen ausschließlich zu Zwecken der staatsbürgerlichen 
Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der Kunst oder der Wissenschaft, der Forschung 
oder Lehre, der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens, oder der Geschichte (§86 und §86a 

StGB).

Zeitplan
Donnerstag, 11. Dezember 2025

Kategorie Losnummern Startzeit Katalogseite

Kleine Spuren 11.000 bis 11.026 13:30 Uhr 87

Große Spuren Modern 12.000 bis 12.074 13:45 Uhr 89

Varia 13.000 bis 13.169 14:30 Uhr 93

Blechspielzeug 10.000 bis 10.224 16:00 Uhr 102

Freitag, 12. Dezember 2025
Kategorie Losnummern Startzeit Katalogseite

H0 kein Märklin 7.000 bis 7.242 8:30 Uhr    114

Märklin H0 8.000 bis 8.360 10:00 Uhr 127

Spur H0 - Raritäten und Highlights 16.000 bis 16.227 13:30 Uhr 44

Samstag, 13. Dezember 2025
Kategorie Losnummern Startzeit Katalogseite

Dampfspielzeug 15.000 bis 15.025 8:30 Uhr 145

Antikes Eisenbahnzubehör 5.000 bis 5.381 8:45 Uhr 147

Antike gr. Spuren (Loks & Wagen) 4.000 bis 4.313 12:00 Uhr 167

Antikspielzeug - Highlights 1.000 bis 1.199 15:00 Uhr 8

Es fällt ein Aufgeld in Höhe von 21,7% +19% MwSt. (Brutto 25,82%) an. 
Bei Onlinekäufen fallen zzgl. zum Aufgeld Gebühren des Onlineportals an. 

Die Gebühren des Onlinieportals sind auf deren Seite einsehbar.

Live-Bieten über Lot-Tissimo möglich.
www.lot-tissimo.com
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Wir freuen uns auf Ihre Einlieferung für die...

Spielzeugauktion
Samstag bis Sonntag

14. bis 15. Februar 2026

Die Große Spielzeug- und Raritätenauktion
Freitag-Samstag

17. bis 18. April 2026

Spielzeugauktion
Samstag bis Sonntag

6. bis 7. Juni 2026

Spielzeugauktion
Samstag bis Sonntag
1. bis 2. August 2026

Die Große Spielzeug- und Raritätenauktion
Freitag-Samstag

2. bis 3. Oktober 2026

Spielzeugauktion
Samstag bis Sonntag

12. bis 13. Dezember 2026

Bitte beachten Sie, dass die Termine unter Vorbehalt stehen.
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Kategorie 1.000  
Antikspielzeug Highlights

1000 | € 1.400,-
Märklin Spur 1 Dampflok PD 1021 
Im Topzustand! Original! Mit Pfeife! 
Uhrwerk intakt! bespielt, Z 2-

1003 | € 1.200,-
Märklin Spur 1 Kaiserwagen 1843 
K blau/weiß 
Sehr schön! Inneneinrichtung! 
Uralt! Dach und Rahmen und 
Drehgestelle 
meist farblich restauriert, bespielt, 
Z 2-

1002 | € 1.200,-
Märklin Spur 1 Kaiserwagen 
1843 K braun/weiß 
Sehr schön! Mit Inneneinrichtung! 
Uralt! Dach, Rahmen und 
Drehgestelle meist farblich 
restauriert, bespielt, Z 2-

1001 | € 1.200,-
Märklin Spur 1 Kaiserwagen 1841 K 
braun 
Sehr schön! Mit Inneneinrichtung! 
Uralt! Dach und Rahmen und 
Drehgestelle meist farblich 
restauriert, bespielt, Z 2-
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1004 | € 500,-
Märklin Spur 0 Dampflok CER 66/13020 
Im Originalzustand! Mit 66er Schaltung! 
bespielt, LF, Z 2-3

1005 | € 80,-
Märklin Spur 0 Rheingoldwagen 1758 
Sitzwageneinrichtung! Mit Figuren! 
bespielt, Z 2-

1006 | € 80,-
Märklin Spur 0 Rheingoldwagen 1758 
Speisewageneinrichtung! Mit Figuren! 
bespielt, Z 2-

1007 | € 80,-
Märklin Spur 0 Rheingoldwagen 1758 
Schlafwageneinrichtung! 
bespielt, Z 2-

1008 | € 60,-
Märklin Spur 0 Rheingoldpackwagen 1759 
bespielt, Z 2-

1009 | € 80,-
Märklin Spur 0 Pfeifwagen 12754 
Selten! Original! 
bespielt, Z 2+
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1010 | € 500,-
Märklin Spur 0 Dampflok 
D 1020 
Uralt! Uhrwerk intakt! 
Original! 
bespielt, LF 
ausgebessert, eine 
Lampe fehlt, Dach etwas 
verbeult, ansonsten, Z 
2-3

1013 | € 800,-
Nachbau der Märklin Schwalbendachhalle 
Bahnsteig 2044/0 
Sehr dekorativ 
bespielt, LF an Bodenplatte, Z 2

1012 | € 600,-
Nachbau Märklin Spur 0 
Möbeltransportwagen 1877 
Sehr dekorativ! Möbelwagen sehr schön! 
bespielt, Z 2

1011 | € 240,-
Nachbau Märklin Spur 0 
Zirkustransportwagen 1878 
Sehr dekorativ! Mit Deichsel! 
bespielt, Z 2
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1014 | € 1.000,-
Hehr Spur 0 Krokodil CCS 70/12920 OVP 
Schöner Zustand! 
bespielt, Z 1-2

1015 | € 140,-
Hehr Spur 0 Rheingoldwagen 1941 
Sehr schön! Mit Inneneinrichtung und 
Beleuchtung! 
bespielt, Z 1-2

1016 | € 140,-
Hehr Spur 0 Rheingoldwagen 1941 
Sehr schön! Mit Inneneinrichtung und 
Beleuchtung! 
bespielt, Z 1-2

1017 | € 140,-
Hehr Spur 0 Rheingoldwagen 1941 
Sehr schön! Mit Inneneinrichtung und 
Beleuchtung! 
bespielt, Z 1-2

1018 | € 160,-
Hehr Spur 0 Rheingoldwagen 1944 
Sehr schön! Mit Beleuchtung! 
bespielt, Z 1-2

1019 | € 40,-
Darstaed Spur 0 Gepäckwagen 
Mit Eigenbaubeleuchtung und Holzboden, 
bespielt, Z 2-3
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1020 | € 200,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 1774 Standard 
bespielt, LF ausgebessert, Z 2-

1021 | € 30,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 1774 Esso 
bespielt, Z 2

1022 | € 60,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 1954 Shell 
bespielt, Z 2-3

1023 | € 80,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen Petroleum 1994 
Schöner Originalzustand! 
bespielt, Z 2-

1024 | € 20,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 1774 Shell 
bespielt, Z 2-3

1025 | € 20,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 1774 Shell 
bespielt, Z 2-3
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1026 | € 100,-
Märklin Liliput Spur 00 Bahnhof 
Original! Selten! 
bespielt, Z 2-

1027 | € 400,-
Märklin Liliput Spur 00 Kirche 
Original! Selten! 
Lackrisse am Dach,
bespielt, ansonsten Z 2

1028 | € 240,-
Märklin Liliput Spur 00 Haus 
Original! Selten! 
bespielt, Z 2

1029 | € 240,-
Märklin Liliput Spur 00 Haus 
Original! Selten! 
bespielt, LF am Dach, ansonsten Z 2

1030 | € 150,-
Märklin Liliput Spur 00 Haus 
Original! Selten! 
bespielt, LF an Dach, 
LF ausgebessert, Z 3

1031 | € 30,-
Märklin Spur 0 ele. 
Lauterwerk 13067 
bespielt, kl. LF, Z 2-
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1032 | € 300,-
Märklin Bahnhof 2031/1 N „Station“ 
Im Topzustand! Original! 
bespielt, Z 1-2

1033 | € 100,-
Märklin Bahnhof 2051 OVP 
Im Topzustand! Original! Fahnen sind ersetzt, 
ansonsten sehr gut erhalten, Etikett OVP fehlt, 
bespielt, Z 1-2

1034 | € 15,-
Kibri Tabake Zigarren 
7x7cm, bespielt, LF, Z 3

1035 | € 50,-
Märklin Wärterhaus mit Fahrdienstleiter 13762 
Sehr schön erhalten! Original! 
bespielt, Z 2

1036 | € 80,-
Märklin Stellwerk 13728/4 
Original! 
bespielt, Z 2-

1037 | € 20,-
Märklin Spur 0 Bahnübergang 13932 B 
LF an Bodenpalette, bespielt, Z 2-3
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1038 | € 1.100,-
Märklin Spur 0 Dampflok E 1020 
Uralt von ca. 1907! Original! 
Uhrwerk intakt!  Führerhausdach mit 
Ausbesserungen, Lack rissig, bespielt, Z 3+

1039 | € 1.800,-
Märklin Spur 0 Packwagen 1844 
Schön Erhaltung! Uralt. 
bespielt, Z 2-

1040 | € 400,-
Märklin Spur 0 franz. Speisewagen 1842 
Selten! Original! Mit Inneneinrichtung! 
franz. Exportmodell, bespielt, Z 2-3

1041 | € 300,-
Märklin Spur 0 franz. Schlafwagen 1843 
Selten! Original! Mit Inneneinrichtung! 
franz. Exportmodell, 
bespielt, LF am Dach ausgebessert Z 2-3

1042 | € 200,-
Märklin Spur 0 Speisewagen 1842 
Mit Inneneinrichtung! 
einige LF ausgebessert, 
bespielt, ansonsten Z 2-

1043 | € 800,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 1843 
Sehr schön! Original! Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, Z 2
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1045 | € 700,-
Märklin Spur 0 Dampflok HR 66/12920 
Mit kleinen Windleitblechen! Original! 
kleine LF ausgebessert, 
bespielt, Z 2

1044 | € 1.000,-
Märklin Spur 0 Dampflok ME 70/12920 
Im Topzustand! Farblich professionell restauriert! 
bespielt, Z 1-2
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1046 | € 240,-
Märklin Spur 0 E-Lok CS 66/12920 
Schöner Erhaltung! Original! 
Lack leicht rissig, 
bespielt, Z 2-

1047 | € 50,-
Märklin Spur 0 Gepäckwagen 1844 
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 2

1048 | € 70,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 1843 
Gute Erhaltung! Original! 
bespielt, Z 2-

1049 | € 70,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 1843 
Zuglaufschilder fehlen, 
bespielt, Z 2-3

1050 | € 70,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 1841 
bespielt, Z 2

1051 | € 15,-
Märklin Spur 0 Schlusslichtwagen 1726 B 
Mit Schlusslichter! Topzustand! 
bespielt, Z 2
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1052 | € 700,-
Märklin Spur 1 Dampflok EE 64/3021 
Starkstrom betrieb! Original! 
bespielt, LF ausgebessert, Z 2-

1053 | € 150,-
Märklin Spur 1 int. Speisewagen 1746 G 
Sehr schön! Original! 
Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, Z 2

1054 | € 200,-
Märklin Spur 1 Speisewagen 1888 SP MI OVP 
Neuwertig! Mit Inneneinrichtung! Mit Figuren. 
bespielt, Z 1-2

1055 | € 650,-
Märklin Spur 1 Schneepflug 1888 
Im Topzustand ! Original! 
Lampe ersetzt, Figuren fehlen, 
bespielt, Z 2

1056 | € 150,-
Märklin Spur 1 Abteilwagen Set 1806 
Schöne originale Erhaltung! 
bespielt, Z 2

1057 | € 120,-
Märklin Spur 1 uralter Planenwagen 1810 
Im Topzustand! Original! 
Plane etwas fleckig, 
bespielt, ansonsten Z 1-2
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1058 | € 3.100,-
Märklin uraltes Stellwerk 2140 
Selten! Original! Spur 0 Größe! Mit 
Läuterwerk! 
Signalscheibe neu befestigt, 
25x9,5x20,5cm, 
bespielt, Z 2-3

1059 | € 240,-
Nachbau Märklin Kutsche Heuwagen 
Sehr dekorativ! Mit uraltem Pferd! 
Länge komplett 27cm, Nachbau, 
bespielt, verändert, Z 2

1061 | € 600,-
Märklin große Bahnsteigsperre 02638 
Uralt! Schoner Zustand! 
Dächer ül, ansonsten kl. Ausbesserungen, 
Schilder Replika, bespielt, Z 2-3

1060 | € 2.500,-
Märklin Spur 1 
Mitteleinstiegswagen 1847 
Sehr Selten! Original! 
Französisches Exportmodell! 
LF am Dach, bespielt, ansonsten 
Z 2+
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1062 | € 20,-
Märklin Spur 0 Mineralwasserwagen 1687 
Dach LF , bespielt, Z 2-3

1063 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1681 
bespielt, Z 2-3

1064 | € 10,-
Märklin Spur 0 Kühlwagen 1683 
bespielt, Z 2+

1065 | € 15,-
Märklin Spur 0 Bananenwagen 1682 
bespielt, Z 2

1066 | € 50,-
Märklin Spur 0 Mineralwasserwagen 1687 
Sehr schön! 
bespielt, Z 2

1067 | € 30,-
Märklin Spur 0 Schlusslichtwagen 1791 B 
Sehr schön! 
bespielt, Z 1-2
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1068 | € 300,-
Märklin Spur 0 Dampflok GR 70/12920 
Sehr schön erhalten! 
Tender E 929 nicht passend, 
bespielt, Z 2-

1069 | € 100,-
Märklin Spur 0 int. Schlafwagen 1943 J 
Original! Nachkriegsausführung! 
bespielt, Z 2-3

1070 | € 100,-
Märklin Spur 0 int. Speisewagen 1942 J 
Vorkriegsausführung! 
Dach neu lackiert, 
bespielt, Z 2-

1071 | € 120,-
Märklin Spur 0 Speisewagen 1942 G 
Mit Inneneinrichtung und Beleuchtung! 
Frühe Ausführung mit Clips Dach, 
bespielt, Z 2

1072 | € 120,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 1941 G 
Mit Inneneinrichtung und Beleuchtung! 
bespielt, Lackleichtrissig ansonsten, Z 2-

1073 | € 40,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 1751 
Mit Inneneinrichtung! Topzustand! 
bespielt, Z2+
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1074 | € 300,-
Große Kibri Bekohlungsanlage 
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 2

1075 | € 50,-
Märklin Spur 0 
Güterschuppen 3106/0 
Sehr guter Originalzustand. 
bespielt, Z 1-2

1076 | € 400,-
Märklin Spur 1 Schneepflug 1888 
Im Topzustand! Original! Lampen und Figuren ersetzt, 
bespielt, ansonsten Z 2+

1077 | € 280,-
Märklin Wärterhaus 4147 
Schöner Originalzustand, 
von 1906-1914, Signal 
ersetzt, 
Läutewerk fehlt, bespielt, 
Z 2

1079 | € 140,-
Märklin Wärterhaus 
2159 
Original! Guter 
Zustand! 
Starenkasten fehlt, 
bespielt, Z 2

1078 | € 50,-
Nordmann 
Läuterwerk klein 
passend zum 
Wärterhaus 4147,
8,5cm, bespielt, Z 1-2
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1080 | € 100,-
Märklin Spur 0 E-Lok RV 66/12920 
Original! Gute Erhaltung! 
bespielt, Z 2-

1081 | € 100,-
Märklin Spur 0 Bierwagen 1988 SP „Schultheiss 
Patzenhofer“ 
bespielt, Z 2

1082 | € 40,-
Märklin Spur 0 Kranwagen 1768 
Original! 
bespielt, Z 2-3

1083 | € 30,-
Märklin Spur 0 „20 Tons“ Wagen 1995 
Sehr schön erhalten! 
bespielt, Z 2+

1084 | € 50,-
Märklin Spur 0 Bananenwagen 1792 
bespielt, Z 1-2

1085 | € 100,-
Märklin Spur 0 Plattformwagen mit Kassenwagen 
1983 C 
bespielt, LF ausgebessert, Z 2-3
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1086 | € 100,-
Märklin Spur 0 E-Lok RS 66/12920 
Sehe schön! Original! 
LF am Rahmen ausgebessert, 
bespielt, Z 2-

1087 | € 40,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 1886 
Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, Z 2-

1088 | € 20,-
Märklin Spur 0 Speisewagen 1886 
Mit Inneneinrichtung,! Original! 
bespielt, Z 2

1089 | € 20,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 1886 
Mit Inneneinrichtung! Original! 
bespielt, Z 2

1090 | € 40,-
Märklin Spur 0 Speisewagen 1886 
Mit Inneneinrichtung und Figuren! 
bespielt, Z 2-

1091 | € 40,-
Märklin Spur 0 int. Schlafwagen 1746 
bespielt, Z 2-3
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1092 | € 240,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 1020 
Uralt! Uhrwerk intakt! 
Lampe fehlen, LF ausgebessert, Z 2-3

1093 | € 200,-
Märklin Spur 0 Milchtransportwagen 1868 
Selten zu finden! 
Wagen meist beilackiert, Drehgestelle neu, 
bespielt, Z 2-3

1094 | € 1.200,-
Märklin Spur 0 Kleintierwagen 1911 
Selten! Original! Uralt! 
bespielt, Z 2-3

1095 | € 800,-
Märklin Spur 0 Kipp-Kastenwagen 1830 
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 2+

1096 | € 1.000,-
Märklin Spur 0 Glaswagen 1870 
Schöner Originalzustand! Uralt! 
bespielt, Z 2-3

1097 | € 900,-
Märklin Spur 0 Früchtewagen 2927 
Sehr selten! Original! Im Topzustand! 
Amerikanisches Exportmodell! 
bespielt, Z 2
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1098 | € 140,-
Märklin Spur 0 Dampflok E 13040 
Lackausbesserung an Zylinder! 
bespielt, Z 2-3

1099 | € 80,-
Märklin Spur 0 Skiwagen 1985 
Sehr schön! Original! 
Ski teilweise NV, bespielt, Z 1-2

1100 | € 60,-
Märklin Spur 0 Talbotwagen 1767 
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 1-2

1101 | € 60,-
Märklin Spur 0 Talbotwagen 1767 
Sehr schön erhalten! Original! 
bespielt, Z 2+

1102 | € 440,-
Märklin Spur 0 Plattformwagen mit Feldküche 
1770/15 
Im Topzustand! Original! Mit originalen Figuren! 
bespielt, Z 1-2

1103 | € 20,-
Märklin Spur 0 Scheinwerferwagen 1959 
bespielt, Z 2-
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1104 | € 440,-
Märklin Spur 0 Storchenbein 1020 
Seltene frühe Ausführung um 1895 
Uhrwerk intakt, LF ausgebessert, 
bespielt, Z 2-3

1105 | € 60,-
Märklin Spur 0 ged. Güterwagen 1803 
Uralt! Original! Mit Schnappkupplung! 
Räder ersetzt, bespielt, Z 2-3

1106 | € 800,-
Märklin Spur 0 Hilfswagen 1827 
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 2-

1107 | € 100,-
Märklin Spur 0 Abteilwagen 1806 
bespielt, Z 2-3

1108 | € 340,-
Märklin Spur 0 Gepäckwagen 1823 
Original! Uralt! 
bespielt, Z 2-

1109 | € 50,-
Märklin Spur 0 Planenwagen 1810 
Uralt! Topzustand! 
ein Radsatz nicht passend, 
bespielt, Z 2
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1110 | € 600,-
Märklin Spur 0 Dampflok HR 66/12920 
Mit kleinen Windleitblechen! Original! 
LF am Dom, LF ausgebessert, 
bespielt, Z 2-3

1111 | € 150,-
Märklin Spur 0 Personenwagen1841 
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 2

1112 | € 180,-
Märklin Spur 0 Speisewagen 1842 G 
Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 2

1113 | € 280,-
Märklin Spur 0 int. Speisewagen 1846 G 
Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, Ein LF am Dach ansonsten Z 2-3

1114 | € 80,-
Märklin Spur 0 Packwagen 1844 
Sehr schön! 
bespielt, Z 2-3

1115 | € 200,-
Bing Spur 0 Personenwagen 
Sehr schön! Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, LF am Dach, ansonsten Z 2
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1116 | € 100,-
Bing Spur 0 Bahnhof 

Sehr dekorativ! LF ausgebessert, 
Löcher in Bodenpalette, 

Länge 59cm, 
Kleinteile ersetzt, 
bespielt, NV, Z 3

1117 | € 30,-
JEP Spur 0 Personenzug 
Sehr schön! Original! 
Für ele. Betrieb, bespielt, Z 2

1118 | € 800,-
Issmayer Spur 0 amerikanischer Zug 
Original! Uralt! Uhrwerk intakt! 
bespielt, Z 2-3

1119 | € 800,-
Uralt Holzzug in Spur 3 Größe 
Bei diesem Zug sind die Anfänge der 
späteren Blechspielzeugherstellung zu 
erkennen. Original! Museales Objekt! 
Gebrauchsspuren, Z 2-3
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1120 | € 70,-
Märklin Spur 0 „50 Tons“ Wagen 1855 
meist nachlackiert, bespielt, Z 2-3

1121 | € 100,-
Märklin Spur 0 „50 Tons“ Wagen 1855 
bespielt, Z 2

1122 | € 50,-
Karl Bub Spur 0 Milchwagen 
bespielt, Z 2+

1123 | € 70,-
Märklin Spur 0 Kühlwagen 1857 
Flecken am Dach, bespielt, ansonsten Z 2-

1124 | € 80,-
Märklin Spur 0 Kühlwagen 1857 
Sehr schön erhalten! Original! 
bespielt, Z 2

1125 | € 30,-
Hehr Spur 0 Braunkohlenstaubwagen 1775 OVP 
bespielt, Z 1-2
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1126 | € 30,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 13040 
Original! 
bespielt, Z 2-3

1127 | € 120,-
Märklin Spur 0 Rübenwagen 
Original! bespielt, Z 2

1128 | € 35,-
Märklin Spur 0 Milchwagen 1809 
Farbl. meist neu lackiert, 
bespielt, Z 2-

1129 | € 80,-
Märklin Spur 0 ged. Güterwagen 1804 
Original! 
bespielt, Z 2-3

1130 | € 30,-
Märklin Spur 0 off. Güterwagen 1817 
Uralt! Original! Topzustand! 
bespielt, Z 1-2

1131 | € 30,-
Märklin Spur 0 Kohlenwagen 1820 
Farbl. ausgebessert, 
bespielt, Z 2



Auktionshaus Heilbronn

32

1132 | € 1.500,-
Märklin Spur 0 Dampflok H 4020 
Sehr selten! Spiritusbetrieb! 
Meist neu lackiert, bespielt, Z 2

1133 | € 200,-
Märklin Spur 0 
Storchenbein 
Dampflok 1020 
Uralt! Uhrwerk intakt! 

Führerhaus 
teilweise im 
Originallack, 

restl. Bereiche ferbl. 
restauriert, bespielt, 
Z 2

1134 | € 80,-
Bing Spur 0 Personenwagenset 
Uralt! Sehr schön! 
Dächer neu lackiert, LF ausgebessert, 
bespielt, Z 2

1135 | € 30,-
Bing Spur 0 Schneeschleuder 
Sehr intakt! Original! 
bespielt, Z 3+
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1136 | € 400,-
Märklin Spur 1 Glaswagen 1870 
Schöner Originalzustand! Uralt! 
bespielt, Z 2-3

1137 | € 500,-
Märklin Spur 1 Bierwagen 1808 „Export Brauerei“ 
Im Topzustand! Original! 
bespielt, Z 2+

1138 | € 1.200,-
Bing Spur 1 Dampflok 2-C-1 
Für ele. Betrieb! Sehr schön! 
Schleifer ersetzt, eine Haltestange fehlt, 
LF ausgebessert, Z 2-3

1139 | € 20,-
Märklin Scheinwerfer 13544 
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 2-

1140 | € 30,-
Märklin Spur 0 off. Güterwagen 1816 
bespielt, Z 1-2

1141 | € 50,-
Märklin Spur 0 Gepäckwagen 1971 
Sehr schön erhalten! 
bespielt, LF am Dach, ansonsten Z 2



Auktionshaus Heilbronn

34

1142 | € 1.300,-
Bing Spur 3 Spiritus-Dampflok 7093 
Original! Mit Brenner, Tender fehlt 
LF ausgebessert, bespielt, Z 2-3

1143 | € 40,-
JEP Spur 0 Dampflok 2-B-2 
Original! Für ele, Betrieb! 
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 2-3

1144 | € 30,-
Fleischmann Spur 0 E-Lok 335 
bespielt, Z 1-2

1145 | € 50,-
Märklin Fahrkatenschrank 
Topzustand! 
bespielt, Z 1-2

1146 | € 80,-
Märklin uralt Lampe 3453/1 elektrisch mit 
Kohlenfadenlampe 
mit Holzsockel, Höhe 300mm, dekorativ, Z 1-2

1147 | € 500,-
Märklin Spur 0 Uralter Prellbock 2203 
Sehr schön! Original! 
kl. LF ausgetupft, 
bespielt, Z 2+
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1148 | € 400,-
Märklin Spur 0 Speisewagen 1932 G 
Mit Inneneinrichtung! Original! 
bespielt, Z 2-

1149 | € 150,-
Märklin Spur 0 Packwagen 1934 
bespielt, Z 1-2

1150 | € 80,-
Märklin Spur 0 Zugset R 880/9/2 OVP 
Im fast neuwertigen Originalzustand! 
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 2+

1151 | € 15,-
Märklin Spur 0 Bahnhofsfiguren 
Original! Höhe ca. 5,5cm, 
bespielt, Z 2-3

1152 | € 15,-
Märklin Spur 0 Bahnhofsfiguren 
Original! Höhe 5,5cm, 
bespielt, Z 2-3

1153 | € 15,-
Märklin Spur 0 Bahnhofsfiguren 
Original! Höhe 5,5cm, 
bespielt, Z 2-3
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1154 | € 15,-
Märklin Spur 0 Bahnhofsfiguren 
Original! Höhe 5,5cm, 
bespielt, Z 2-3

1155 | € 20,-
Märklin Spur 0 Bahnhofsfiguren 
Sehr schön! Original! 
Höhe ca. 5,5 cm, teilweise kl. Risse 
bespielt, Z 2-3

1156 | € 20,-
Märklin Spur 0 Bahnhofsfiguren 
Sehr schön! Original! 
Höhe ca. 5,5cm, teilweise kl. Risse 
bespielt, Z 2-3

1157 | € 20,-
Märklin Spur 0 Bahnhofsfiguren 
Sehr schön! Original! 
Höhe ca. 5,5cm, teilweise kl. Risse 
bespielt, Z 2-3

1158 | € 50,-
Märklin Spur 1 Sitzfiguren 
Topzustand! Original! 
Höhe ca. 4,5cm, bespielt, Z 1-2

1159 | € 15,-
Märklin Spur 0 Sitzfiguren 
Sehr schön! Original! 
Höhe ca. 3cm! bespielt, Z 2
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1160 | € 15,-
Schuco Moto-drill 1006 
Uhrwerk Intakt, bespielt, Z 2-3

1161 | € 15,-
Schuco Charly 1005 
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 2-3

1162 | € 10,-
Huki HK 41 Motorrad 
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 2-3

1163 | € 15,-
Technofix Motorrad G 255 
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 2-3

1164 | € 15,-
Techofix Motorrad G.E 258 
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 2-3

1165 | € 10,-
Tippco Motorrad 
Länge 16cm, bespielt, Z 2-3
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1166 | € 750,-
Märklin 
Straßenwalze mit 
Anleger 
Selten! 
Original! Mit 
Uhrwerkantrieb! 
bespielt, Z 2

1168 | € 150,-
Tippco 
Scheinwerferwagen 
Sehr schön! Original! 
Uhrwerk intakt! 
bespielt, Z 2

1167 | € 800,-
Tippco Führer Mercedes 
Sehr schön! Original! 
Uhrwerk intakt! 
Figuren fehlen, bespielt, 
Z 2-

1169 | € 1.000,-
Märklin Panzerwagen 1108 
Im Topzustand! Original! Mit 
funktionierendem Uhrwerk!  
kl. LF ausgebessert, bespielt, Z 2
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1170 | € 60,-
Märklin PKW 8011 OVP 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2

1171 | € 60,-
Märklin PKW 8025 OVP 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2

1172 | € 60,-
Märklin PKW 8027 OVP 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2

1173 | € 60,-
Märklin PKW 8021 OVP 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2

1174 | € 60,-
Märklin PKW 8022 OVP 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2

1175 | € 60,-
Märklin PKW 8018 OVP 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2
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1176 | € 380,-
Tippco Flugzeug Airlines 
Original! Uhrwerk intakt! 
Länge 22cm, bespielt, Z 2-3

1177 | € 850,-
Tippco Fahrzeug „Deutsche Reichspost“ 
Uhrwerk intakt! Original! 
bespielt, Z 2-3

1178 | € 200,-
Auto-Dux 61 Bausatz OVP 
Neuwertig! Originalzustand! 
bespielt, Z 1-2

1179 | € 5,-
Schuco Montage Brabham OVP 
bespielt, Z 1-2

1180 | € 5,-
Schuco Montage Mc Laren OVP 
bespielt, Z 1-2

1181 | € 10,-
Arnold KLM Flugzeug 
bespielt, Z 2-
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1182 | € 10,-
Zwei Schuco Tippy Hunde 990 
bespielt, Z 2-3

1183 | € 15,-
Martian Roboter 
Höhe 28cm, bespielt, Z 2

1184 | € 10,-
M Blechauto 510 
länge 24cm, bespielt, Z 3+

1185 | € 15,-
Schuco Mercedes 2095 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

1186 | € 15,-
Schuco Elektro Razzia Car 5509 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

1187 | € 15,-
Distler Electromatic 7500 Hellblau 
am Heck LF mit Rost 
bespielt, ansonsten Z 2-3
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1188 | € 70,-
Märklin Bagger 8035 OVP 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2

1189 | € 70,-
Märklin LKW 8034 u8012 OVP 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2

1190 | € 80,-
Märklin Polizeiwagen 8024 OVP 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2

1191 | € 65,-
Märklin LKW 8009 und 8037 OVP 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2

1192 | € 60,-
Märklin PKW 8005 OVP 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2

1193 | € 200,-
Märklin Traktor OVP 
Kunststoff, gelb, Etikett NV, 
bespielt, Z 1-2
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1194 | € 70,-
Märklin LKW Aral 8000 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2

1195 | € 100,-
Märklin Adenauer Mercedes 8003 
Neuwertig! Original! 
bespielt, Z 1-2

1196 | € 100,-
Märklin Rennwagen „Blue Bird“ mit Fahrer 
Gussausführung, bespielt, LF, Z 2-3

1197 | € 100,-
Märklin Omnibus 
Kunststoff, bespielt, Z 1-2

1198 | € 550,-
Märklin Elektromotor 3296/1 braun/schwarz 
Selten! Original! 110 Volt! 
bespielt, Z 2-3

1199 | € 50,-
Märklin Motor Uralt 
Schöne Erhaltung! Original! 
Motordurchmesser ca. 7,2cm, 
110 Volt, bespielt, Z 2
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Kategorie 16.000  
Spur H0 - Raritäten und Highlights

16000 | € 600,-
Märklin H0 Triebzug ST 
800 mit ST 800 MT OVP 
Im Originalzustand! 
Mit Originalkarton! 
Mit Zusatzwagen! 
Version mit flachen Kardan wellen, kl. LF, 
bespielt, Z 2-

16001 | € 600,-
Märklin H0 Triebzug ST 800 blau 
Original! Selten in blau zu finden! 

Originalkarton ist 
unvollständig und 
defekt. 
ansonsten 
bespielt, Z 2+
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16002 | € 30,-
Märklin H0 351 Personenwagen OVP 
Sehr schön! Original! 
Späte Version mit BK5 und kl. Drehgestellen, 
Etikett OVP fehlt, bespielt, Z 1-2

16003 | € 20,-
Märklin H0 Personenwagen 351 K OVP 
Sehr schön erhalten! Version mit 
Blechdrehgestellen, 3 Dachlüfter ersetzt, 
bespielt, Z 1-2

16004 | € 20,-
Märklin H0 Speisewagen 352 OVP 
Sehr schön erhalten! 
Große Blech-Gußdrehgestelle 
bespielt, Z 2

16005 | € 50,-
Märklin H0 internationaler Speisewagen 352 J 
OVP Sehr schön erhalten! kl. Gußdrehgestelle 
bespielt, ein LF am Dach, ansonsten Z 2+

16006 | € 50,-
Märklin H0 internationaler Schlafwagen 353 
J OVP | Sehr schöne Farberhaltung! kleine 
Gußdrehgestelle, „J“ an OVP Fehlt, 
bespielt, LF, Z 2-

16007 | € 20,-
Märklin H= Schlafwagen 353 OVP 
Große Blech-Gußdrehgestelle, 
LF ausgebessert, bespielt, Z 2-
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16008 | € 10,-
Märklin H0 Gepäckwagen 354 OVP 
Sehr schön erhalten! 
kleine Drehgestelle, 
bespielt, Z 1-2

16009 | € 20,-
Märklin H0 Speisewagen 352 OVP 
Sehr schön erhalten! 
Kleine Drehgestelle,
bespielt, Z 1-2

16010 | € 50,-
Märklin H0 Personenwagen 351 F 
Original! 
Drehgestelle verändert, Adlerunterseite entfernt, 
ein Dachlüfter NV, bespielt, Z 3+

16011 | € 10,-
Märklin H0 Personenwagen 341 OVP 
bespielt, Z 1-2

16012 | € 10,-
Märklin H0 Speisewagen 342 OVP 
bespielt, Z 1-2

16013 | € 10,-
Märklin H0 Schlafwagen 343 OVP 
bespielt, Z 2
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16014 | € 240,-
Märklin H0 Dampflok R 700 
Sehr interessant! eventuell Kleinteile ersetzt, Tender Kupplung, 
verändert, ansonsten
bespielt, Z 2-

16015 | € 80,-
Märklin H0 Personenwagen Pullman 349 
Erste Version ! Original! 
bespielt, Z 2-3

16016 | € 200,-
Märklin H0 Personenwagen Pullman 349 E LNER
Selten! Englisches Exportmodell! Original! 
bespielt, Z 2-

16017 | € 100,-
Märklin H0 Personenwagen Pullman 349 blau 
Sehr schön erhalten! Original! bespielt, Z 1-2
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16018 | € 150,-
Conti H0/00 Bahnhof! 
Sehr schön! Original! 
Länge 29cm, bespielt, Z 2

16019 | € 200,-
RS H0 Holzgebäude „Rathaus“ 
Topzustand! 
bespielt, Z 2

16020 | € 160,-
RS H0 Holzgebäude „Spielwaren“ 
Topzustand! 
bespielt, Z 2

16021 | € 50,-
RS H0 Holzgebäude „Wohnhaus 12“ 
Topzustand! 
bespielt, Z 2

16022 | € 50,-
RS H0 Holzgebäude „Wohnhaus 44“ 
Topzustand! 
bespielt, Z 2

16023 | € 50,-
RS H0 Holzgebäude „Wohnhaus 23“ 
Topzustand! 
bespielt, Z 2
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16024 | € 600,-
Märklin H0 und Spur 0 Stuttgarter Bahnhof 2038/2039 grau
Sehr selten! Org. amer. PX Ausf.! best. aus Hallenteil 2038/0 & Turmteil 
2039/0 Bodenpl. teilw. übermalt, Fahne fehlt, bespielt, Z 2-3

16025 | € 2.800,-
Märklin Zugset R 742 LMS OVP 
Extrem Selten! Original! Lok ohne 
Windleitbleche original, drei Personenw. 
fehlen. Mit orig. Etikett, 
bespielt, Z 2-3

16026 | € 750,-
Märklin H0 Personenwagen 342 LMS 343 
LMS | Sehr schön! Neu lackiert! 
Zwei Stück 343 LMS ein Stück 342 LMS 
bespielt, Z 2

16027 | € 500,-
Märklin H0 Dampflok SK 800 grün 

Seltene Version 2! Vorkrieg! Ein Windleitblech 
gebr., eins repariert kl. LF ausgebessert, 

Tender wenig verzogen, bespielt, Lack sehr 
schön, Z 3+
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16028 | € 15,-
Märklin H0 Kesselwagen 2 Stück 374 Standard 
OVP 
bespielt, Z 2

16029 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen 2 Stück 382 OVP 
bespielt, Z 2

16030 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen 2 Stück 362 OVP 
bespielt, Z 2

16031 | € 15,-
Märklin H0 Kesselwagen 2 Stück 374 ESSO 
OVP 
bespielt, Z 2-

16032 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen 2 Stück 372 G OVP 
bespielt, Z 2

16033 | € 30,-
Märklin H0 Güterwagen 332 OVP 
bespielt, Z 1-2
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16034 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen 312 g OVP 
bespielt, Z 1-2

16035 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 311 b OVP 
bespielt, Z 1-2

16036 | € 15,-
Märklin H0 Planenwagen 363 OVP 
bespielt, Plane verschmutzt, ansonsten Z 2

16037 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen 320 OVP 
Dach neu lackiert, bespielt, Z 1-2

16038 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 325 OVP 
Etikett nicht passend, Fleck am Dach, 
bespielt, ansonsten Z 1-2

16039 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen 325 OVP 
bespielt, Z 2
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16040 | € 15,-
Märklin H0 Güterwagen 326 OVP 
bespielt, Z 1-2

16041 | € 20,-
Märklin H0 Kesselwagen 314 ESSO OVP 
bespielt, Z 2

16042 | € 20,-
Märklin H0 Kesselwagen 314 G OVP 
kl. LF ausgetupft, bespielt, Z 2

16043 | € 20,-
Märklin H0 Kesselwagen 314 Shell OVP 
bespielt, Z 1-2

16044 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen 331 dunkelbraun OVP 
bespielt, Z 1-2

16045 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen 331 rotbraun OVP 
bespielt, Z 1-2
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16046 | € 30,-
Märklin H0 Kesselwagen 334 Shell OVP 
bespielt, Z 1-2

16047 | € 20,-
Märklin H0 Kesselwagen 334 E OVP 
bespielt, Z 1-2

16048 | € 20,-
Märklin H0 Rungenwagen 392 
Mit Klauenkupplung! Original! 
bespielt, Z 2+

16049 | € 100,-
Märklin H0 Sondermodell 381 ISVOGN 
Original oder alt um lackiert, 
bespielt, Z 2-3

16050 | € 100,-
Märklin H0 Sondermodell 381 
Mit Rahmenbeschriftung, 
bespielt, Dach Z 1-2, Wagenkasten Z 2-3

16051 | € 100,-
Märklin H0 Wagenfragment Sondermodell 
Mit Rahmenbeschriftung, 
bespielt, NV, verändert, Z 3+
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16052 | € 500,-
Märklin H0 Zugpackung SLR 741 OVP 
Sehr selten zu finden! Original! Mit Lok SLR 
700 und Wagen 341er Serie! Etikett an OVP 
fehlt, 
bespielt, Lok Z 2, Wagen Z 1-2

16053 | € 150,-
Märklin H0 Dampflok T 800 brüniert OVP 
Seltene brünierte Variante! Original! 
bespielt, Z 1-2

16054 | € 200,-
Märklin H0 E-Lok ES 
800 OVP 
Sehr schön! Frühe 
Version! 
Ein Vorläufer rissig, 
ansonsten, bespielt, 
Z 2

16055 | € 150,-
Märklin H0 E-Lok RES 800 OVP 
Sehr selten mit originalem gestempelten 
Prüfsiegel. Mit Anleitung und Holzeinlage! 
bespielt, Z 2
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16056 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 3059 “Le Capitole” OVP 
bespielt, Z 1-2

16057 | € 20,-
Märklin H0 Personenwagen 4075 “Le Capitole” 
OVP 
bespielt, Karton geklebt, Z 2+

16058 | € 20,-
Märklin H0 Personenwagen 4075 “Le Capitole” 
OVP 
bespielt, Karton geklebt, Z 2-

16059 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 3035 OVP 
bespielt, Z 2+

16060 | € 50,-
Märklin H0 Dampflok 3048 OVP 
eine Treppe fehlt, 
bespielt, ansonsten Z 2

16061 | € 50,-
Märklin H0 E-Lok 3023 OVP 
bespielt, Z 1-2
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16062 | € 70,-
Märklin H0 Zugset ital. 3135 OVP 
Topzustand! Original! 
Lok mit Lötspuren ansonsten, 
bespielt, Z 1-2

16063 | € 70,-
Märklin H0 Zugset SET 846/3 OVP 
Topzustand! Original! 
bespielt, Z 2

16064 | € 150,-
Märklin H0 Zugset ES 841 OVP 
Sehr schön! Original! 
Etikett unleserlich, bespielt, Z 2

16065 | € 40,-
Märklin H0 Zugset 3205 OVP 
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 2+

16066 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 3103 OVP 
OVP geklebt, ansonsten wie neu,
bespielt, Z 1-2

16067 | € 50,-
Märklin H0 Zugset 3148 OVP 
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 1-2
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16068 | € 150,-
Märklin H0 E-Lok HS 800 K OVP
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 2+

16069 | € 150,-
Märklin H0 E-Lok RS 800 K OVP 
Sehr schön! Original! 
bespielt, Cellonscheiben NV, Z 2

16070 | € 10,-
Märklin H0 Dampflok 3005 OVP 
Etikett fehlt, bespielt, LF, Z 3

16071 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok (CE 800) 3001 OVP 
bespielt, Z 3+

16072 | € 10,-
Märklin H0 Dampflok CM 800 OVP 
erste Version, bespielt, Z 2-3

16073 | € 200,-
Märklin H0 Dampflok G 800 OVP 
Sehr Schön! Original! 
Mit gestempelten Prüfsigel und Anleitung! 
bespielt, Z 1-2
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16077 | € 90,-
Märklin H0 Wärterhaus 455 
Original! 
bespielt, ein LF am Dach 
ansonsten Z 2+

16076 | € 150,-
Märklin H0 Triebzug ST 800 
Dachrippen beide 7mm, flache Kardanwellen, 
Farbe elfenbein/kaminrot, LF ausgeb., evtl. 
Teile ersetzt? Dachstromabnehmer fehlen, 
bes., Z 3

16075 | € 100,-
Märklin H0 Fahrdienstleiter 469 
Sehr schön Original! 
Arm eventuell ersetzt, 
bespielt, Z 2-

16074 | € 200,-
Märklin H0 Güterschuppen 427 
Neuwertig! Selten! 
bespielt, Z 1-2
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16078 | € 240,-
Märklin H0 E-Lok 3015 OVP 
Neuwertig! Original! 
OVP eingerissen, im Etikett fehlt, 
bespielt, Z 1-2

16079 | € 20,-
Märklin Hamo H0 E-Lok 8353 OVP 
Neuwertig, OVP + Anl. + Prüfsiegel, 
bespielt, Z 1-2

16080 | € 20,-
Märklin Hamo H0 Dampflok 8398 OVP 
Neuwertig, OVP + Anl. + Prüfsiegel, 
bespielt, Z 1-2

16081 | € 20,-
Märklin Hamo H0 Dampflok 8347 OVP 
Neuwertig, OVP + Anl. + Prüfsiegel, 
bespielt, Z 1-2

16082 | € 20,-
Märklin Hamo H0 Dampflok 8346 OVP 
Neuwertig, OVP + Anl. + Prüfsiegel, 
bespielt, Z 1-2

16083 | € 100,-
Märklin H0 Dampflok GN 800 OVP 
Neuwertig! Original! Zweite Version mit breiter 
Kupplung, Mit OVP und Anleitung! 
bespielt, Z 1-2
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16084 | € 80,-
Märklin H0 Zugset RM 827/4 OVP 
Mit Dampflok RM 800, 
bespielt, Z 2

16085 | € 50,-
Märklin H0 Zugset 3205 OVP 
Sehr schön! Originalerhaltung! 
bespielt, Z 1-2

16086 | € 50,-
Märklin H0 Zugset 3205 OVP 
Sehr schön! Originalerhaltung! 
bespielt, Z 1-2

16087 | € 80,-
Märklin H0 Zugset 3111 OVP 
Seltenes Set nur 1957 hergestellt. 
bespielt, Z 2-

16088 | € 60,-
Märklin H0 Zugset DA 846/3 OVP 
bespielt, Z 2-3

16089 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 3200 OVP 
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 1-2
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16090 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 3059 „Le Capitole“ 
bespielt, Z 2

16091 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen „Le Capitole“ 4075 
bespielt, Z 2

16092 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen „Le Capitole“ 4075 
bespielt, Z 1-2

16093 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen „Le Capitole“ 4075 
bespielt, Z 2-

16094 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen „Le Capitole“ 4075 
bespielt, Z 1-2

16095 | € 50,-
Märklin H0 Packwagen 344J 
Sehr schön! Von 1936! 
bespielt, Z 2+
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16096 | € 80,-
Märklin H0 Bahnübergang 458 OVP 
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 1-2

16097 | € 60,-
Märklin H0 Bahnübergang 458 EM OVP 
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 1-2

16098 | € 120,-
Märklin H0 Bahnsteig 423 OVP 
Erste Version, braunes Dach, 
unleserliche Tafel,
bespielt, Z 2+

16099 | € 70,-
Märklin H0 Bahnsteig 423 OVP 
Fahrplantafel leserlich, 
bespielt, Z 2-3

16100 | € 240,-
Märklin H0 Bahnhofshalle 424 B 
Sehr schön! Original! 
Mit Uhr, OVP nur Unterteil, 
bespielt, Z 2

16101 | € 15,-
Märklin H0 Bahnübergang 458 EM.1 
bespielt, Lötspuren, repariert, Z 3-
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16102 | € 30,-
Märklin H0 Dampflok TP 800 
auf DC umgebaut, 
bespielt, ansonsten Z 2

16103 | € 30,-
Märklin H0 Dampflok G 800 
auf DC umgebaut, 
bespielt, ansonsten Z 2-

16104 | € 40,-
Märklin H0 Dampflok RM 800 
Farblich restauriert, sehr schön, 
bespielt, Z 2+

16105 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok F 800 
auf DC umgebaut, 
bespielt, ansonsten Z 2-

16106 | € 100,-
Märklin H0 Dampflok TP 800 
Sehr schön! 
Lampen hinten fehlen, Haftreifen, 
bespielt, verändert, Z 2-3

16107 | € 200,-
Märklin H0 Dampflok 3045 
Original! Topzustand! 
bespielt, Z 2+
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16108 | € 30,-
Märklin H0 Dampflok SK 800 
mit offenem Bürstenlager mit Klapper 
Version 13, Silber ausgebessert, Etikett ül, Unter-
und Oberkarton nicht passend, bespielt, Z 3+

16109 | € 40,-
Märklin H0 E-Lok ES 800 
Frühe Version! 
Ein Vorläufer gebrochen, etwas rissig! 
bespielt, rissig, verändert, Z 3-

16110 | € 50,-
Märklin H0 Stellwerk 473/6 
Sehr schön! Original! Ein Knopffehlt.
bespielt, Z 2+

16111 | € 80,-
Märklin H0 Sondermodell „Chr. Olsson“
Eventuell verändert und nicht Original? 
bespielt, Z 1-2

16112 | € 15,-
Märklin H0 Güterzugset Dampflok TM 800 
bespielt, LF, Z 2-3

16113 | € 25,-
Märklin H0 Personenwagen 343 und 341 
bespielt, Z 2-3
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16114 | € 15,-
Märklin H0 Gußoberleitungsmasten 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

16115 | € 100,-
Märklin H0 Mittelteil ST 800 MT blau 
bespielt, Z 2-3

16116 | € 5,-
H0 Personenwagenset 
Blechausführung, bespielt, Z 3+

16117 | € 50,-
Zwei alte Wiking H0 Fahrzeuge 
unverglast, original, 
bespielt, Z 2

16118 | € 50,-
Märklin H0 Signal 478 
Sehr schön! Original! 
bespielt, Z 2-

16119 | € 80,-
Märklin H0 Signal 478 
Sehr schön erhalten! 
bespielt, Z 2
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16120 | € 40,-
Märklin H0 Entkupplungsgleis 13600 EK 
Sehr schön erhalten! 
bespielt, Z 2

16121 | € 20,-
Märklin H0 Leerkarton G 800 
beschriftet, mit originalem Tuch, 
benutzt, Z 2-3

16122 | € 30,-
Märklin H0 Tunnel 452 
Sehr gut erhalten! 
bespielt, Z 2+

16123 | € 60,-
Märklin H0 Wagen von 1935 
Erste Version mit geschlossenen Achslager. 
Selten! 
bespielt, Z 2

16124 | € 50,-
Märklin H0 Güterwagen 
Vorkrieg! 
bespielt, Z 2-

16125 | € 150,-
Märklin H0 Ringbogenlampen 447 
Original! 
bespielt, Z 2-3
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16126 | € 100,-
Märklin H0 Ringbogenlampen 447 
Selten! Beige! 
bespielt, Z 1-2

16127 | € 15,-
Märklin H0/00 Katalog 1939 
benutzt, Z 2

16128 | € 15,-
Märklin H0/00 Katalog 1939 
benutzt, Z 2

16129 | € 50,-
Märklin H0 Dampflok SLR 800 
Für Bastler! 
bespielt, verändert, NV, Z 3-4

16130 | € 150,-
Märklin H0 Leerkarton TW 800 G 
benutzt, guter Originalzustand, Z 2

16131 | € 50,-
Märklin H0 Leerkarton 351 F 
benutzt, Etikett mit Tesa geklebt, 
oben Fehlstelle, jedoch Original, Z 3
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16132 | € 10,-
Märklin H0 Gehäuse Dampflok HR 800 N 
als Ersatzteil, 
benutzt, NV, Z 3-4

16133 | € 20,-
Märklin H0 Gehäuse DT 800 
als Ersatzteil, original, 
benutzt, Z 3+

16134 | € 20,-
Märklin H0 Gehäuse DT 800 
als Ersatzteil, original, 
benutzt, Z 3+

16135 | € 50,-
Märklin H0 Stromabnehmer 
Frühe Version! Original! Selten! 
bespielt, Z 2-3

16136 | € 10,-
Märklin H0 Bastlerkonvolut 800er Serie 
bespielt, NV, Z 4

16137 | € 50,-
Märklin Prüfsiegel F 800 
Original gestempeltes Prüfsiegel 
benutzt, Z 1-2
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16138 | € 50,-
Märklin Prüfsiegel F 800 
Original gestempeltes Prüfsiegel 
benutzt, Z 1-2

16139 | € 50,-
Märklin Prüfsiegel F 800
Original gestempeltes Prüfsiegel 
benutzt, Z 1-2

16140 | € 50,-
Märklin Prüfsiegel F 800 
Original gestempeltes Prüfsiegel 
benutzt, Z 1-2

16141 | € 50,-
Märklin Prüfsiegel TM 800 
Original gestempeltes Prüfsiegel 
benutzt, Z 1-2

16142 | € 50,-
Märklin Prüfsiegel TM 800 
Original gestempeltes Prüfsiegel 
benutzt, Z 2-3

16143 | € 50,-
Märklin Prüfsiegel TM 800
Original gestempeltes Prüfsiegel 
benutzt, Z 2
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16144 | € 50,-
Märklin Prüfsiegel TM 800 
Original gestempeltes Prüfsiegel 
benutzt, Z 2

16145 | € 50,-
Märklin Prüfsigel TM 800 
Original Gestempeltes Prüfsigel 
benutzt, Z 1-2

16146 | € 50,-
Märklin Prüfsiegel 800
Nicht gestempeltes Prüfsiegel 
benutzt, Z 2

16147 | € 50,-
Märklin Prüfsiegel SEW 800 
Original gestempeltes Prüfsiegel 
benutzt, Z 1-2

16148 | € 50,-
Märklin Prüfsiegel CM 800 
Original gestempeltes Prüfsiegel 
benutzt, Z 2-3

16149 | € 50,-
Märklin Prüfsiegel CM 800 
Original gestempeltes Prüfsiegel 
benutzt, Z 2-3
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16150 | € 50,-
Märklin Prüfsiegel RM 800 
Original gestempeltes Prüfsiegel 
benutzt, Z 1-2

16151 | € 50,-
Märklin Prüfsiegel SK 800 
Original gestempeltes Prüfsiegel 
benutzt, Z 1-2

16152 | € 50,-
Märklin Prüfsiegel TT 800 
Original gestempeltes Prüfsiegel 
benutzt, Z 1-2

16153 | € 50,-
Märklin Prüfsiegel CE 800 
Original gestempeltes Prüfsiegel 
benutzt, Z 1-2

16154 | € 50,-
Märklin Prüfsiegel TT 800 
Original gestempeltes Prüfsiegel 
benutzt, Z 1-2

16155 | € 100,-
Eheim H0 Trolley Bus OVP 
Sehr schön! Original! 
bespielt, ev. NV, Z 2
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16156 | € 20,-
Gützold H0 Fliegender Hamburger 
DC, bespielt, Z 2

16157 | € 15,-
Piko H0 Dampflok und Wagen 
DC, bespielt, Z 2

16158 | € 15,-
Piko H0 Triebzug 2-teilig OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

16159 | € 15,-
Piko H0 Triebzug 3-teilig OVP 
DC, bespielt, NV, Z 3

16160 | € 20,-
Piko H0 E-Lok E46 und Personenwagen 
DC, bespielt, Z 2-3

16161 | € 20,-
Piko H0 E-Lok ME 102 grün 
DC, bespielt, Z 2
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16162 | € 10,-
Piko H0 E-Lok ME 102 rot 
DC, bespielt, Z 3

16163 | € 15,-
Piko H0 Dampflok ME 101 
DC, bespielt, Z 2

16164 | € 20,-
Karl Bub H0 Zugset mit Dampflok 
DC, bespielt, Z 2+

16165 | € 80,-
Pico Express H0 „Derunapht“ 
bespielt, Z 2-3

16166 | € 25,-
Faller H0 Holzgebäude 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

16167 | € 25,-
Vaupe H0 Holzgebäude 
bespielt, ev. NV, Z 2-3
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16168 | € 10,-
Vaupe H0 Holzgebäude 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

16169 | € 60,-
August Flor und RS usw. H0 Holzgebäude 
Exportmodelle für Schweden, 
bespielt, NV, Z 2-3

16170 | € 40,-
RS Rudolf Spitaler H0 Holzgebäude 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

16171 | € 40,-
August Flor Creglingen H0 Holzgebäude 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

16172 | € 10,-
Faller usw. alte H0 Bäume 
Höhe ca. 8-15cm, mit Anlagereste, 
bespielt, Z 2-3

16173 | € 30,-
Fulgurex H0 Dampflok BR 920289 
DC, bespielt, ev. NV, Z 1-2
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16174 | € 240,-
Märklin H0 goldenes Krokodil 32560 OVP 
Unbespielt! 24 Karat feingoldbeschichtet 
Sondermodell 160 Jahre Märklin im OVP

16175 | € 100,-
Märklin H0 „Rheingold“ Zugset 26750 OVP 
bespielt, Z 1-2
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16176 | € 100,-
Märklin H0 Dampflok Big Boy 37991 OVP 
bespielt, Z 1-2

16177 | € 100,-
Märklin H0 Dampflok Big Boy 37990 OVP 
Karton eingerissen, 
bespielt, Z 1-2

16178 | € 50,-
Märklin H0 Zugset 26523 Herpa OVP 
bespielt, Z 1-2

16179 | € 50,-
Märklin H0 Henschel Wegmann Zug 26610 OVP 
bespielt, Z 1-2

16180 | € 50,-
Märklin H0 Adler Zug 26530 OVP 
bespielt, Z 1-2

16181 | € 100,-
Märklin H0 TGV Zug 37797 OVP 
bespielt, Z 1-2
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16182 | € 100,-
Märklin H0 
Zugpackung 26360 
OVP; bespielt, Z 1-2

16183 | € 100,-
Märklin H0 Zugpackung 26800 
OVP; bespielt, Z 1-2
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16184 | € 50,-
Christian Fuchs H0 Dampflok 00600 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

16185 | € 20,-
Endo H0 E-Lok EF 81-300 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

16186 | € 40,-
Trix H0 Poelnitz Dampflok 22423 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

16187 | € 30,-
Tenshodo H0 US-Diesellok Amtrak P 42 DC OVP 
DC, #24, Neupreis 2150,- DM 
bespielt, Z 1-2

16188 | € 30,-
Tenshodo H0 US-Diesellok Amtrak P 42 DC OVP 
DC, #46, Neupreis 2150,- DM, 
bespielt, Z 1-2

16189 | € 50,-
Fulgurex H0 Dampflok BR 98 2046/1 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2
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16190 | € 30,-
Fulgurex H0 Dampflok PLM 242 AT 39 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-

16191 | € 30,-
Fulgurex H0 E-Lok „12336“ 
DC, bespielt, ev. NV, Z 1-2

16192 | € 30,-
Metropolitan H0 Zug mit „Limmat“ Dampflok 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

16193 | € 30,-
Metropolitan H0 E-Lok BTB E 2 E 
Zwei Dachstromabnehmerdefekt, 
DC, bespielt, Z 2-3

16194 | € 30,-
Fulgurex H0 E-Lok der SNCF 202-5531 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2

16195 | € 50,-
Micro Metakit H0 Dampflok „1400“ 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2
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16196 | € 50,-
Tenshodo Dampflok Big Boy OVP 
Neupreis 5920,- DM, OVP NV, 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2

16197 | € 50,-
Trix Fine Art H0 Dampflok 22718 OVP 

Neupreis 910,-, DC, bespielt, Z 1-2

16199 | € 50,-
Micro Metakit H0 Dampflok 90 001 H OVP 
Neupreis 2380,- DM, 
DC, bespielt, Z 1-2

16198 | € 50,-
Metropolitan H0 E-Lok 000033 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2
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16200 | € 50,-
Hag H0 Doppelelektrolok 243 OVP 
DC, Neupreis 2100,- DM, 
bespielt, Z 1-2

16201 | € 30,-
Roco H0 Dampflok 63352 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

16202 | € 50,-
Trix Fine Art H0 Dampflok 22571 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

16203 | € 50,-
Fulgurex H0 Dampflok BR 18314 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

16204 | € 50,-
Overland H0 US-Dampflok „3982“ OVP 
DC, Neupreis 4000,- DM, bespielt, Z 1-2

16205 | € 30,-
Overland H0 US-Diesel BN SD 70 AC OVP 
DC, Neupreis 1480,- DM, bespielt, Z 1-2
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16206 | € 50,-
Overland H0 Diesellok “Union Pacific” 5096.1 OVP 
DC, Neupreis 7800,- DM, bespielt, Z 1-2

16207 | € 50,-
Overland H0 Diesellok “Union Pacific” 
6708.1 OVP 
Neupreis7980,- DM, 
DC, bespielt, Z 1-2
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16208 | € 30,-
Roco Doppelelektrolok 63750 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

16209 | € 50,-
Fulgurex H0 Dampflok BR 22 028 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

16210 | € 40,-
Roco H0 Elektrolokomotive 63754 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

16211 | € 30,-
Roco H0 Dampflok 69203 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

16212 | € 50,-
Trix Fine Art H0 E-Lok 42290 OVP 
Neupreis 2598,-, DC, bespielt, Z 1-2

16213 | € 50,-
Trix Fine Art H0 Dampflok 22519 OVP 
Neupreis 2200,-, DC, bespielt, Z 1-2
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16214 | € 40,-
Overland H0 Diesellok UP U50C OVP 
Neupreis 3200,- DM, DC, bespielt, Z 1-2

16215 | € 40,-
Overland H0 E-Lok NYC P-2 OVP 
Neupreis 2770,- DM, 
DC, bespielt, Z 1-2

16216 | € 40,-
Overland H0 US-Diesellok UP DD40AX OVP 
Neupreis 2992,-DM, 
DC, bespielt, Z 1-2

16217 | € 40,-
Trix H0 Dampflok „Bavaria“ 22499 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

16218 | € 50,-
Fulgurex H0 Dampflok BR 18201 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

16219 | € 30,-
Key Imports H0 Dampflok “Pennsylvania” OVP 
Neupreis 4778,- DM, 
DC, bespielt, Z 1-2
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16220 | € 30,-
Westmodel H0 Dampflok Buchmann OVP 
Neupreis 1880,- DM, 
DC, bespielt, Z 1-2

16221 | € 30,-
TMN H0 Dampflok 22498 OVP 
Neupreis 1780,- DM, 
DC, bespielt, Z 1-2

16222 | € 30,-
Westmodel H0 Dampflok Bachmann OVP 
Neupreis 1980,- DM, 
DC, bespielt, Z 1-2

16223 | € 50,-
Christian Fuchs H0 Dampflok BR 89.81 OVP 
Neupreis 1680,- DM, 
DC, bespielt, Z 1-2

16224 | € 50,-
Trix Fine Art H0 Dampflok 22502 OVP 
Neupreis 1898,- DM, 
DC, bespielt, Z 1-2

16225 | € 50,-
Trix Fine Art H0 Dampflok T 16 22527 OVP 
Neupreis 2499,- DM, 
DC, bespielt, Z 1-2
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16226 | € 40,-
Lemke H0 E-Lok BR E1911 OVP 
Neupreis 1650,- DM, 
DC, bespielt, Z 1-2

16227 | € 30,-
Sunset Model H0 Dampflok 164 “Pennsylvania” 
OVP 
Neupreis 2850,- DM, 
DC, bespielt, Z 1-2

Notizen
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Kategorie 11.000  
Kleine Spuren

11000 | € 15,-
Märklin Spur Z Dampflok 88051 
und Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

11001 | € 10,-
Märklin Spur Z Mini-Club 
Schienenreinigungswagen 8802 
OVP 
bespielt, Z 1-2

11002 | € 10,-
Märklin Spur Z Mini -Club E-Lok 
BR 151 8858 OVP 
bespielt, Z 1-2

11003 | € 10,-
Märklin Spur Z Mini-Club 
Diesellok „Amtrak“ 8862 OVP 
bespielt, Z 1-2

11004 | € 10,-
Märklin Spur Z Mini-Club E-Lok 
SBB 8823 OVP 
bespielt, Z 1-2

11005 | € 10,-
Märklin Spur Z Mini-Club E-Lok 
„Agfa“ 88442 OVP 
bespielt, Z 1-2

11006 | € 10,-
Märklin Spur Z Mini-Club E-Lok 
BR 103 8854 OVP 
bespielt, Z 1-2

11007 | € 10,-
Märklin Spur Z Mini-Club 2 Loks 
und 4 Wagen 
bespielt, Z 1-2

11008 | € 10,-
Märklin Spur Z Mini-Club 
amerikanischer Wagen OVP 
6 Stück, bespielt, Z 1-2

11009 | € 10,-
Märklin Spur Z Mini-Club 
Personenwagen OVP 
7 Stück vierachser 
Personenwagen, 
bespielt, Z 1-2

11010 | € 10,-
Märklin Spur Z Mini-Club 
Güterwagen OVP 
6 Stück, bespielt, Z 1-2

11011 | € 10,-
Märklin Spur Z Mini-Club 
8994/8995 Schiebebühne und 
Oberleitungsgarnitur 
bespielt, Z 1-2

11012 | € 10,-
Märklin Spur Z Mini-Club 
Konvolut 
10 elektrisch Weichen, 
Gleismaterial und Zubehör 
bespielt, Z 2-3

11013 | € 5,-
Märklin Spur Z Gleise Lok usw. 
bespielt, NV, Z 2-3

11014 | € 10,-
Hobbytrain Spur N Diesellok usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

11015 | € 10,-
Fleischmann Spur N Dampflok 
7160012 OVP 
bespielt, Z 1-2
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11016 | € 90,-
Märklin Spur Z Orient Express 
8108 OVP 
bespielt, Z 1-2

11017 | € 15,-
Arnold Spur N Wagen OVP 
bespielt, Z 2

11018 | € 15,-
Arnold Spur N Wagen OVP 
bespielt, Z 2

11019 | € 15,-
Minitrix Spur N Wagen OVP 
bespielt, Z 2

11020 | € 15,-
Minitrix Spur N Wagen OVP 
bespielt, Z 2

11021 | € 15,-
Diverse Spur N Wagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

11022 | € 15,-
Fleischmann Spur N Wagen OVP 
bespielt, Z 2

11023 | € 15,-
Liliput und Egger-bahn 
Schmalspur 
bespielt, NV, Z 3

11024 | € 15,-
Arnold Spur N Gleismaterial 
bespielt, ev. NV, Z 2

11025 | € 10,-
Minitrix Arnold Spur N zwei Züge 
bespielt, Z 2-3

11026 | € 10,-
Fleischmann Arnold Spur N 
Eisenbahnen 
bespielt, NV, Z 3

Notizen
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Kategorie 12.000  
Grosse Spuren Modern

12000 | € 100,-
Märklin Spur 1 Startset 55031 
OVP 
bespielt, Z 1-2

12001 | € 50,-
Märklin Spur 1 Zugset Circus 
Maximale OVP 
bespielt, Z 1-2

12002 | € 30,-
Märklin Spur 1 Wagenset Circus 
Maximale OVP 
bespielt, Z 1-2

12003 | € 20,-
Märklin Spur 1 Wagen 80013 
54851 OVP 
bespielt, Z 1-2

12004 | € 20,-
Märklin Spur 1 Wagen 54831 
45297 OVP 
bespielt, Z 1-2

12005 | € 20,-
Märklin Spur 1 58494 OVP 
bespielt, Z 1-2

12006 | € 30,-
Märklin Spur 1 Dampflok 
bespielt, Z 1-2

12007 | € 5,-
Märklin Spur 1 Leerkarton 55900 
Dampflok 
benutzt, NV, Z 3+

12008 | € 10,-
Märklin Spur 1 Gleise 
bespielt, NV, Z 3+

12009 | € 10,-
Märklin Spur 1 Gleise 5936 5935 
OVP 
bespielt, Z 2

12010 | € 10,-
Märklin Spur 1 Gleise Weichen 
bespielt, NV, Z 3

12011 | € 10,-
Märklin Spur 1 Wagen LGB 
Gleise 
bespielt, NV, Z 3

12012 | € 15,-
Märklin Spur 1 Weichen mit 
Antriebe OVP 
bespielt, Z 2

12013 | € 1.000,-
Twerenbold Spur 1 Dampflok S 
3/6 
Echtdampfbetrieb! 
bespielt, ev. kl. Fehlteile, Z 2+

12014 | € 10,-
Spur 1 Rollenprüfstand/
Reinigungsgrube 
bespielt, Z 2+

12015 | € 10,-
Spur 1 Rollenprüfstand 
für ele. Betrieb bespielt, Z 2+
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12016 | € 10,-
Spur 1 Rollenprüfstand 
ohne Anschluß, bespielt, Z 2+

12017 | € 15,-
LGB Gleise 
bespielt, Z 2-3

12018 | € 15,-
LGB Brücke Fahrregler Trafo 
bespielt, Z 2-3

12019 | € 15,-
LGB Wagen 30730 OVP 
bespielt, Z 2

12020 | € 15,-
LGB Wagen 31710 OVP 
bespielt, Z 2

12021 | € 50,-
LGB Dampflok 23802 OVP 
Mit Sound! 
bespielt, Z 2

12022 | € 10,-
Märklin Spur 1 Weichen OVP 
bespielt, Z 2-3

12023 | € 10,-
Märklin Museums-Wagen 1991 
OVP 
bespielt, Z 2

12024 | € 20,-
Märklin Spur 1 Dampflok 
Rollenprüfstand 
bespielt, mit Trafo, NV, Z 2-3

12025 | € 5,-
LGB Wagen und Gleise
bespielt, NV, Z 3-4

12027 | € 15,-
Pola Spur G Sägewerk 
bespielt, Z 2-3

12028 | € 15,-
LGB Gleise Zubehör Trafo 
bespielt, NV, Z 2

12029 | € 15,-
LGB Gleise Weichen Zubehör 
bespielt, Z 2-3

12030 | € 20,-
Piko Spur G Dampflok 37 125 
bespielt, Z 1-2

12031 | € 10,-
Zwei LGB Wagen OVP 
bespielt, Z 2

12032 | € 15,-
LGB und andere Wagen Zubehör 
bespielt, Z 2

12033 | € 50,-
LGB Set mit Zug 70503 OVP 
bespielt, Z 1-2

12034 | € 10,-
Märklin Spur 1 Gleise und Wagen 
bespielt, ev. NV, Z 3

12035 | € 10,-
LGB Wagen und Gleise 
bespielt, ev. NV, Z 3

12036 | € 20,-
Biller Bahn Spur 0 Krokodil 
Bausatz 
bespielt, ev. NV, Z 2
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12037 | € 100,-
Märklin Spur 1 Echtdampflok 
55001 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2

12038 | € 5,-
Märklin Spur 1 Gleise
bespielt, ev. NV, Z 3+

12039 | € 5,-
Märklin Spur 1 Gleise 
bespielt, ev. NV, Z 3+

12040 | € 5,-
Märklin Spur 1 Gleise 
bespielt, ev. NV, Z 3+

12041 | € 10,-
Märklin Spur 1 Gleise und 
Zubehör 
bespielt, ev. NV, Z 3+

12042 | € 15,-
Märklin Spur 1 Signale und 
Weichen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12043 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 5877 
OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2

12044 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 5871 
OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2

12045 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 
bespielt, ev. NV, Z 2

12046 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 
bespielt, ev. NV, Z 2

12047 | € 15,-
Märklin Spur 1 Dampflok 5702 
OVP 
bespielt, Z 2

12048 | € 15,-
Märklin Spur 1 Dampflok 5702 
OVP 
bespielt, Z 2

12049 | € 15,-
Märklin Spur 1 Diesellok 5720 
OVP 
bespielt, Z 2

12050 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 5861 
5864 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2

12051 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 5872 
5857 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2

12052 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 5860 
5860 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2

12053 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 5865 
5866 OVP
bespielt, ev. NV, Z 2

12054 | € 15,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 5867 
5867 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2

12055 | € 20,-
Märklin Spur 1 
Personenwagenset OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2

12056 | € 15,-
Märklin Spur 1 Zugset 5520 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3
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12057 | € 120,-
Märklin Spur 1 Dampflok OVP 
bespielt, Z 2

12058 | € 1,-
Diverse Spur 0 Gleise 
bespielt, NV, Z 3-4

12059 | € 5,-
Diverse Spur 0 Wagen Pola usw. 
bespielt, NV, Z 3

12060 | € 5,-
Lionel Spur 0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3

12061 | € 10,-
Lima Spur 0 Loks 
bespielt, NV, Z 3-4

12062 | € 10,-
Atlas Spur 0 Köf Diesellok 
bespielt, NV, Z 3

12063 | € 10,-
Lima Spur 0 Personenwagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12064 | € 1.200,-
Intertrain Spur 0 E-Lok Krokodil 
OVP 
Präzisionstechnik, Feinmechanik, 
neuwertig, ev. kl. NV, Z 1-2

12065 | € 10,-
Märklin Spur 1 Gleise 
bespielt, Z 2-

12066 | € 10,-
LGB Zubehör Trafo Gleise 
bespielt, NV, Z 2-3

12067 | € 20,-
LGB Weichen und Zubehör 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12068 | € 15,-
LGB Gleise gerade 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12069 | € 15,-
LGB Gleise gebogen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12070 | € 15,-
LGB Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

12071 | € 10,-
LGB Güterwagen 
bespielt, Z 2-3

12072 | € 10,-
LGB Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

12073 | € 15,-
LGB Personenwagen OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

12074 | € 50,-
LGB Diesellok 2095 OVP 
bespielt, Z 2+
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Kategorie 13.000  
Varia

13000 | € 10,-
Brekina H0 1:87 Fahrzeuge 
bespielt, Z 1-2

13001 | € 10,-
Brekina H0 1:87 Fahrzeuge 
bespielt, Z 1-2

13002 | € 10,-
Brekina H0 1:87 Fahrzeuge 
bespielt, Z 1-2

13003 | € 10,-
Brekina und Bub H0 1:87 
Fahrzeuge 
bespielt, Z 1-2

13004 | € 10,-
Herpa und andere H0 1:87 
Fahrzeuge 
bespielt, Z 1-2

13005 | € 10,-
Wiking H0 1:87 Fahrzeuge 
bespielt, Z 1-2

13006 | € 10,-
Wiking H0 1:87 Fahrzeuge 
bespielt, Z 1-2

13007 | € 10,-
Wiking und Busch H0 1:87 
Fahrzeuge 
bespielt, Z 1-2

13008 | € 10,-
Schuco und andere H0 1:87 
Fahrzeuge 
bespielt, Z 1-2

13009 | € 10,-
Diverse H0 1:87 Fahrzeuge 
bespielt, NV, Z 3

13010 | € 1,-
Spielzeugliteratur Schuco 
benutzt, Z 2-3

13011 | € 1,-
Spielzeugliteratur Blechspielzeug 
benutzt, Z 2-3

13012 | € 1,-
Spielzeugliteratur Blechspielzeug 
benutzt, Z 2-3

13013 | € 1,-
Spielzeugliteratur Blechspielzeug 
benutzt, Z 2-3

13014 | € 1,-
Spielzeugliteratur Blechspielzeug 
benutzt, Z 2-3

13016 | € 1,-
Spielzeugliteratur Märklin 
benutzt, Z 2-3
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13017 | € 1,-
Spielzeugliteratur Märklin 
Fleischmann 
benutzt, Z 2-3

13018 | € 1,-
Spielzeugliteratur Blechspielzeug 
benutzt, Z 2-3

13019 | € 1,-
Spielzeugliteratur Eisenbahn 
Blechspielzeug 
benutzt, Z 2-3

13020 | € 1,-
Spielzeugliteratur Blechspielzeug 
benutzt, Z 2-3

13021 | € 1,-
Spielzeugliteratur 
Eisenbahnspielzeug 
benutzt, Z 2-3

13022 | € 1,-
Spielzeugliteratur Blechspielzeug 
benutzt, Z 2-3

13023 | € 1,-
Spielzeugliteratur Schuco usw. 
benutzt, Z 2-3

13024 | € 1,-
Spielzeugliteratur Schuco 
benutzt, Z 2-3

13025 | € 1,-
Auktionskataloge Sotheby‘s 
benutzt, Z 2-3

13026 | € 1,-
Die Anderen Nürnberger Band 
5+6+7 
benutzt, Z 2-3

13027 | € 1,-
Spielzeugliteratur Blechspielzeug 
benutzt, Z 2-3

13028 | € 1,-
Technisches Spielzeug 8 
benutzt, Z 2-3

13029 | € 1,-
Spielzeugliteratur Blechspielzeug 
benutzt, Z 2-3

13030 | € 1,-
Hans Willi Walter‘s Highlights 
benutzt, Z 2-3

13031 | € 1,-
Schiffmann Sammlerkataloge 
benutzt, Z 2-3

13032 | € 1,-
Märklin Nachdruckkataloge 
benutzt, Z 2-3

13033 | € 1,-
David Pressland Bücher 
benutzt, Z 2-3

13034 | € 1,-
Spielzeugliteratur Blechspielzeug 
benutzt, Z 2-3

13035 | € 1,-
Spielzeugliteratur Blechspielzeug 
benutzt, Z 2-3

13036 | € 1,-
Spielzeugliteratur Space Toys 
benutzt, Z 2-3
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13037 | € 5,-
Burago 1:18 Fahrzeuge OVP 
bespielt, Z 1-2

13038 | € 5,-
Revell 1:18, 1:12, 1:24 Fahrzeuge 
OVP 
bespielt, Z 1-2

13039 | € 5,-
Burago und andere Fahrzeuge 
OVP 
bespielt, Z 1-2

13040 | € 5,-
Solido Maisto usw. Fahrzeuge 
OVP 
bespielt, Z 1-2

13041 | € 5,-
Tchibo Solido usw. Fahrzeuge 
OVP 
bespielt, Z 1-2

13042 | € 5,-
Gama Minichamps Fahrzeuge 
OVP 
bespielt, Z 1-2

13043 | € 5,-
Siku Corgi usw. Fahrzeuge OVP 
bespielt, Z 1-2

13044 | € 5,-
Auto Club usw. Fahrzeuge OVP 
bespielt, Z 1-2

13045 | € 5,-
Burago Matchbox usw. 
Fahrzeuge 
bespielt, Z 2-3

13046 | € 5,-
Schuco Feuerwehr 00200 OVP 
bespielt, Z 1-2

13047 | € 5,-
Schuco Studio Grand Prix OVP 
bespielt, Z 1-2

13048 | € 5,-
Schuco LKW‘s OVP 
bespielt, Z 1-2

13049 | € 5,-
Schuco Fahrzeuge OVP 
bespielt, Z 1-2

13050 | € 5,-
Schuco Fahrzeuge OVP 
bespielt, Z 1-2

13051 | € 5,-
Schuco Fahrzeuge OVP 
bespielt, Z 1-2

13052 | € 5,-
Schuco Fahrzeuge OVP 
bespielt, Z 1-2

13053 | € 5,-
Schuco Fahrzeuge und Figuren 
OVP 
bespielt, Z 1-2

13054 | € 5,-
Schuco Fahrzeuge OVP 
bespielt, Z 1-2

13055 | € 5,-
Süko Motorprüfgerät 
benutzt, Z 1-2

13056 | € 240,-
Giorgio Armani Schaufenster 
Modell 
Länge ca. 45cm, Sehr dekorativ,
benutzt, Z 1-2
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13057 | € 40,-
Loklaterne für Lokomotiven 
Original! Höhe ca. 45cm,
gebraucht, LF, Z 2

13058 | € 40,-
Bahnsteig Gleistafel „Gleis 3“ 
Original! Höhe ca. 60cm, 
gebraucht, LF Z 2

13059 | € 40,-
Bahnsteig Gleistafel „Gleis 4“ 
Original! Höhe ca. 60cm, 
gebraucht, LF, Z 2

13060 | € 10,-
Wiking usw. H0 Fahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

13061 | € 15,-
Train Safe Vitrinen 
7 Stück 40cm mit Wandhalterung 
gebraucht, Z 2

13062 | € 80,-
Miniklavier mit Reuge Swiss 
Musikwerk 
Olivenholz, Melodie Chopin 
Tristesse, 18cm, 
bespielt, Z 2

13063 | € 50,-
Laute mit Musikwerk Santa Lucia 
Schweizer Qualität, 24,5cm, 
bespielt, Z 2

13064 | € 30,-
Uralter Märklin Leerkarton 
benutzt, NV, Z 3+

13065 | € 70,-
Aufhänger „Deutsche Übersee-
Funkverbindung“ 
Sehr interessant! Original! 
98x71cm, eingerissen, benutzt, 
Z 3

13066 | € 10,-
Spiel Bridge Romme Canasta 
Mit Märklin Motiven 
bespielt, Z 1-2

13067 | € 10,-
Wiking und andere H0 Feuerwehr
bespielt, ev. NV, Z 2

13068 | € 10,-
Wiking und andere H0 Feuerwehr 
bespielt, ev. NV, Z 2

13069 | € 10,-
Wiking und andere H0 Feuerwehr 
bespielt, ev. NV, Z 2

13070 | € 10,-
Wiking und andere H0 Feuerwehr 
bespielt, ev. NV, Z 2

13071 | € 20,-
Märklin Metall Post LKW 70-01 
OVP 
bespielt, Z 1-2

13072 | € 1,-
Diverse Poster und Kalender 
Märklin Motive 
Fehlteile, NV gebraucht, Z 3-4

13073 | € 5,-
TCR Autorennbahn mit viel 
Zubehör 
bespielt, NV, Z 3+

13074 | € 5,-
Altes Akkordeon 
benutzt, Funktion geprüft, Z 2-3

13075 | € 1,-
Diverse Märklin Metallteile 
bespielt, NV, Z 3

13076 | € 5,-
Märklin Werbeartikel/
Schaufenstermodell 
Signal funktioniert bespielt, Z 3
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13077 | € 1,-
Faller H0 Gebäude 
Div. Hersteller, bespielt, NV, Z 3-4

13078 | € 10,-
Lego Harry Potter 76388 OVP 
unbespielt, Original

13079 | € 10,-
Lego Dragon Boat Race 80103 
OVP 
unbespielt, Original

13080 | € 10,-
Lego The Batman Movie 70911 
OVP 
The Penguin Arctic Roller 
unbespielt, Original

13081 | € 10,-
Lego Konvolut OVP 
unbespielt, Original

13082 | € 10,-
Lego Konvolut OVP 
unbespielt, Original

13083 | € 10,-
Lego Konvolut OVP 
unbespielt, Original

13084 | € 10,-
Lego Konvolut OVP 
unbespielt, Original

13085 | € 10,-
Lego Konvolut OVP 
unbespielt, Original

13086 | € 10,-
Lego Konvolut 
bespielt, Z 2-3

13087 | € 15,-
Wiking H0 1:87 Fahrzeuge 
bespielt, Z 1-2

13088 | € 5,-
Sammlung RC-Cars 
bespielt, NV, Z 3+

13089 | € 1,-
Eisenbahn Kataloge und 
Untergründe 
Benutzt, NV, Z 3

13090 | € 20,-
Sammlung Faller e-train 
bespielt, Z 2-3

13091 | € 5,-
Märklin Sprint mit Fahrzeuge 
bespielt, NV, verändert, Z 3-4

13092 | € 10,-
RM H0 1:87 Fahrzeuge Audi 
Sondermodelle 
bespielt, Z 1-2

13093 | € 10,-
RM H0 1:87 Fahrzeuge Audi 
Sondermodelle 
bespielt, Z 1-2

13094 | € 10,-
Große Sammlung Elastolin Reiter 
Soldaten 
bespielt, NV, Z 2-3

13095 | € 5,-
Diverse Fahrzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

13096 | € 200,-
Märklin Schaufenstermodell 
Signal 
Selten! Original! Höhe 230cm,
benutzt, Riss im Signal, Z 2 
Versanderhöhte Kosten, 
Spedition!
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13097 | € 100,-
Carrera Bahn Exclusiv Avus 1:24 
Mit viel Zubehör,
bespielt, Z 2-3

13098 | € 5,-
Anker Steinbaukasten 
bespielt, Z 2-3

13099 | € 20,-
Weihnachtsmann auf Rakete 
beleuchtet, Länge ca. 100cm, 
benutzt, NV, Z 3

13100 | € 15,-
Kibri H0 Vitrine 
104x62cm, mit Farbresten, 
Glasscheiben, 
benutzt, Z 2-3

13101 | € 15,-
Train Safe Travel Boxen 
2x120cm, 1x15cm, 
benutzt, Z 2

13102 | € 150,-
Franklin Mint “Classic Cars of the 
Fifties” 
Komplett, neuwertig, Z 1-2

13103 | € 150,-
Franklin Mint “Classic Cars of the 
Sixties”
Komplett, neuwertig, Z 1-2

13104 | € 15,-
Diverse Corgi usw. Mercedes 
1:43 
bespielt, Z 1-2

13105 | € 15,-
Diverse Matchbox usw. US-Cars 
1:43 
bespielt, Z 1-2

13106 | € 10,-
Micro Machines US-Cars 
bespielt, Z 1-2

13107 | € 10,-
Sammelbilderalbum deutsche 
Orden 
Von Cigarettenfabrik, vollständig, 
benutzt, Z 2-3

13108 | € 10,-
Sammelbilderalbum Olympiade 
1936 
2 Bücher, benutzt, Z 2-3

13109 | € 10,-
Sammelbilderalbum Olympiade 
1936 
2 Bücher, benutzt, Z 2-3

13110 | € 5,-
Buch „Deutsche Land Deutsches 
Volk“ 
benutzt, Z 2-3

13111 | € 5,-
Buch „Vom Deutschen 
Jugendwandern“ 
benutzt, Z 2-3

13112 | € 5,-
Diverse Foto usw. Drittes Reich 
benutzt, Z 2-3

13113 | € 5,-
Sammelbilderalbum „ Kampf ums 
Dritte Reich“ 
Buchrücken lose, benutzt, Z 2-3

13114 | € 10,-
Große Sammlung Feldpost 
„Drittes Reich“ 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

13115 | € 10,-
Cigaretten-Sammelbilder „Dritter 
Reich“ 
Neuwertig! 
benutzt, Z 1-2

13116 | € 5,-
Löffel „Drittes Reich“ MDA Sch dA
benutzt, Z 2-
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13117 | € 20,-
Werkmacht Fotoalbum „Drittes 
Reich“ 
unbenutzt, ohne Fotos, 
benutzt, Z 1-2

13118 | € 5,-
Leistungs Bücher „Drittes Reich“ 
benutzt, Z 2

13119 | € 5,-
Wehrpaß Heer „Drittes Reich“ 
usw. 
benutzt, Z 2-3

13120 | € 50,-
„Drittes Reich“ „Infanterie 
Sturmabzeichen“ 
Bronze, Hersteller „W“ 
benutzt, Z 2+

13121 | € 30,-
„Drittes Reich“ „Infantrie 
Sturmabzeichen“ 
Silber, benutzt, verbogen, Z 2-3

13122 | € 10,-
„Drittes Reich“ Ostmedaille 
Winterschlacht 
benutzt, Z 1-2

13123 | € 30,-
„Drittes Reich“ Hitlerjugend 
Siegernadel 
benutzt, Z 1-2

13124 | € 5,-
Alte Sportabzeichen 
teilweise mit HK-Zeichen 
benutzt, Z 2-3

13125 | € 15,-
„Drittes Reich“ HJ 
Mitgliedsabzeichen 
benutzt, Z 1-2

13126 | € 15,-
„Drittes Reich“ 
Reichsarbeitsdienst Austecknadel 
benutzt, Z 1-2

13127 | € 5,-
„Drittes Reich“ Eiserne Kreuz 2. 
Klasse 
von 1939, benutzt, Z 1-2

13128 | € 5,-
„Drittes Reich“ Orden und 
Abzeichen usw. 
benutzt, ev. NV, Z 2-3

13129 | € 5,-
Siku Mercedes 300SL rot 
bespielt, Z 1-2

13130 | € 30,-
Märklin originale Leerkartons 
8030 8024 8026 
benutzt, Z 2

13131 | € 100,-
Märklin Karussell 16121 OVP 
bespielt, ev. NV, Z 1-2

13132 | € 50,-
Märklin Flugzeug 1980 OVP 
bespielt, Z 1-2

13133 | € 5,-
Siku und andere Fahrzeuge 
bespielt, NV, Z 3

13134 | € 5,-
Diverse Spielzeugteile und 
Lampen 
bespielt, NV, Z 3-4

13135 | € 30,-
Dachshaarpinsel 
unbenutzt, Z 1

13136 | € 10,-
Bild mit Schiff Plinio 
43x36cm, Z 2-3
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13137 | € 15,-
Lineol Soldaten mit Reiter 
4cm, Serie, bespielt, Z 2-3

13138 | € 50,-
Wiking H0 Fahrzeuge 
große Sammlung, 
bespielt, Z 2

13139 | € 50,-
Wiking H0 Fahrzeuge 
große Sammlung, 
bespielt, Z 2

13140 | € 50,-
Märklin Elex Baukasten 502a 
OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

13141 | € 10,-
Diverse H0 Fahrzeuge und 
Zubehör 
bespielt, NV, Z 2-3

13142 | € 15,-
Märklin H0 Fahrzeuge OVP 
bespielt, Z 1-2

13143 | € 15,-
Wiking H0 Fahrzeuge OVP 
bespielt, Z 1-2

13144 | € 10,-
Roco H0 Fahrzeuge OVP 
bespielt, NV, Z 2-3

13145 | € 10,-
Herpa H0 Fahrzeuge OVP 
bespielt, 1-2

13146 | € 10,-
Herpa H0 Fahrzeuge OVP 
bespielt, Z 1-2

13147 | € 10,-
Herpa H0 Fahrzeuge OVP 
bespielt, Z 1-2

13148 | € 10,-
Diverse H0 Fahrzeuge OVP 
bespielt, Z 1-2

13149 | € 10,-
Faller H0 Car System OVP 
bespielt, Z 1-2

13150 | € 10,-
Wiking H0 und andere Fahrzeuge 
bespielt, verändert, ev. NV, Z 2-3

13151 | € 10,-
Wiking H0 und andere Fahrzeuge 
bespielt, verändert, ev. NV, Z 2-3

13152 | € 10,-
Wiking H0 und andere Fahrzeuge 
bespielt, verändert, ev. NV, Z 2-3

13153 | € 10,-
Wiking H0 und andere Fahrzeuge 
bespielt, verändert, ev. NV, Z 2-3

13154 | € 10,-
Eheim H0 Bus und andere 
bespielt, Z 2-3

13155 | € 1,-
Märklin Katalog 
benutzt, Z 2-3

13156 | € 5,-
Diverse Soldaten Reiter 
bespielt, ev. NV, Z 3
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13157 | € 5,-
Ritterburg Hausser? 
Länge ca. 39cm, 
bespielt, NV, Z 3

13158 | € 80,-
Säureballon, Säurebatterie um 
1900 
Höhe 200mm, Dm 100mm, Z 2-3

13159 | € 80,-
Säureballon, Säurebatterie um 
1900 
Höhe 220mm, Dm 105mm, Z 2-3

13160 | € 1,-
Diverse Märklin Metall Teile 
bespielt, NV, Z 3-4

13161 | € 1,-
Diverse Fahrzeuge 
Blech, bespielt, NV, Z 3-

13162 | € 10,-
Siku Britains 1:32 Fahrzeuge 
Traktor OVP 
bespielt, Z 1-2

13163 | € 10,-
Siku 1:32 Fahrzeuge Traktor OVP 
bespielt, Z 1-2

13164 | € 10,-
Siku 1:32 Fahrzeuge Traktor OVP 
bespielt, Z 1-2

13165 | € 10,-
Großes Puppenhaus 
Holzausführung, Länge 83cm, 
bespielt, ev. NV, Z 2-3
Nur für Selbstabholer

13166 | € 10,-
Große Parkgarage 
Holz-Plastikausführung, 
Länge ca. 65cm, 
bespielt, ev. NV, Z 2-3 
Nur für Selbstabholer

13167 | € 20,-
Wiking H0 unverglaste Fahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

13168 | € 20,-
Wiking H0 unverglaste 
Nutzfahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

13169 | € 10,-
Wiking H0 unverglaste Fahrzeuge 
Bastlerkonvolut, NV, Z 3-4

Notizen
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Kategorie 10.000  
Blechspielzeug

10000 | € 15,-
Märklin Luftschiff 11400 OVP 
bespielt, Z 1-2

10001 | € 15,-
Märklin Rennwagen OVP 
Inlay defekt, bespielt, Z 1-2

10002 | € 15,-
Märklin Rennwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

10003 | € 15,-
Märklin Rennwagen OVP 
bespielt, Z 1-2

10004 | € 15,-
Märklin Rennwagen 1092 OVP 
bespielt, Z 1-2

10005 | € 15,-
Märklin Rennwagen 1092 OVP 
bespielt, Z 1-2

10006 | € 15,-
Märklin Rennwagen 81952 OVP 
bespielt, Z 1-2

10007 | € 15,-
Märklin Rennwagen 1952 OVP 
bespielt, Z 1-2

10008 | € 15,-
Märklin Sportwagen Coupe 
19031 OVP 
bespielt, Z 1-2

10009 | € 15,-
Märklin Sportwagen Coupe 
19031 OVP 
bespielt, Z 1-2

10010 | € 15,-
Märklin LKW Metall 1101 OVP 
bespielt, Z 1-2

10011 | € 15,-
Märklin LKW Metall 1992 OVP 
bespielt, Z 1-2

10012 | € 15,-
Märklin LKW Metall 70-01 OVP 
bespielt, Z 1-2

10013 | € 15,-
Märklin LKW Metall 70-01 OVP 
bespielt, Z 1-2

10014 | € 15,-
Märklin LKW Metall 1989 OVP 
bespielt, Z 1-2

10015 | € 15,-
Märklin LKW Metall 1993 OVP 
bespielt, Z 1-2
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10016 | € 15,-
Märklin LKW Metall 1993 OVP 
bespielt, Z 1-2

10017 | € 15,-
Märklin LKW Metall 1993 OVP 
bespielt, Z 1-2

10018 | € 15,-
Märklin LKW Metall 45294 OVP 
bespielt, Z 1-2

10019 | € 15,-
Märklin LKW Metall 45294 OVP 
bespielt, Z 1-2

10020 | € 15,-
Märklin LKW Metall 19892 OVP 
bespielt, Z 1-2

10021 | € 15,-
Märklin LKW Metall 1991 OVP 
bespielt, Z 1-2

10022 | € 100,-
Märklin Passagierschiff 16150 
„Viktoria“ OVP 
Länge ca. 100cm, benutzt, etwas 
staubig, Z 2

10023 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Auto 
usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10024 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
Flugzeug usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10025 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Schuco 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10026 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Papagei 
usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10027 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Bus 
usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10028 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Krokodil 
usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10029 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Hund 
usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10030 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Auto 
usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10031 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
Mercedes Auto usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10032 | € 5,-
Diverse Blechspielzeug Lehmann 
Flugzeug „Ikarus“ 80653 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10033 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Play 
Lok usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10034 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Auto 
Ambulance usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10035 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Auto 
Cadillac usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3
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10036 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
Flugzeug usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10037 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Märklin 
LKW 18101 usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10038 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
Rennwagen usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10039 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Traktor 
usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10040 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Schuco 
Oldtimer usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10041 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Auto 
W-196 usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10042 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Bus 
usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10043 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
Feuerwehr usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10044 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
Lokomotive usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10045 | € 5,-
Diverse Blechspielzeug Mini-Bus 
Ambulance usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10046 | € 5,-
Diverse Feuerwehr, Fahrzeuge
bespielt, Z 2-3

10047 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

10048 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

10049 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

10050 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

10051 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

10052 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

10053 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

10054 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

10055 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4
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10056 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

10057 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

10058 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

10059 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

10060 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

10061 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

10062 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

10063 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

10064 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

10065 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

10066 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

10067 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-4

10068 | € 5,-
Märklin Metallbaukasten 
bespielt, NV, Z 3

10069 | € 5,-
Schuco Montagekasten OVP 
bespielt, Z 1-2

10070 | € 5,-
Paya Blechspielzeuge OVP 
bespielt, Z 1-2

10073 | € 5,-
Schuco Montage Ferrari OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2

10074 | € 5,-
Lehmann Rigi 900 Seilbahn OVP 
bespielt, Z 1-2

10075 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge OVP 
bespielt, Z 2

10076 | € 5,-
Olympia-Slalom und diverse OVP
bespielt, Z 2

10077 | € 5,-
Arnold Blechspielzeuge OVP 
bespielt, NV, Z 3
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10078 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge OVP 
bespielt, Z 2-3

10079 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 3

10080 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge OVP
bespielt, Z 2-3

10081 | € 5,-
Gama Fahrzeuge OVP 
bespielt, Z 3+

10082 | € 5,-
Gama Mercedes und Panzer 
OVP 
bespielt, Z 3

10083 | € 5,-
CKO Cabrio Super 369 OVP 
bespielt, Z 2

10084 | € 5,-
CKO Tankstelle und Fahrzeuge 
OVP 
bespielt, Z 2-3

10085 | € 5,-
CKO Fahrzeuge OVP 
bespielt, Z 2-3

10086 | € 5,-
JNF Telecar OVP 
bespielt, ev. NV, Z 3

10087 | € 5,-
Strenco LKW OVP 
bespielt, Z 2-3

10088 | € 5,-
Schuco Elektro-AMPHIBIO 5560 
OVP 
bespielt, Z 2-3

10089 | € 5,-
Schuco Donald Duck OVP 
bespielt, Karton defekt, LF, Z 2-3

10090 | € 5,-
Schuco Police 3002 OVP 
bespielt, Z 2

10091 | € 5,-
Schuco Elektro-Phänomenal 
5503 OVP 
Front Scheibe gerissen
bespielt, ansonsten Z 2

10092 | € 5,-
Schuco und Köhler 
Blechspielzeuge OVP 
bespielt, NV, Z 3

10093 | € 5,-
Leerkarton Schuco, Burago usw. 
benutzt, NV, Z 3

10094 | € 5,-
Leerkarton Gama usw. 
benutzt, NV, Z 3

10095 | € 5,-
Leerkarton Schuco usw. 
benutzt, NV, Z 3

10096 | € 5,-
Leerkarton Blechspielzeuge 
benutzt, NV, Z 3

10097 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Schuco 
usw. 
bespielt, NV, Z 3
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10098 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
Lehmann Rigi  
bespielt, NV, Z 3

10099 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Gama 
usw.
bespielt, NV, Z 3

10100 | € 5,-
Große Sammlung Uhrwerke 
bespielt, NV, Z 3-4

10101 | € 5,-
Diverse Blechspielzeug Gama 
usw. 
bespielt, NV, Z 3

10102 | € 5,-
Burago 1:18 Fahrzeuge 
bespielt, NV, Z 3

10103 | € 5,-
Burago 1:18 Fahrzeuge 
bespielt, NV, Z 3

10104 | € 5,-
Burago 1:24 Fahrzeuge 
div. Hersteller, bespielt, Z 3

10105 | € 5,-
Diverse CKO Fahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 3

10106 | € 5,-
Diverse CKO Fahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 3

10107 | € 5,-
Diverse CKO Fahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 3

10108 | € 5,-
Diverse CKO Fahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 3

10109 | € 5,-
Diverse CKO Fahrzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 3

10110 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 3

10111 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge CKO 
usw. 
bespielt, NV, Z 3

10112 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge CKO 
usw. 
bespielt, NV, Z 3

10113 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Schuco 
usw. 
bespielt, NV, Z 3

10114 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge CKO 
usw. 
bespielt, NV, Z 3

10115 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge CKO 
usw.
bespielt, NV, Z 3

10116 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 3

10117 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 3
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10118 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 3

10119 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge
bespielt, NV, Z 3

10120 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge CKO 
Fahrzeuge 
bespielt, NV, Z 3

10121 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge CKO 
Fahrzeuge 
bespielt, NV, Z 3

10122 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Schuco 
usw. 
bespielt, NV, Z 3

10123 | € 5,-
Gund K 501/39 Pferdekutsche 
Mit Uhrwerk antrieb, Uhrwerk 
intakt, 
bespielt, LF, Z 3

10124 | € 5,-
CKO und Gama Kräne 
bespielt, NV, Z 3

10125 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 3

10126 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Autos 
bespielt, NV, Z 3

10127 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
Feuerwehr usw. 
bespielt, NV, Z 3-4

10128 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge mit 
Kräne 
bespielt, NV, Z 3

10129 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge mit 
Hanomag 
bespielt, NV, Z 3

10130 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Gama 
usw. 
bespielt, NV, Z 3

10131 | € 5,-
Diverse Kräne Gama usw. 
bespielt, NV, Z 3

10132 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
Flugzeuge 
bespielt, NV, Z 3

10133 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
Flugzeuge 
bespielt, NV, Z 3

10134 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
Helikopter 
bespielt, NV, Z 3

10135 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
Helikopter 
bespielt, NV, Z 3

10136 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Autos 
bespielt, NV, Z 3

10137 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Autos 
bespielt, NV, Z 3
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10138 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Autos 
Gama usw. 
bespielt, NV, Z 3

10139 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Autos 
Huki 
bespielt, NV, Z 3

10140 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Panzer 
bespielt, NV, Z 3

10141 | € 5,-
Gama Tank, Panzer 
bespielt, NV, Z 3

10142 | € 5,-
Gama Tank, Panzer 
bespielt, NV, Z 3

10143 | € 5,-
Gama Tank, Panzer 
bespielt, NV, Z 3

10144 | € 5,-
Gama Tank, Panzer 
bespielt, NV, Z 3

10145 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
Flugzeug Schylline usw. 
bespielt, NV, Z 3

10146 | € 5,-
Tucher und Walther 
Blechspielzeuge OVP 
bespielt, NV, Z 3

10147 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Schiffe 
OVP 
bespielt, Z 2

10148 | € 5,-
Arnold Dampfschiff OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2

10149 | € 5,-
Schuco Blechdampfer OVP 
bespielt, Z 1-2

10150 | € 5,-
Tucher und Walther Blechschiff 
Titanic OVP 
Länge 62cm, bespielt, Z 1-2

10151 | € 5,-
Technofix Bahn 320 326 OVP 
bespielt, NV, Z 3

10152 | € 5,-
Technofix diverse Bahnen 
bespielt, NV, Z 3

10153 | € 5,-
Technofix diverse Bahnen 
bespielt, NV, Z 3

10154 | € 5,-
Technofix Europa Cup 305 OVP
bespielt, Z 3

10155 | € 5,-
Technofix Gigant 315 OVP 
bespielt, Z 3

10156 | € 5,-
Technofix TIVOLI 335 OVP 
bespielt, Z 3

10157 | € 5,-
Technofix 340 und 351 OVP 
bespielt, NV, Z 3
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10158 | € 5,-
Tippco Reichsbahn Gleise 
bespielt, Z 2-3

10159 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge Autos 
bespielt, NV, Z 3

10160 | € 5,-
Schuco Disneyland Monorail 
Sammlung mit Schienen, 
Fahrzeuge usw.
bespielt, NV, Z 3

10161 | € 5,-
Schuco Varianto Gleise usw. 
bespielt, NV, Z 3

10162 | € 5,-
Fleischmann? Carette? Schiff 
für Bastler übermalt, Länge 43cm, 
Uhrwerk intakt, bespielt, NV, Z 4

10163 | € 5,-
Blechspielzeuge Space Toys 
bespielt, NV, Z 3

10164 | € 5,-
Blechspielzeuge Space Toys 
bespielt, NV, Z 3

10165 | € 5,-
Blechspielzeuge Space Toys 
bespielt, NV, Z 3

10166 | € 5,-
Blechspielzeuge Fahrzeuge 
bespielt, NV, Z 3

10167 | € 5,-
Schuco Alarm-Car und 
Rennwagen 
bespielt, NV, Z 3

10168 | € 5,-
Blechspielzeuge Autos James 
Bond 
bespielt, NV, Z 3-4

10169 | € 5,-
Zwei Arnold Fahrzeuge 
bespielt, NV, Z 3

10170 | € 5,-
Gama Feuerwehr und LKW 
bespielt, NV, Z 3

10171 | € 5,-
Paya und andere Motorrad 
bespielt, NV, Z 2-3

10172 | € 5,-
Diverse Blechautos 
bespielt, NV, Z 2-3

10173 | € 5,-
Arnold und andere Blechautos 
bespielt, NV, Z 4

10174 | € 5,-
Tippco Spielzeuge 
bespielt, NV, Z 2-3

10175 | € 5,-
Gama Traktor 
bespielt, NV, Z 3

10176 | € 5,-
Gama und andere 
Raupenschlepper 
bespielt, NV, Z 3

10177 | € 5,-
Gama usw. Fahrzeuge 
bespielt, NV, Z 3
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10178 | € 5,-
Gama und andere 
Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 3

10179 | € 5,-
Arnold und andere 
Militärfahrzeuge 
bespielt, NV, Z 3-4

10180 | € 5,-
Diverse Blechautos 
bespielt, NV, Z 3

10181 | € 5,-
Diverse Blechautos 
bespielt, NV, Z 3

10182 | € 5,-
Diverse Blechautos 
bespielt, NV, Z 3

10183 | € 5,-
Diverse Blechautos 
bespielt, NV, Z 3

10184 | € 5,-
Diverse Blechautos 
bespielt, NV, Z 3

10185 | € 5,-
Gama Traktor 
bespielt, NV, Z 3

10186 | € 5,-
Arnold Traktor 
bespielt, NV, Z 3

10187 | € 5,-
Gama Traktor 
bespielt, NV, Z 3

10188 | € 5,-
Tippco Zwei Autos 
bespielt, NV, Z 3

10189 | € 5,-
Gescha Raupenbagger 
bespielt, NV, Z 3

10190 | € 5,-
Schuco Examico und Kommando 
Autos 
bespielt, NV, Z 3

10191 | € 5,-
Schuco Fahrzeuge 
bespielt, Z 2-3

10192 | € 5,-
Schuco Fahrzeuge 
bespielt, NV, Z 3-4

10193 | € 5,-
Schuco BMW 351-251 
Riß an Scheibe 
bespielt, ansonsten Z 2-3

10194 | € 5,-
Diverse Blechspielzeuge 
bespielt, NV, Z 3

10195 | € 5,-
Lehmann Blechspielzeuge 
bespielt, ev. NV, Z 3

10196 | € 5,-
Schuco Phänomenal 5506 
bespielt, Z 2-3

10197 | € 5,-
Arnold Feuerwehr 
bespielt, ev. NV, Z 2-3
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10198 | € 5,-
Arnold Goliath 
bespielt, NV, Z 3

10199 | € 300,-
Märklin Metallkasten 1089 
Eifelturm 
Original! Mit Holzbox! Montiert! 
Höhe 183cm, bespielt Z 1-2
Versand nur durch Spedition! 
Erhöhte Kosten!

10200 | € 100,-
Baseball Spiel „Pinch Hitter“ mit 
Uhrwerk 
Sehr interessant! Länge 60cm, 
Uhrwerk intakt, 
Blech-Holzausführung, aus USA, 
bespielt, Z 2-3

10201 | € 50,-
Märklin Karussell 16121 OVP 
bespielt, Z 2

10202 | € 50,-
Märklin Flugzeug 1980 OVP 
bespielt, ständig, Z 2

10203 | € 50,-
Märklin Flugzeug 19801 OVP 
bespielt, ständig, Z 2

10204 | € 30,-
Märklin LKW 1993 OVP 
bespielt, ständig, Z 2

10205 | € 30,-
Märklin Limousine 19032 OVP 
bespielt, ständig, Z 2

10206 | € 30,-
Märklin LKW 19035 OVP 
bespielt, ständig, Z 2

10207 | € 30,-
Märklin LKW 1992 OVP 
bespielt, ständig, Z 2

10208 | € 30,-
Märklin Coupe 19031 OVP 
bespielt, ständig, Z 2

10210 | € 30,-
Trix LKW 70004 OVP 
bespielt, ständig, Z 2

10211 | € 5,-
Diverse Fahrzeuge und Garage 
Blech, bespielt, Z 3

10212 | € 5,-
Bral und andere Bausatz OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10213 | € 15,-
Schuco Varianto 3010 OVP 
Sehr interessant! Mit Fahrzeugen! 
bespielt, Z 2-3

10214 | € 5,-
Schuco Mercedes 190 SL 
Replika, bespielt, Z 1-2

10215 | € 20,-
Schuco Varianto mit 
Servicestation 
Sehr interessant! Original! 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

10216 | € 5,-
Micro Racer 
Uhrwerk intakt, 
bespielt, Z 2-3

10217 | € 15,-
Auto-Miracle 
Uhrwerk intakt, 
bespielt, OVP NV, Z 2-3

10218 | € 10,-
Ichiko „Polizei“ Wagen OVP 
Mit Friktionsantrieb, bespielt, NV, 
Z 2-3
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10219 | € 20,-
Märklin Reichspost LKW 70-01 
OVP 
bespielt, Z 1-2

10220 | € 20,-
Märklin Standard LKW 1993 OVP 
bespielt, Z 1-2

10221 | € 5,-
Blechboot „Hurricane“ 
Länge 21cm, bespielt, Z 1-2

10222 | € 10,-
Diverse Blechspielzeuge 
Feuerwehr Polizei 
bespielt, NV, Z 3+

10223 | € 10,-
Diverse Blechspielzeuge mit 
Eisenbahn OVP 
bespielt, NV, Z 2-3

10224 | € 10,-
Jolly Santa on Snow OVP 
Japan, OVP repariert, 
bespielt, Z 2

Notizen
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Kategorie 7.000  
H0 kein Märklin

7000 | € 25,-
Lima Fleischmann H0 Loks OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7001 | € 15,-
Lima H0 Personenwagen OVP 
bespielt, ev. kl. Fehlteile, Z 2

7002 | € 15,-
Lima H0 Personenwagen OVP 
bespielt, ev. kl. Fehlteile, Z 2

7003 | € 20,-
Lima Fleischmann H0 
Personenzug OVP 
DC, bespielt, Z 2

7004 | € 15,-
Roco H0 Gleise und Zubehör 
bespielt, Z 2

7005 | € 20,-
Lima H0 „Airport Express“ OVP 
AC, bespielt, Z 2

7006 | € 20,-
Lima H0 Triebzug OVP 
AC, bespielt, Z 2

7007 | € 20,-
Lima Fleischmann H0 
Personenzug OVP 
DC, bespielt, Z 2

7008 | € 20,-
Fleischmann Mehano H0 Loks 
DC, bespielt, Z 2

7009 | € 15,-
Fleischmann Märklin H0 Wagen 
Gleise Standmodelle 
bespielt, Z 2

7010 | € 15,-
Rivarossi H0 Dampflok HR 2829 
OVP 
AC, bespielt, Z 1-2

7011 | € 15,-
Rivarossi H0 Dampflok HR 2827 
OVP 
AC, bespielt, Z 1-2

7012 | € 15,-
Jouef Roco H0 Wagen OVP 
div. Hersteller, bespielt, Z 1-2

7013 | € 10,-
Fleischmann H0 Zwei Loks 
DC, bespielt, Z 2-3

7014 | € 10,-
Fleischmann H0 Loks OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7015 | € 10,-
Piko H0 Einschienenbahn OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2
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7016 | € 10,-
Piko H0 Einschienenbahn OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2

7017 | € 10,-
Fleischmann usw. H0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3

7018 | € 15,-
Fleischmann H0 Profi Gleise usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7019 | € 15,-
Faller Pola H0 Bausätze OVP 
bespielt, Z 1-2

7020 | € 15,-
Piko Rivarossi H0 Wagen Lok 
div. Hersteller DC, bespielt, Z 2-3

7021 | € 20,-
Fleischmann H0 Startset 6373 
OVP 
bespielt, Z 2-3

7022 | € 15,-
Lima und Liliput H0 Triebzüge 
AC, bespielt, Z 2-3

7023 | € 10,-
Roco H0 E-Lok 43375 OVP 
DC, bespielt, Z 2

7024 | € 10,-
Fleischmann Trix H0 Konvolut 
Ersatzteile Drehgestelle, 
Radsätze, Kupplungen, 
Schleifer, Pantografen usw. 
bespielt, Z 3

7025 | € 10,-
Fleischmann Trix Piko H0 Loks 
und Wagen  
bespielt, Z 2-3

7026 | € 5,-
Rokal H0 Kataloge 
Katalog 1959/60 und 14/D, 
benutzt, Z 2

7027 | € 5,-
Fleischmann und Faller H0 
Kataloge 
Fleischmann Katalog 1957, 
Faller Kataloge 1958/59, 
benutzt, Z 2

7028 | € 5,-
Hamo H0 Kataloge 
3 Stück, benutzt, Z 2

7029 | € 5,-
Trix Express H0 Katalog 1959 
benutzt, Z 2

7030 | € 1,-
Diverse H0 Gleise Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

7031 | € 10,-
Landschaftsbau H0 Bausätze, 
Figuren usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-4

7032 | € 10,-
H0 Gleichstrom Loks 
bespielt, DC, NV, verändert, Z 3-4

7033 | € 10,-
H0 Gleichstrom Loks 
bespielt, DC, NV, verändert, Z 3-4

7034 | € 10,-
H0 Wechselstrom Loks 
bespielt, AC, NV, verändert, Z 3-4

7035 | € 10,-
H0 Wechselstrom Loks 
bespielt, AC, NV, verändert, Z 3-4
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7036 | € 15,-
H0 Gleichstrom Loks 
meist DC, bespielt, NV, Z 3-4

7037 | € 15,-
Sammlung H0 Lokomotiven 
bespielt, AC, bespielt, NV, Z 3-4

7038 | € 10,-
Gleichstrom H0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3-4

7039 | € 10,-
Gleichstrom H0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3-4

7040 | € 10,-
Gleichstrom H0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3-4

7041 | € 15,-
Roco, Liliput usw. H0 Loks und 
Wagen OVP 
AC und DC, bespielt, verändert, 
Z 3

7042 | € 1,-
Fleischmann Titan Trafos 
bespielt, NV, Z 3

7043 | € 20,-
Hag H0 E-Lok OVP 
bespielt, Z 2

7044 | € 50,-
Trix Express H0 Dampflok BR 24 
Grau lackiert, bespielt, Z 2-3

7045 | € 60,-
Trix TTR H0 Leerkarton 
bespielt, Z 2-3

7046 | € 5,-
Piko Fleischmann H0 Loks 
Wagen 
bespielt, NV, Z 3-

7047 | € 15,-
Fleischmann H0 1099 1155 OVP 
AC, bespielt, Z 1-2

7048 | € 20,-
Roco H0 Triebzug 43900 OVP 
AC, bespielt, Z 2

7049 | € 15,-
Roco Brawa H0 Loks OVP 
AC, bespielt, Z 2

7050 | € 15,-
Roco H0 Loks OVP 
DC, bespielt, Z 2

7051 | € 15,-
Roco H0 Personenwagensets 
OVP 
bespielt, Z 2

7052 | € 15,-
Roco H0 Personenwagensets 
OVP 
bespielt, Z 2

7053 | € 15,-
Roco Liliput H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 2

7054 | € 15,-
Roco H0 Personenwagen OVP 
bespielt, Z 2

7055 | € 15,-
Roco H0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2
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7056 | € 15,-
Pola Faller usw. H0 Bausätze 
ungebaut, Z 1-2

7057 | € 15,-
Preiser Wiking H0 Fahrzeuge 
Figuren 
bespielt, Z 2-3

7058 | € 40,-
Roco H0 E-Lok 43849 OVP 
AD, Digital, bespielt, Z 1-2

7059 | € 50,-
Fleischmann H0 Triebzug 4470 
OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

7060 | € 60,-
Roco H0 Loks 43986 43929 OVP 
AC, bespielt, Z 1-2

7061 | € 50,-
Roco H0 E-Lok Krokodil 43940 
OVP 
AC, bespielt, Z 1-2

7062 | € 50,-
Roco H0 Lokset 43027 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

7063 | € 40,-
Rivarossi H0 Dampflok 1352 OVP 
AC, bespielt, Z 2

7064 | € 50,-
Zwei Roco S-Bahn Zuge 04134 
OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

7065 | € 120,-
9 ADE H0 Bausätze OVP 
bespielt, Z 1-2

7066 | € 60,-
Roco H0 Zugset 43920 OVP 
AC, bespielt, Z 1-2

7067 | € 50,-
Roco H0 Zugset 43047 OVP 
DC, bespielt, Z 1-2

7068 | € 20,-
Jouef H0 Wagen OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7069 | € 20,-
Rivarossi H0 Personenwagen 
OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7070 | € 20,-
Rivarossi H0 Loks und Wagen 
OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7071 | € 20,-
Rivarossi H0 Zugset OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7072 | € 20,-
Brawa H0 Triebzug OVP 
AC, bespielt, Z 2-3

7073 | € 20,-
Brawa H0 Diesellok OVP 
AC, bespielt, Z 2-3

7074 | € 20,-
Lima H0 TGV OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7075 | € 20,-
Lima H0 TGV und PTT OVP 
DC, bespielt, Z 2-3
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7076 | € 20,-
Lima H0 Loks und Wagen OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7077 | € 20,-
Lima H0 Loks OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7078 | € 20,-
Lima H0 Zugset OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7079 | € 20,-
Brawa H0 Zug OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7080 | € 20,-
Fleischmann H0 Loks OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7081 | € 20,-
Fleischmann H0 Loks OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7082 | € 20,-
Fleischmann H0 Loks OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7083 | € 20,-
Fleischmann H0 Loks OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7084 | € 20,-
Fleischmann H0 Zug ICE OVP
DC, bespielt, Z 2-3

7085 | € 20,-
Fleischmann H0 Zug ICE 4460 
4461 4462 OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7086 | € 20,-
Fleischmann H0 Zug ICE 4440 
4441 4442 4445 OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7087 | € 20,-
Fleischmann H0 Lok und Wagen 
OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7088 | € 20,-
Fleischmann H0 Personenwagen 
OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7089 | € 20,-
Roco H0 Triebzug 041831 
04070A OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7090 | € 20,-
Roco H0 Triebzug 43001 43002 
OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7091 | € 20,-
Roco H0 Lok und Wagen OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7092 | € 20,-
Roco H0 Lok OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7093 | € 20,-
Roco H0 Dampflok OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7094 | € 20,-
Roco H0 Güterwagen OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7095 | € 20,-
Roco H0 Güterwagen OVP 
DC, bespielt, Z 2-3
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7096 | € 20,-
Roko H0 Loks OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7097 | € 20,-
Roco H0 Loks OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7098 | € 20,-
Roco H0 Lok OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7099 | € 20,-
Roco H0 Triebwagen und Lok 
OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7100 | € 20,-
Roco H0 Triebwagen OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7101 | € 20,-
Roco H0 Loks OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7102 | € 20,-
Roco H0 Loks OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7103 | € 20,-
Roco H0 Loks OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7104 | € 20,-
Roco H0 Loks OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7105 | € 20,-
Roco H0 Güterwagen OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7106 | € 20,-
Ibertren H0 Triebzug OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7107 | € 20,-
Bachmann H0 Wagen OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7108 | € 20,-
Piko H0 Loks OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7109 | € 20,-
Piko H0 Zug OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7110 | € 20,-
Pico H0 Loks OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7111 | € 20,-
Piko H0 Loks OVP DC, 
bespielt, Z 2-3

7112 | € 20,-
Pico H0 Startset OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7113 | € 10,-
Metropolitan H0 Personenwagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7114 | € 10,-
Diverse H0 Wagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7115 | € 10,-
Diverse H0 Wagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3
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7116 | € 5,-
H0 Doppelstockwagenset 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7117 | € 10,-
Alco H0 “Union Pacific” US-
Diesellok 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7118 | € 10,-
Diverse H0 Güterwagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7119 | € 10,-
Diverse H0 Personenwagensets 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7120 | € 10,-
Diverse H0 Personenwagensets 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7121 | € 20,-
Fleischmann H0 Wagen OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7122 | € 15,-
Diverse H0 Wagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7123 | € 50,-
Trix H0 König Ludwig Zug 21230 
OVP 
OVP von Lok fehlt, 
bespielt, NV, Z 2-3

7124 | € 10,-
Fleischmann usw. H0 
Personenwagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7125 | € 10,-
Fleischmann usw. H0 
Personenwagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7126 | € 10,-
Lima usw. H0 Personenwagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7127 | € 10,-
Diverse H0 Güterwagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7128 | € 10,-
Diverse H0 Güterwagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7129 | € 5,-
Kibri H0 Bahnsteige 
Blech, bespielt, Z 2-3

7130 | € 10,-
Fleischmann Pocher usw. H0 
Loks 
DC, bespielt, ev. NV, verändert, 
Z 2-3

7131 | € 10,-
Trix Roco usw. H0 Loks 
DC, bespielt, ev. NV, verändert, 
Z 2-3

7132 | € 10,-
Lima Fleischmann H0 Loks 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7133 | € 10,-
Gützold Lima Rivarossi H0 Loks 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7134 | € 10,-
Lima Crescent usw. H0 Loks 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7135 | € 10,-
Ibertren Lima usw. H0 Loks 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3
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7136 | € 10,-
Bachmann Atlas usw. H0 Loks 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7137 | € 10,-
Trix und andere H0 Dampflok 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7138 | € 10,-
Piko Fleischmann usw. H0 Loks 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7139 | € 10,-
Piko Fleischmann Märklin H0 
Loks 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7140 | € 10,-
Pico Trix H0 Loks 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7141 | € 10,-
Tenshodo Rivarossi H0 Loks 
DC, bespielt, repariert, NV, Z 2-3

7142 | € 10,-
Lima H0 Triebzüge DC, 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7143 | € 10,-
Lima H0 Diesellok und Triebzug 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7144 | € 10,-
Bachmann Trix H0 Draisine Adler 
usw. 
DC, bespielt, verändert, NV, Z 3

7145 | € 10,-
Rivarossi Pocher usw. H0 Loks 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7146 | € 10,-
Kleinbahn Fleischmann usw. H0 
Loks 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7147 | € 10,-
Trix Roco H0 Loks 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7148 | € 10,-
Piko Fleischmann usw. H0 Loks 
DC, bespielt, verändert, ev. NV, 
Z 2-3

7149 | € 10,-
Roco Röwa usw. H0 Loks 
DC, bespielt, verändert, ev. NV, 
Z 2-3

7150 | € 10,-
Fleischmann Lima usw. H0 Loks 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7151 | € 10,-
Tenshodo Lima usw. H0 Loks 
DC, bespielt, verändert, ev. NV, 
Z 2-3

7152 | € 10,-
Kleinbahn Piko usw. H0 Loks 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7153 | € 10,-
Lima Rivarossi usw. H0 Loks 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7154 | € 10,-
Roco Trix usw. H0 Loks 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7155 | € 10,-
Rivarossi H0 US-Diesellok “Rio 
Grande” 
DC, bespielt, Z 2
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7156 | € 10,-
Rivarossi H0 Dampflok 5446 
DC, bespielt, Z 2

7157 | € 10,-
Stewart H0 US-Diesellok “Great 
Northern” 
DC, bespielt, Z 2

7158 | € 10,-
Rivarossi H0 US-Diesellok 
“Pennsylvania” 
DC, bespielt, Z 2

7159 | € 10,-
Tenshodo H0 E-Lok 
DC, bespielt, Z 2

7160 | € 10,-
Franklin Mint H0 Dampflok 5405 
DC, bespielt, Z 2

7161 | € 10,-
Rivarossi H0 Dampflok 6139 
DC, bespielt, Z 2

7162 | € 10,-
Rivarossi H0 Dampflok Big Boy 
DC, bespielt, Z 2

7163 | € 10,-
Tenshodo H0 US Dampflok 2554 
DC, bespielt, NV, Z 2

7164 | € 10,-
Japan H0 US Dampflok 4411 
DC, bespielt, Z 2

7165 | € 10,-
Seltene H0 Dampflok „6002“ 
DC, bespielt, Z 2

7166 | € 10,-
AJIN H0 US-Diesellok “Union 
Pacific” 
DC, bespielt, Z 2

7167 | € 10,-
Southern Pacific Lines H0 US-
Dampflok 
DC, bespielt, Z 2

7168 | € 10,-
Olympia H0 französische 
Dampflok 
DC, bespielt, Z 2

7169 | € 10,-
Rivarossi H0 französische 
Dampflok 
DC, bespielt, Z 2

7170 | € 10,-
Custom Brass H0 Diesellok 
DC, bespielt, Schrift verschoben, 
Z 2-

7171 | € 10,-
Tenshodo H0 „Canadian“ 
Dampflok 
DC, bespielt, Z 2

7172 | € 10,-
Rivarossi H0 Dampflok 2197 
DC, bespielt, Z 2

7173 | € 10,-
Rivarossi H0 Diesellok „Rio 
Grande“ 
DC, bespielt, Z 2

7174 | € 10,-
Fleischmann H0 US Diesellok 
„Santa Fe“ 
DC, bespielt, LF ausgebessert, 
Z 3

7175 | € 10,-
Liliput H0 Dampflok BR 05 003 
DC, bespielt, verändert, ev. NV, 
Z 2-3
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7176 | € 30,-
Metropolitan H0 E-Lok 000212 
OVP? 
Lok gut erhalten, jedoch hat sich 
das Inley aufgelöst und klebt jetzt 
am Lack, Z 3

7177 | € 30,-
Trix Fine Art H0 Hofzug König 
Maximilian II 21222 
Lok fehlt, in originaler Holzkiste, 
bespielt, Z 2

7178 | € 15,-
Mantua H0 Dampflok #386-040 
OVP 
bespielt, Z 1-2

7179 | € 10,-
Diverse H0 Loks Wagen 
für Bastler, bespielt, NV, Z 4

7180 | € 15,-
Diverse H0 Gleichstromwagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7181 | € 15,-
Diverse H0 Gleichstromwagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7182 | € 15,-
Diverse H0 Gleichstromwagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7183 | € 15,-
Diverse Gleichstromwagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7184 | € 15,-
Trix Express H0 Personenwagen 
OVP 
bespielt, Z 2

7185 | € 15,-
Trix Express H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 2

7186 | € 15,-
Liliput H0 Wagen OVP 
diverse Hersteller, 
bespielt, NV, Z 2

7187 | € 15,-
Fleischmann H0 Wagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

7188 | € 15,-
Märklin H0 Gleichstrom Homo 
Loks 
DC, bespielt, verändert, Z 3

7189 | € 15,-
Märklin H0 Wagen Gleichstrom 
DC, bespielt, verändert, Z 2-3

7190 | € 15,-
Märklin H0 Wagen Gleichstrom 
DC, bespielt, verändert, Z 2-3

7191 | € 15,-
Märklin Hamo H0 Loks 8303 
8375 OVP 
DC, bespielt, Z 2

7192 | € 15,-
Märklin Hamo H0 Loks 
DC, bespielt, Z 2

7193 | € 15,-
Trix Express H0 Adler und 
Dampflok 
DC, bespielt, Z 2-3

7194 | € 10,-
Trix Express H0 Triebzug VT 08  
DC, bespielt, Z 2-3

7195 | € 15,-
Brawa Triang H0 Loks 
DC, bespielt, Z 2-3
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7196 | € 10,-
Heinzl H0 Zahnradbahn Kittel 
DC, bespielt, Z 2

7197 | € 15,-
Fleischmann H0 Dampflok 1351 
1363 OVP 
DC, bespielt, Z 2-3

7198 | € 15,-
Fleischmann H0 Dampflok 
DC, bespielt, Z 2-3

7199 | € 15,-
Diverse H0 Gleichstrom Wagen 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7200 | € 15,-
Kleinbahn Pocher usw. H0 
Wagen 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7201 | € 15,-
Trix Express H0 Wagen 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7202 | € 15,-
Trix Express H0 Wagen 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7203 | € 15,-
Trix Express H0 Wagen 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7204 | € 20,-
Diverse H0 Gleichstrom Loks 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7205 | € 20,-
Diverse H0 Gleichstrom Loks 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7206 | € 20,-
Diverse H0 Gleichstrom Loks 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7207 | € 20,-
Diverse H0 Gleichstrom Loks 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7208 | € 20,-
Diverse H0 Gleichstrom Loks 
DC, bespielt, ev. NV, Z 2-3

7209 | € 10,-
Diverse H0 Gleichstromwagen 
DC, bespielt, NV, Z 3

7210 | € 10,-
Diverse H0 Gleichstromwagen 
DC, bespielt, NV, Z 3

7211 | € 10,-
Diverse H0 Gleichstromwagen 
DC, bespielt, NV, Z 3

7212 | € 15,-
Roco H0 Straßenbahn 
AC, bespielt, Z 2-3

7213 | € 15,-
Roco H0 Straßenbahn 
AC, bespielt, Z 2-3

7214 | € 15,-
Roco H0 Straßenbahn 
AC, bespielt, Z 2-3

7215 | € 20,-
Trix H0 Lok 2468 und Triebzug 
22492 OVP 
bespielt, Z 1-2
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7216 | € 20,-
Trix H0 Württemberger-Zug 
21224 und 21225 OVP
bespielt, Z 1-2

7217 | € 20,-
Trix H0 Startset 21500 OVP 
bespielt, Z 1-2

7218 | € 20,-
Trix H0 Tragschnabelwagen 
23994 OVP 
bespielt, Z 1-2

7219 | € 20,-
Trix H0 Torpedopfannenwagenset 
24051 OVP 
bespielt, Z 1-2

7220 | € 20,-
Trix H0 Torpedopfannenwagen 
24055 OVP 
bespielt, Z 1-2

7221 | € 20,-
Trix H0 Historische Personenzug 
21264 OVP 
bespielt, Z 1-2

7222 | € 20,-
Trix H0 Zugpackung 21217 OVP 
bespielt, Z 1-2

7223 | € 20,-
Trix H0 Diesellok 22082 OVP 
bespielt, Z 1-2

7224 | € 20,-
Trix H0 Diesellok 22724 OVP 
bespielt, Z 1-2

7225 | € 20,-
Trix H0 Elektrolokomotivenset 
22344 OVP 
bespielt, Z 1-2

7226 | € 20,-
Mehano H0 Loks OVP 
bespielt, Z 1-2

7227 | € 20,-
Mehano H0 Loks OVP 
bespielt, Z 1-2

7228 | € 20,-
Mehano H0 Loks OVP 
bespielt, Z 1-2

7229 | € 20,-
Zwei Mehano H0 Startpackungen 
OVP 
bespielt, Z 1-2

7230 | € 20,-
Mehano H0 Siemens ICE 3 OVP 
bespielt, Z 1-2

7231 | € 20,-
Mehano H0 THALYS Zugset OVP 
bespielt, Z 1-2

7232 | € 20,-
Liliput Sachsenmodelle H0 
Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

7233 | € 20,-
Liliput H0 Loks OVP 
bespielt, Z 1-2

7234 | € 20,-
Röwa Condrad Elektrotren H0 
Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

7235 | € 20,-
AHM Siemens Wörner H0 Wagen 
OVP 
bespielt, Z 1-2
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7236 | € 20,-
Gützold Elektrotren H0 Loks OVP 
bespielt, Z 1-2

7237 | € 20,-
Bachmann H0 Loks und Wagen 
OVP 
bespielt, Z 1-2

7238 | € 20,-
Bachmann H0 Dampflok 
“Southern Pacific” 11301 OVP 
bespielt, Z 1-2

7239 | € 20,-
Bachmann H0 Dampflok 
“Southern Pacific” 11301 OVP 
bespielt, Z 1-2

7240 | € 20,-
Trix H0 E-Loks 2432 2431 OVP 
bespielt, Z 1-2

7241 | € 20,-
Trix H0 Dampflok und Wagen 
32207 OVP 
bespielt, Z 1-2

7242 | € 20,-
Trix H0 Loks und Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

Notizen
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Kategorie 8.000  
Märklin H0

8000 | € 5,-
Märklin H0 Konvolut 
C-Gleismaterial 
bespielt, Z 2

8001 | € 5,-
Märklin H0 Konvolut 
K-Gleismaterial 
bespielt, Z 2

8002 | € 5,-
Märklin H0 Konvolut Gleismaterial 
mit Mittelleiter Nachkrieg 
bespielt, Z 2-3

8003 | € 5,-
Märklin H0 Oberleitungsmasten 
Brückenmasten, Fahrdrähte, 
bespielt, Z 2-3

8004 | € 5,-
Märklin H0 Signale OVP 
Mit Led-Lampen, 25 Stück, 
bespielt, Z 2

8005 | € 5,-
Märklin H0 Signale OVP 
Mit Led-Lampen, 24 Stück, 
bespielt, Z 2

8006 | € 25,-
Märklin H0 M-Gleise und Zubehör 
bespielt, Z 2

8007 | € 25,-
Märklin H0 M-Gleise und Zubehör 
bespielt, Z 2

8008 | € 5,-
Märklin H0 M-Gleise Zubehör 
bespielt, NV, Z 3

8009 | € 5,-
Märklin H0 Leerkartons Lok 
Wagen 
div. Hersteller, NV, benutzt, Z 3

8010 | € 15,-
Märklin H0 Zugset 2856 OVP 
bespielt, Z 1-2

8011 | € 5,-
Märklin H0 Wagenbeleuchtungen 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8012 | € 5,-
Märklin H0 M-Gleise Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

8013 | € 5,-
Märklin H0 M-Gleise Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

8014 | € 5,-
Märklin H0 M-Gleise Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

8015 | € 5,-
Märklin H0 M-Gleise Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4
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8016 | € 5,-
Märklin H0 M-Gleise Zubehör 
OVP 
bespielt, NV, Z 3-4

8017 | € 5,-
Märklin H0 Trafo und 
Steuergeräte 
bespielt, Z 2-3

8018 | € 5,-
Märklin H0 Signale 
bespielt, Z 2-3

8019 | € 5,-
Märklin H0 Sockelkran 
Lokschuppen 
bespielt, NV, Z 3-4

8020 | € 5,-
Märklin H0 Wagen und Set mit 
345/6 
bespielt, NV, Z 4

8021 | € 10,-
Märklin H0 Loks und Wagen 
bespielt, NV, Z 3

8022 | € 20,-
Märklin H0 Loks 3450 83341 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8023 | € 15,-
Märklin H0 Zugset 2848 OVP
bespielt, Z 1-2

8024 | € 15,-
Märklin H0 Wagensets OVP 
bespielt, Z 1-2

8025 | € 15,-
Märklin H0 Wagensets OVP 
bespielt, Z 1-2

8026 | € 15,-
Märklin H0 Wagensets OVP 
bespielt, Z 1-2

8027 | € 15,-
Märklin H0 Wagensets OVP 
bespielt, Z 1-2

8028 | € 10,-
Märklin H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

8029 | € 10,-
Märklin H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

8030 | € 10,-
Märklin H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

8031 | € 10,-
Märklin H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

8032 | € 10,-
Märklin H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

8033 | € 10,-
Märklin H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

8034 | € 10,-
Märklin H0 Dampflok TM 800 
bespielt, Z 2

8035 | € 10,-
Märklin H0 Dampflok 3097 
bespielt, Z 2+
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8036 | € 10,-
Märklin H0 Diesellok 3068 
bespielt, Z 2+

8037 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok 3022 
bespielt, Z 2+

8038 | € 10,-
Märklin H0 E-Lok 3050 
bespielt, Z 2+

8039 | € 10,-
Märklin H0 Loks und Wagen 
bespielt, Z 2-3

8040 | € 10,-
Märklin H0 Zug mit Lok TM 800 
bespielt, Z 2-3

8041 | € 10,-
Märklin H0 Zubehör Brücke 
Bahnhof 
bespielt, Z 2-3

8042 | € 10,-
Märklin H0 Gleise Bahnsteig 
Zubehör 
bespielt, Z 2-3

8043 | € 15,-
Märklin H0 Bahnsteig Gleise 
Weichen 
bespielt, Z 3

8044 | € 15,-
Märklin H0Signale Weichen 
Lampen 
bespielt, Z 2-3

8045 | € 15,-
Märklin H0 Signale Weichen 
Lampen 
bespielt,  Z 2-3

8046 | € 15,-
Märklin H0 Signale Weichen 
Lampen 
bespielt, Z 2-3

8047 | € 10,-
Märklin H0 Signale 
bespielt, Z 2-3

8048 | € 10,-
Märklin H0 Signale 
bespielt, Z 2-3

8049 | € 15,-
Märklin H0 Kran 7051 
laut Einlieferer gute Funktion, 
bespielt, Z 2

8050 | € 15,-
Märklin H0 Drehscheibe 7186 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8051 | € 15,-
Märklin H0 C-Gleise Alpha Gleise 
bespielt, Z 2

8052 | € 20,-
Märklin H0 Lokpackung 3100 
OVP

8053 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 2865 OVP 
bespielt, Z 1-2

8054 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 2861 OVP 
bespielt, Z 1-2

8055 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 2853 OVP 
bespielt, Z 1-2
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8056 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 2858 OVP 
bespielt, Z 1-2

8057 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 2860 OVP 
bespielt, Z 1-2

8058 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 2846 OVP 
bespielt, Z 1-2

8059 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 2866 OVP 
bespielt, Z 1-2

8060 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 2890 OVP 
bespielt, Z 1-2

8061 | € 15,-
Märklin H0 US-Wagenset 4863 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8062 | € 15,-
Märklin H0 US-Wagenset 47899 
4860 OVP 
bespielt, Z 1-2

8063 | € 30,-
Märklin H0 Dampflok 3308 3309 
OVP 
bespielt, Z 2

8064 | € 15,-
Märklin H0 Triebzug 3076 OVP 
bespielt, Z 2

8065 | € 15,-
Märklin H0 Loks 3040 3034 OVP 
bespielt, Z 2

8066 | € 15,-
Märklin H0 Loks 3022 3053 OVP 
bespielt, Z 2

8067 | € 15,-
Märklin H0 Loks 3086 3111 OVP 
bespielt, Z 2

8068 | € 15,-
Märklin H0 Loks 3154 3125 OVP 
bespielt, Z 2

8069 | € 15,-
Märklin H0 Loks 3095 3039 OVP 
bespielt, Z 2

8070 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagenset 4789 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8071 | € 15,-
Märklin H0 Loks 3039 3329 OVP 
bespielt, Z 2

8072 | € 10,-
Märklin H0 Loks 3095 3031 OVP 
bespielt, Z 2

8073 | € 10,-
Märklin H0 Lok CE 800 und 
E-Lok 
bespielt, Z 3+

8074 | € 10,-
Märklin H0 Loks TM 800 CE 800 
und Fragment 
bespielt, NV, Z 3-4

8075 | € 5,-
Märklin H0 Leerkartons 
benutzt, verschmutzt, Z 3
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8076 | € 5,-
Märklin H0 Bastlerkonvolut 
div. Hersteller, NV, Z 3-4

8077 | € 10,-
Märklin H0 Loks Wagen Gleise 
bespielt, NV, verändert, Z 3-

8078 | € 30,-
Märklin H0 Wagen 
Bausatzkonvolut OVP 
bespielt, Z 2

8079 | € 15,-
Märklin H0 Zugpackung 2850 
OVP 
bespielt, Z 2

8080 | € 15,-
Märklin H0 Zugpackung 2858 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8081 | € 15,-
Märklin H0 Zugpackung 2853 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8082 | € 20,-
Märklin H0 Zugpackung 2856 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8083 | € 20,-
Märklin H0 Zugpackung 2857 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8084 | € 20,-
Märklin H0 Zugpackung 2867 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8085 | € 20,-
Märklin H0 Zugpackung 0050 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8086 | € 40,-
Märklin H0 Lokomotivenset 3100 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8087 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagenset 
4391 OVP 
bespielt, Z 1-2

8088 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagenset 
43229 OVP 
bespielt, Z 1-2

8089 | € 5,-
Märklin H0 Innenbeleuchtungen 
für Wagen 
12 Stück, bespielt, Z 2

8090 | € 5,-
Märklin H0 Katalog 1959 
benutzt, Z 2

8091 | € 5,-
Märklin H0 Katalog 1962/63 
benutzt, Z 2

8092 | € 5,-
Märklin H0 Katalog 1964/65 
benutzt, Z 2

8093 | € 5,-
Märklin H0 Katalog 1965/66 
benutzt, Z 2

8094 | € 5,-
Märklin H0 Katalog 1966/67 
benutzt, Z 2

8095 | € 5,-
Märklin H0 Kataloge 1969-1978 
9 Stück, 1972 fehlt, benutzt, Z 2
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8096 | € 10,-
Märklin H0 13 Lokanleitungen 
gelocht, benutzt, Z 2

8097 | € 10,-
Märklin H0 Lok und Wagen 
Anleitungen 
16 Stück, gelocht, benutzt, Z 2

8098 | € 10,-
Märklin H0 Lok und Wagen 
Anleitungen
17 Stück, gelocht, benutzt, Z 2

8099 | € 10,-
Märklin H0 Lokanleitung 3015 
gelocht, benutzt, Z 2

8100 | € 1,-
Märklin H0 M-Gleise und Zubehör 
bespielt, NV, Z 2-4

8101 | € 1,-
Märklin H0 M-Gleise 
bespielt, NV, Z 2-4

8102 | € 1,-
Märklin H0 M-Gleise und Zubehör 
bespielt, NV, Z 2-4

8103 | € 1,-
Märklin H0 M-Gleise und Zubehör 
bespielt, NV, Z 2-4

8104 | € 5,-
Märklin H0 M-Gleise und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

8105 | € 5,-
Märklin H0 M-Gleise und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

8106 | € 5,-
Märklin H0 C-Gleise Trafo 
bespielt, NV, Z 2-3

8107 | € 10,-
Zwei Märklin H0 Zugsets 
bespielt, Z 2-3

8108 | € 5,-
Märklin H0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3-4

8109 | € 5,-
Märklin H0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3-4

8110 | € 5,-
Märklin H0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3-4

8111 | € 5,-
Märklin H0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3-4

8112 | € 10,-
Märklin H0 Loks und Wagen 
bespielt, NV, Z 3-4

8113 | € 10,-
Märklin H0 E-Loks 
bespielt, NV, Z 3

8114 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok Krokodil 
eine Scheibe liegt lose bei, 
bespielt, verändert, ansonsten 
Z 1-2

8115 | € 15,-
Märklin H0 Loks 
bespielt, NV, Z 3
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8116 | € 15,-
Märklin H0 Loks 
bespielt, NV, Z 3

8117 | € 10,-
Märklin H0 Lok Trafo Signal usw. 
bespielt, ev. NV Z 2-3

8118 | € 10,-
Märklin H0 M-Gleise Weiche usw. 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8119 | € 1,-
Märklin H0 diverse Trafos 
bespielt, NV, Z 3

8120 | € 10,-
Märklin H0 Auhagen C-Gleise 
Zubehör 
bespielt, NV, Z 3

8121 | € 10,-
Märklin H0 C-Gleise und Weichen 
bespielt, NV, Z 2-3

8122 | € 5,-
Märklin H0 Wagen und M-Gleise 
bespielt, NV, Z 2-3

8123 | € 5,-
Märklin H0 M-Gleise und Zubehör 
bespielt, Z 2-3

8124 | € 5,-
Märklin H0 M-Gleise und Zubehör 
bespielt, Z 2-3

8125 | € 15,-
Märklin H0 Startset 2960 OVP
bespielt, Z 1-2

8126 | € 15,-
Märklin H0 Startset 29505 OVP 
bespielt, Z 1-2

8127 | € 15,-
Märklin H0 Startset 29175 OVP 
bespielt, Z 1-2

8128 | € 15,-
Märklin H0 Startset 19185 OVP 
bespielt, Z 1-2

8129 | € 15,-
Märklin H0 Startsets 29281 
29323 OVP 
bespielt, Z 1-2

8130 | € 15,-
Märklin H0 Startsets 29214 
29205 OVP 
bespielt, Z 1-2

8131 | € 15,-
Märklin H0 Startset 29180 OVP 
bespielt, Z 1-2

8132 | € 15,-
Märklin H0 Starts OVP 
bespielt, NV, Z 2-3

8133 | € 30,-
Märklin H0 Leerkarton HR 800 
und 3121 
benutzt, NV, Z 3

8134 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 37011 OVP 
bespielt, Z 1-2

8135 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 39421 OVP 
bespielt, Z 1-2
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8136 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 39440 OVP 
bespielt, Z 1-2

8137 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 37404 OVP 
bespielt, Z 1-2

8138 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 37045 OVP 
bespielt, Z 1-2

8139 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 39890 OVP 
bespielt, Z 1-2

8140 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 37536 OVP 
bespielt, Z 1-2

8141 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 39350 OVP 
bespielt, Z 1-2

8142 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 39413 OVP 
bespielt, Z 1-2

8143 | € 20,-
Märklin H0 Diesellok 36804 OVP 
bespielt, Z 1-2

8144 | € 20,-
Märklin H0 Diesellok 36811 OVP 
bespielt, Z 1-2

8145 | € 20,-
Märklin H0 Diesellok 37615 OVP 
bespielt, Z 1-2

8146 | € 20,-
Märklin H0 Diesellok 37723 OVP 
bespielt, Z 1-2

8147 | € 20,-
Märklin H0 Diesellok 37900 OVP 
bespielt, Z 1-2

8148 | € 20,-
Märklin H0 Diesellok 39181 OVP 
bespielt, Z 1-2

8149 | € 20,-
Märklin H0 Diesellok 39183 OVP 
bespielt, Z 1-2

8150 | € 20,-
Märklin H0 Diesellok 36340 OVP 
bespielt, Z 1-2

8151 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
ungefahren, bespielt, Z 1-2

8152 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagen mit 
Käsewagen 
ungefahren, bespielt, Z 1-2

8153 | € 30,-
Märklin H0 Kesselwagen OVP 
ungefahren, bespielt, Z 1-2

8154 | € 25,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
ungefahren, bespielt, Z 1-2

8155 | € 25,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
ungefahren, bespielt, Z 1-2
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8156 | € 25,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
ungefahren, bespielt, Z 1-2

8157 | € 25,-
Märklin H0 Güterwagen OVP 
ungefahren, bespielt, Z 1-2

8158 | € 50,-
Märklin H0 US Güterwagen OVP 
ungefahren, bespielt, Z 1-2

8159 | € 40,-
Märklin H0 Güterwagen mit 
Ladung OVP 
ungefahren, bespielt, Z 1-2

8160 | € 40,-
Märklin H0 Diesellok 43069 und 
Diesellok BR 96.002 
bespielt, Z 1-2

8161 | € 10,-
Märklin H0 Wagen und 
Holzgebäude 
bespielt, NV, Z 3

8162 | € 5,-
Märklin H0 Konvolut und Minex 
Tenderlok 
bespielt, NV, Z 3-4

8163 | € 80,-
Märklin H0 Leerkarton 
bespielt, NV, Z 3

8164 | € 5,-
Märklin H0 Bastlerkonvolut 
div. Hersteller, 
bespielt, NV, Z 3-4

8165 | € 15,-
Märklin Primex H0 Loks OVP
bespielt, NV, Z 2-3

8166 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 
bespielt, Z 2-3

8167 | € 10,-
Märklin H0 Lok RET 800 BR 050 
bespielt, verändert, Z 3+

8168 | € 10,-
Märklin H0 Lok 3046 und E 41 
bespielt, NV, Z 3+

8169 | € 10,-
Märklin H0 Loks 
bespielt, ev. NV, Z 3+

8170 | € 10,-
Märklin Roco H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 2

8171 | € 10,-
Märklin Trix Express H0 Loks 
Wagen  
bespielt, verändert, NV, Z 3

8172 | € 15,-
Märklin H0 Sondermodell Lok 
0112 OVP 
bespielt, Z 2-3

8173 | € 5,-
Märklin H0 Gleise und Trafo 
bespielt, NV, Z 3

8174 | € 15,-
Märklin H0 Gleise Drehscheibe 
usw. 
bespielt, ev. NV, Z 3+

8175 | € 15,-
Märklin H0 Wagensets OVP 
bespielt, Z 2
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8176 | € 15,-
Märklin H0 Wagen OVP 
bespielt, NV, Z 2-3

8177 | € 15,-
Märklin Primex H0 Loks OVP 
bespielt, NV, Z 2-3

8178 | € 15,-
Märklin H0 Loks 3075 3000 3003 
3001 OVP 
bespielt, Z 2-3

8179 | € 15,-
Märklin H0 Loks 3610 3049 OVP 
bespielt, Z 2-3

8180 | € 15,-
Märklin H0 Loks 3099 3023 OVP 
bespielt, Z 2-3

8181 | € 15,-
Märklin H0 Loks 3084 3091 OVP 
bespielt, Z 2-3

8182 | € 15,-
Märklin H0 Loks 3085 3111 OVP 
bespielt, Z 2-3

8183 | € 15,-
Märklin H0 Loks 3146 3096 3106 
OVP 
bespielt, Z 2-3

8184 | € 15,-
Märklin H0 Loks 3053 3322 OVP 
bespielt, Z 2-3

8185 | € 15,-
Märklin H0 Lok 3315 OVP 
bespielt, Z 2-3

8186 | € 15,-
Märklin H0 Loks 
bespielt, NV, Z 3

8187 | € 15,-
Märklin H0 Loks 
bespielt, NV, Z 3

8188 | € 15,-
Märklin H0 Loks und Wagen 
bespielt, NV, Z 3

8189 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 37080 OVP
bespielt, Z 1-2

8190 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 33661 OVP 
bespielt, Z 1-2

8191 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 3629 OVP 
bespielt, Z 1-2

8192 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 34691 OVP 
bespielt, Z 1-2

8193 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 33190 OVP 
bespielt, Z 1-2

8194 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 3769 OVP 
bespielt, Z 1-2

8195 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 37531 OVP 
bespielt, Z 1-2
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8196 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 34612 OVP 
bespielt, Z 1-2

8197 | € 20,-
Märklin H0 Diesellok 37748 OVP 
bespielt, Z 1-2

8198 | € 20,-
Märklin H0 Diesellok 34282 OVP 
bespielt, Z 1-2

8199 | € 20,-
Märklin H0 Diesellok 3420 OVP 
bespielt, Z 1-2

8200 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 34382 OVP 
bespielt, Z 1-2

8201 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 33121 OVP 
bespielt, Z 1-2

8202 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 3452 OVP 
bespielt, Z 1-2

8203 | € 20,-
Märklin H0 Diesellok 8378 OVP 
bespielt, Z 1-2

8204 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 3391 OVP 
bespielt, Z 1-2

8205 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 39579 OVP 
bespielt, Z 1-2

8206 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 37490 OVP 
bespielt, Z 1-2

8207 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 3309 OVP 
bespielt, Z 1-2

8208 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 33231 OVP 
bespielt, Z 1-2

8209 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 30159 OVP 
bespielt, Z 1-2

8210 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 37082 OVP 
bespielt, Z 1-2

8211 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 33181 OVP 
bespielt, Z 1-2

8212 | € 20,-
Märklin H0 Schienenzeppelin 
3077 OVP 
bespielt, Z 1-2

8213 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 39356 OVP 
bespielt, Z 1-2

8214 | € 20,-
Märklin H0 Diesellok 3384 OVP 
bespielt, Z 1-2

8215 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 37050 OVP 
bespielt, Z 1-2
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8216 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 37159 OVP 
bespielt, Z 1-2

8217 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 33951 OVP 
bespielt, Z 1-2

8218 | € 20,-
Märklin Hamo H0 E-Lok 8334 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8219 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 37377 OVP 
bespielt, Z 1-2

8220 | € 20,-
Märklin Primex H0 E-Lok 3185 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8221 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 39370 OVP 
bespielt, Z 1-2

8222 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 3602 OVP 
bespielt, Z 1-2

8223 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 34171 OVP 
bespielt, Z 1-2

8224 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 3442 OVP 
bespielt, Z 1-2

8225 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 34310 OVP 
bespielt, Z 1-2

8226 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 83463 OVP 
bespielt, Z 1-2

8227 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 33183 OVP 
bespielt, Z 1-2

8228 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 39160 OVP 
bespielt, Z 1-2

8229 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 33532 OVP 
bespielt, Z 1-2

8230 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 36855 OVP 
bespielt, Z 1-2

8231 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 3498 OVP 
bespielt, Z 1-2

8232 | € 20,-
Märklin H0 Diesellok 3362 OVP 
bespielt, Z 1-2

8233 | € 20,-
Märklin H0 Diesellok 37612 OVP 
bespielt, Z 1-2

8234 | € 20,-
Märklin H0 Zugpackung 
„Dampfschneeschleuder“ 26830 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8235 | € 20,-
Märklin H0 E-Lok 33591 OVP 
bespielt, Z 1-2
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8236 | € 30,-
Märklin H0 Zugset 26533 OVP 
bespielt, Z 1-2

8237 | € 30,-
Märklin H0 Zugset 34090 OVP 
bespielt, Z 1-2

8238 | € 40,-
Märklin H0 Zugset ICE 3370 OVP 
bespielt, Z 1-2

8239 | € 30,-
Märklin H0 Zugset 2668 OVP 
bespielt, Z 1-2

8240 | € 50,-
Märklin H0 Zugset 39080 und 
42080 OVP 
Styropordeckel vom Weltmeister 
Wagen fehlt,
bespielt, Z 1-2

8241 | € 50,-
Märklin H0 Zugset „Kaiser 
Wilhelm“ 2681 OVP 
bespielt, Kleinteile NV, ansonsten 
Z 1-2

8242 | € 30,-
Märklin H0 Triebzug 34761 OVP 
bespielt, Z 1-2

8243 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 28502 OVP 
bespielt, Z 1-2

8244 | € 20,-
Märklin H0 Loks OVP 
bespielt, NV, Z 3

8245 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok 3051 OVP 
bespielt, Z 2

8246 | € 15,-
Märklin H0 Loks OVP 
verändert, bespielt, NV, Z 2-3

8247 | € 15,-
Märklin H0 US Wagenset 4863 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8248 | € 15,-
Märklin H0 US Wagenset 4862 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8249 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagenset 
41771 OVP 
bespielt, Z 1-2

8250 | € 10,-
Märklin H0 Wagenset 43471 OVP 
bespielt, Z 1-2

8251 | € 70,-
Märklin H0 Eisenbahn Kran 
49950 OVP 
bespielt, Z 1-2

8252 | € 20,-
Märklin H0 Gesellschaftswagen 
4998 OVP 
bespielt, Z 1-2

8253 | € 15,-
Märklin H0 
Torpedopfannenwagen 48290 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8254 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagensets OVP 
bespielt, Z 1-2

8255 | € 20,-
Märklin H0 Güterwagensets OVP 
bespielt, Z 1-2
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8256 | € 15,-
Märklin H0 ICE Wagen 4373 
4271 4370 4372 OVP 
bespielt, Z 1-2

8257 | € 15,-
Märklin H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

8258 | € 15,-
Märklin H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

8259 | € 15,-
Märklin H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

8260 | € 10,-
Märklin H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 2

8261 | € 10,-
Märklin H0 Wagen OVP 
bespielt, Z 2

8262 | € 50,-
Märklin H0 Zugset 26510 OVP 
bespielt, Z 1-2

8263 | € 50,-
Märklin H0 Zugset ICE 39710 
OVP 
bespielt, Z 1-2

8264 | € 40,-
Märklin H0 Zugset ICE 3371 OVP 
bespielt, Z 1-2

8265 | € 20,-
Märklin H0 Zugset 26524 OVP 
bespielt, Z 1-2

8266 | € 40,-
Märklin H0 Zugset 2857 OVP 
bespielt, Z 1-2

8267 | € 50,-
Märklin H0 Zugset 2858 OVP 
bespielt, Z 1-2

8268 | € 50,-
Märklin H0 Bausätze Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

8269 | € 40,-
Märklin H0 Personenwagenset 
41774 OVP 
bespielt, Z 1-2

8270 | € 50,-
Märklin H0 Leerkartons HR 841 
usw. 
bespielt, NV, Z 3

8271 | € 40,-
Märklin H0 
Oberleitungsgussmasten 
bespielt, Z 2-3

8272 | € 150,-
Märklin H0 
Oberleitungsgussmasten 
Fahrdrähte 
über 100 Masten usw. 
bespielt, Z 2-3

8273 | € 40,-
Märklin H0 Loks Wagen Zubehör 
bespielt, ev. verändert, NV, Z 3+

8274 | € 10,-
Märklin H0 Vorkriegsgleise  
65 Stück gebogene und 29 Stück 
Gerade 
mit Mittelleiter breiter 
Schwellenabstand

8275 | € 15,-
Märklin H0 Trafo und 
Digitaltechnik 
bespielt, Z 3+
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8276 | € 15,-
Märklin H0 Kleinbahn 
bespielt, verändert, NV, Z 3

8277 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok 3013 
LF ausgebessert, bespielt, Z 3

8278 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok RSM 800 
bespielt, Z 3

8279 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok 3041 
bespielt, Z 2-3

8280 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok F 800 und 
CM 800 
bespielt, farbl. verändert, Z 3

8281 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok CE 800 und 
SET 800 
bespielt, farbl. verändert, Z 3

8282 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, ev. kl. NV, Z 2-3

8283 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, ev. kl. NV, Z 2-3

8284 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, ev. kl. NV, Z 2-3

8285 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, ev. kl. NV, Z 2-3

8286 | € 15,-
Märklin H0 E-Lok 13302 Krokodil 
bespielt, Z 2-

8287 | € 15,-
Märklin H0 Dampflok BR 53 
bespielt, Z 2-

8288 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, Z 2-3

8289 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, Z 2-3

8290 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, Z 2-3

8291 | € 15,-
Märklin H0 Lokomotiven 
bespielt, Z 2-3

8292 | € 20,-
Märklin H0 „Harry Potter“ Zug 
bespielt, Z 2

8293 | € 15,-
Märklin H0 Wagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8294 | € 10,-
Märklin H0 Wagen 
bespielt, Z 2

8295 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 
bespielt, Z 2
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8296 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 
bespielt, Z 2

8297 | € 15,-
Märklin H0 Berliner S-Bahn Zug 
bespielt, Z 2-3

8298 | € 10,-
Märklin H0 346er Personenwagen 
bespielt, verändert, Z 3

8299 | € 15,-
Märklin H0 Personenwagen 
bespielt, Z 2

8300 | € 20,-
Märklin H0 Drehgestelle/Blech/
Plastik 
mit Kupplung, Z 3

8301 | € 1,-
Märklin H0 Lok Wagen Gleise 
usw. 
bespielt, NV, Z 3-4

8302 | € 15,-
Märklin H0 Lok Wagen Gleise 
usw. 
bespielt, NV, Z 3-4

8303 | € 20,-
Märklin H0 Trafo 60 VA und 
digitale Geräte 
bespielt, Z 2

8304 | € 15,-
Märklin H0 Oberleitungsmaterial 
bespielt, NV, Z 3

8305 | € 15,-
Märklin H0 Wagen OVP 
bespielt, NV, Z 3

8306 | € 20,-
Märklin H0 Leerkartons 800 und 
Anleitungen 
benutzt, NV, Z 3

8307 | € 15,-
Märklin H0 zwei Züge OVP 
bespielt, NV, Z 3

8308 | € 15,-
Märklin H0 Loks 3000 3075 OVP 
bespielt, NV, Z 3

8309 | € 15,-
Märklin H0 Loks 83307 3075 
OVP 
bespielt, ev. NV, Z 3

8310 | € 15,-
Märklin Primex H0 Loks OVP 
bespielt, ev. NV, Z 3

8316 | € 10,-
Märklin H0 Dampflok BR 01 BR 
74 
bespielt, NV, Z 3

8317 | € 10,-
Märklin H0 zwei E-Loks 
bespielt, Z 2-3

8318 | € 35,-
Märklin H0 Dampflok 3112 OVP 
bespielt, Z 1-2

8319 | € 10,-
Märklin H0 Drehscheibe und 
Lokschuppen 
bespielt, NV, ül, Z 3-4

8320 | € 20,-
Märklin H0 Dampflok 37962 OVP 
bespielt, Z 1-2
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8321 | € 15,-
Märklin H0 Zugset 2858 OVP 
bespielt, Z 1-2

8322 | € 15,-
Märklin H0 C-Gleise und Antriebe 
usw. 
bespielt, Z 2

8323 | € 15,-
Märklin H0 Wagenset 4755 OVP 
bespielt, Z 1-2

8324 | € 10,-
Märklin H0 M-Gleise und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3

8325 | € 10,-
Märklin H0 M-Gleise und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3

8326 | € 10,-
Märklin Roco H0 Güterwagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-

8327 | € 10,-
Märklin H0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3

8328 | € 10,-
Märklin H0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3

8329 | € 10,-
Märklin H0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3

8330 | € 15,-
Märklin H0 Personenzug mit 
E-Lok 
beleuchtet, bespielt, Z 2

8331 | € 20,-
Märklin H0 Rheingoldzug mit 
Dampflok 
beleuchtet, bespielt, ev. NV, Z 2

8332 | € 10,-
Märklin H0 Diesellok und 
Dampflok 
bespielt, verändert, Z 2-3

8333 | € 10,-
Märklin und andere H0 rollende 
Landstraße 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8334 | € 15,-
Märklin H0 
Fahrzeugtransportwagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8335 | € 15,-
Märklin H0 Personenzug mit 
E-Lok 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8336 | € 15,-
Märklin H0 Personenzug SBB 
CFF 
beleuchtet, bespielt, ev. NV, Z 2-3

8337 | € 15,-
Märklin H0 Personenzug mit 
E-Lok 
beleuchtet, bespielt, ev. NV, Z 2-3

8338 | € 10,-
Märklin H0 Dampfloks BR 052 
und BR 86 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8339 | € 5,-
Märklin Roco H0 Konvolut 
Für Bastler, bespielt, NV, Z 4

8340 | € 15,-
Märklin H0 ICE Triebzug 3770 
bespielt, Z 2-3
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8341 | € 15,-
Märklin H0 Personenzug mit 
E-Lok 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8342 | € 15,-
Zwei Märklin H0 Personenzüge 
bespielt, verändert, ev. NV, Z 2-3

8343 | € 15,-
Märklin H0 Airport Express Zug 
bespielt, ev. verändert, Z 2-3

8344 | € 15,-
Märklin H0 Dampfloks BR 80030 
und BR 96017 
bespielt, Z 2-3

8345 | € 10,-
Märklin H0 E-Loks E 91 100 und 
BR 194 
bespielt, Z 2-3

8346 | € 10,-
Märklin H0 E-Loks BR 22022 und 
E 7021 
bespielt, Z 2-3

8347 | € 10,-
Märklin H0 Autotransportzug 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8348 | € 10,-
Märklin und andere H0 
Dampfloks 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8349 | € 10,-
Märklin und Roco H0 Züge 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8350 | € 10,-
Märklin H0 Güterwagen 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8351 | € 10,-
Märklin H0 Personenzug mit 
Dampflok BR 98308 
beleuchtet, bespielt, ev. NV, Z 2-3

8352 | € 10,-
Märklin H0 E-Lok 13305 Krokodil 
bespielt, Z 2-3

8353 | € 10,-
Märklin H0 Roter Pfeil SBB CFF 
bespielt, Z 2-3

8354 | € 10,-
Märklin H0 Triebzug 
bespielt, Z 2-3

8355 | € 15,-
Märklin H0 Güterzug mit Roco 
Diesellok 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8356 | € 15,-
Märklin H0 Güterzug mit 
Diesellok V 200 150 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

8357 | € 10,-
Märklin H0 Dampfloks BR 50 
2448 
kleine Lok farblich verändert, 
bespielt, Z 3+

8358 | € 10,-
Märklin H0 Wagenset OVP 
bespielt, Z 2

8359 | € 20,-
Märklin H0 Loks und Wagen OVP 
bespielt, Z 1-2

8360 | € 20,-
Märklin H0 Zug 28471 OVP 
bespielt, Z 1-2
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Kategorie 15.000  
Dampfspielzeug

15000 | € 65,-
Märklin Dampfmaschine 
Mit liegendem Kessel, 
Kesseldurchmesser ca. 5,7cm, 
Mit Brenner, bespielt, Z 3

15001 | € 100,-
Große Wilesco Werkstatt 
Dampfmaschine 
Lange 46cm, bespielt, Z 2+

15002 | € 100,-
Antriebsmodell Werkstatt Uralt 
Sehr Interessant! Maße 45x24cm, 
bespielt, Z 2-3

15003 | € 300,-
Große Wilesco Dampfmaschine 
D 28
Mit Manometer, Maße 45x38cm, 
Für ele. Betrieb, bespielt, Z 2

15004 | € 15,-
Bing Dampfmaschine 
Mit Brenner, KD ist gleich 5cm, 
bespielt, Z 3

15005 | € 10,-
Mamod Dampflokomobil 
Mit Brenner, Lange 22cm, 
bespielt, ev. NV, Z 3

15006 | € 30,-
Alle Dampfmaschine 
Mit Werkstatt, KD 8cm, 
für ele. Betrieb auf Holz montiert,
Maße 66x46cm, bespielt, LF, Z 
2-3

15007 | € 20,-
Wilesco Werkstatt 
bespielt, NV, Z 3

15008 | € 1,-
Kleine Dampfmaschine 
KD. 3,8cm, Rad mit Zinkpest, 
bespielt, NV, Z 3

15009 | € 30,-
Falk Dampfmaschine 
KD. 6,2cm, mit Brenner, 
bespielt, NV, Z 3

15010 | € 40,-
Märklin Dampfmaschine 
Brenner fehlt, KD. 6cm, 
bespielt, LF, Verschmutzt, Z 3

15011 | € 10,-
Alter Dampftraktor 
Länge 33cm, mit Brenner, 
bespielt, ev. NV, Z 3

15012 | € 1,-
Kleine Wilesco Dampfmaschine 
KD. 4,5cm, mit Brenner, 
bespielt, Z 3

15013 | € 5,-
Wilesco Antriebsmodelle OVP 
bespielt, LF, Z 2-3

15014 | € 5,-
Antriebsmodelle Fleischmann 
usw. 
bespielt, NV, Z 3

15015 | € 5,-
Antriebsmodelle Fleischmann 
usw. 
bespielt, NV, Z 3
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15016 | € 5,-
Diverse Antriebsmodelle 
bespielt, NV, Z 3

15017 | € 5,-
Diverse Antriebsmodelle 
bespielt, NV, Z 3

15018 | € 5,-
Diverse Bing Antriebsmodelle 
bespielt, NV, Z 3

15019 | € 5,-
Diverse Doll Antriebsmodelle 
bespielt, NV, Z 3

15020 | € 5,-
Dampfmaschinen und 
Antriebsmodelle Ersatzteile 
Für Bastler, bespielt, NV, Z 4

15021 | € 5,-
Diverse Antriebsmodelle 
bespielt, NV, Z 3

15022 | € 15,-
Wilesco Dampfwalze mit 
Anhänger 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

15023 | € 5,-
Alte Dampfmaschine mit Brenner 
KD 5,6cm, bespielt, rostig, Z 3-

15024 | € 30,-
Märklin Dampfmaschine 
KD ca. 7cm, mit Brenner, 
rotes Mauerwerk ül, verändert, 
bespielt, Z 2-3

15025 | € 40,-
Märklin uralt Dampfmaschinen 
Kessel für Compound Maschine 
mit Wasserstandsanzeiger, 
Kessel Länge 280mm, 
Kessel Dm 55mm, Z 3

Notizen
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Kategorie 5.000  
Antikes Eisenbahnzubehör

5000 | € 5,-
Märklin Milchglas Lampen 
E10, 19Volt, 19 Stück, 
bespielt, Z 2

5001 | € 5,-
Märklin Klarglas Lampen 
E 10, 19 Volt, 21 Stück,
bespielt, Z 2

5002 | € 5,-
Märklin Glühlampen 
E 10, 19 Volt, 24 Stück, 
verschieden farbig, 
bespielt, Z 2

5003 | € 20,-
Märklin Spur 0 TWE Gehäuse 
Fahrwerke als Ersatzteile, 
bespielt, Z 3-4

5004 | € 5,-
Märklin Konvolut Lampen
Lampen passend zu Spur 0/1,
bespielt, NV, Z 3

5005 | € 5,-
Märklin Spur 0 Geländerteile 
2666 
neu lackiert, bespielt, NV, Z 3

5006 | € 10,-
Bub Bing Märklin Spur 0 Konvolut 
Gebäude 
bespielt, NV, Z 3

5007 | € 5,-
Bub Bing Märklin Spur 0 
Bahnsteigeinschub 
Für Bahnhofsanlage, bespielt, 
NV, Z 3

5008 | € 10,-
Bing Spur 1 Parallelkreuzungen 
Uhrwerk, bespielt, Z 3

5009 | € 5,-
Bing Trafo Märklin Zubehör 
bespielt, NV, Z 3

5010 | € 30,-
Karl Bub Stecker und Muffen 
bespielt, Z 2-3

5011 | € 40,-
Kibri Zeitungskiosk 60/7 
Länge 20cm, Dach neu lackiert,
bespielt, NV, Z 3+

5012 | € 30,-
Kibri Abfalleimer 
bespielt, Z 2

5013 | € 20,-
Bing Spur 0 Inneneinrichtung 
Länge 35cm, bespielt, NV, Z 3

5014 | € 40,-
Zwei Bing Lampen 
Höhe 39cm, für Bastler, 
bespielt, NV, Z 3-4

5015 | € 10,-
Dekorativ Kirche 
Eigenbau, sehr dekorativ, höhe 
23cm, 
bespielt, Z 2-3
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5016 | € 10,-
Karl Bud Spur 0 Wohnhaus 
bespielt, NV, Z 3

5017 | € 5,-
Bing Spur 0 Bahnhof 
Lang 35cm, 
bespielt, verändert, Z 3-4

5018 | € 10,-
Märklin H0 Kabel 2-adrig OVP 
3x493/1 Kabel 2-adrig 1m, 
3x493/2 Kabel 2-adrig 2m, 
Vorkrieg, neu, bespielt, Z 1-2

5020 | € 5,-
Märklin Spur 0 Signale und 
Schilder 
bespielt, Z 2-3

5021 | € 5,-
Märklin Spur 0 MSA 
Mittelstrangschiene 
12 Stück Mittelstrangschiene 
gebogen kleiner Kreis 
bespielt, Z 3

5022 | € 5,-
Märklin Spur 0 Gleise 
gebogen und gerade Gleise, 
Kreuzung großer Kreis, 
bespielt, Z 2-3

5023 | € 10,-
Märklin Spur 0 EMWB links 
13610
2 Stück, Funktion lt. Einlieferer 
positiv getestet, 
bespielt, Z 2

5024 | € 10,-
Märklin Spur 0 1 Paar EMW 
13610 
Funktion lt. Einlieferer positiv 
getestet, 
bespielt, Z 2

5025 | € 10,-
Märklin Spur 0 1 Paar EMWB 
13610 
Funktion lt. Einlieferer positiv 
getestet, 
bespielt, Z 2

5026 | € 1,-
Märklin Spur 0 uralt Gleise 
bespielt, NV, Z 2-4

5027 | € 1,-
Fleischmann Spur 0 Gleise und 
Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

5028 | € 1,-
Fleischmann Spur 0 Gleise und 
Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

5029 | € 1,-
Fleischmann Spur 0 Gleise und 
Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

5030 | € 1,-
Fleischmann Spur 0 Gleise und 
Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

5031 | € 1,-
Märklin Spur 0 und andere Gleise 
und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

5032 | € 1,-
Märklin Spur 0 und andere Gleise 
und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

5033 | € 1,-
Märklin Spur 0 und andere Gleise 
und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

5034 | € 1,-
Märklin Spur 1 und andere Gleise 
bespielt, NV, Z 3-4

5035 | € 1,-
Große Kibri Bahnhof 
Länge 71cm, mit echtglas 
bespielt, NV, Z 3-4

5036 | € 5,-
Durchgangbahnhof Spur 0 Bing? 
Bub? 
bespielt, NV, Z 3
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5037 | € 10,-
Bing, Märklin Spur 0 Zubehör 
bespielt, NV, Z 3

5038 | € 10,-
Kibri Spur 0 Zubehör 
bespielt, ÜL, Z 3

5039 | € 10,-
Märklin Kibri Spur 0 Zubehör 
bespielt, NV, verändert, Z 3

5040 | € 10,-
Märklin Spur 0 Brücke und 
Bahnsteig 
bespielt, lose NV, Z 3

5041 | € 5,-
Märklin Spur 0 Bahnhofsfiguren 
bespielt, NV, Z 3-4

5042 | € 1,-
Spur 0 Bastlerkonvolut 
bespielt, NV, Z 4

5043 | € 1,-
Spur 0 Bastlerkonvolut 
bespielt, NV, Z 4

5044 | € 1,-
Kraus Fandor Spur 0 Eisenbahn
bespielt, NV, Z 3

5045 | € 5,-
Märklin große Milchkannen und 
Zubehör 
bespielt, NV, Z 3

5046 | € 10,-
Märklin Spur 0 Signale 
bespielt, NV, Z 3

5047 | € 5,-
Märklin Spur 0 Gittermastlampen 
bespielt, Z 3

5048 | € 1,-
Fleischmann Märklin und andere 
Leerkartons 
benutzt, defekt, NV. Z 3-4

5049 | € 5,-
Märklin Spur 0 Bahnübergang 
bespielt, Baum fehlt, ansonsten 
Z 2-3

5050 | € 10,-
Kibri Bahnhof-Friseur 
Länge 13,5cm, zwei Löcher, NV, 
Z 3

5051 | € 1,-
Lionel Trafo 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

5052 | € 1,-
Märklin Trafos 
bespielt, NV, Z 3

5053 | € 1,-
Märklin und andere Trafos 
bespielt, NV, Z 4

5054 | € 1,-
Märklin Spur 0 Gleis Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

5055 | € 1,-
Spur 1 Gleismaterial Weichen 
Hersteller? bespielt, NV, Z 3-4

5056 | € 1,-
Märklin Spur 0 Gleise OVP 
bespielt, ev. NV, Z 3+
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5057 | € 1,-
Märklin Spur 0 Gleise OVP 
bespielt, ev. NV, Z 3+

5058 | € 1,-
Märklin Spur 0 Gleise Konvolut 
mit Weichen 
bespielt, NV, Z 3

5059 | € 1,-
Märklin Spur 0 Gleise Konvolut 
und Weichen 
bespielt, NV, Z 3

5060 | € 20,-
Märklin Spur 0 Weichen 12er 
Kreis 
Mit ele. Antrieb und Beleuchtung  
bespielt, ev. NV, Z 3

5061 | € 20,-
Märklin Spur 0 Weichen 12er 
Kreis 
Mit ele. Antrieb und Beleuchtung 
bespielt, ev. NV, Z 3

5062 | € 20,-
Märklin Spur 0 Weichen 12er 
Kreis 
Mit ele. Antrieb und Beleuchtung 
bespielt, ev. NV, Z 3

5063 | € 20,-
Märklin Spur 0 Weichen 12er 
Kreis 
Mit ele. Antrieb und Beleuchtung 
bespielt, ev. NV, Z 3

5064 | € 20,-
Märklin Spur 0 Weichen 12er 
Kreis OVP 
Mit ele. Antrieb und Beleuchtung 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

5065 | € 20,-
Märklin Spur 0 Progressgleise 
gerade 
20 Stück, 
bespielt, Z 2-3

5066 | € 20,-
Märklin Spur 0 Progressgleise 
gerade 
20 Stück, 
bespielt, Z 2-3

5067 | € 20,-
Märklin Spur 0 Progressgleise 
gerade 
20 Stück, 
bespielt, Z 2-3

5068 | € 20,-
Märklin Spur 0 Progressgleise 
gebogen 
20 Stück, 
bespielt, Z 2-3

5069 | € 15,-
Märklin Spur 0 Weichen 8er Kreis 
Elektrisch mit Beleuchtung 
bespielt, Z 2-3

5070 | € 15,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
gerade 
10 Stück, meist Märklin, 
bespielt, Z 3+

5071 | € 15,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
gerade 
10 Stück, meist Märklin, 
bespielt, Z 3+

5072 | € 15,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
gerade 
10 Stück, meist Märklin, 
bespielt, Z 3+

5073 | € 15,-
Märklin Spur 0 Modelgleise 
gerade 
10 Stück, meist Märklin, 
bespielt, Z 3+

5074 | € 15,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
gebogene 
10 Stück, meist Märklin, 
bespielt, Z 3+

5075 | € 15,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
gebogene 
10 Stück, meist Märklin, 
bespielt, Z 3+

5076 | € 15,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
gebogene 
10 Stück, meist Märklin, 
bespielt, Z 3+
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5077 | € 30,-
Märklin Spur 0 Modellgleis 
Weichen 
Mit ele Antrieb und Beleuchtung 
bespielt, Z 2-3

5078 | € 30,-
Märklin Spur 0 Modellgleis 
Weichen 
Mit ele Antrieb und Beleuchtung 
bespielt, Z 2-3

5079 | € 30,-
Märklin Spur 0 Modellgleis 
Weichen 
Mit ele Antrieb und Beleuchtung 
bespielt, Z 2-3

5080 | € 30,-
Märklin Spur 0 Modellgleis 
Weichen 
Mit ele Antrieb und Beleuchtung 
bespielt, Z 2-3

5081 | € 30,-
Märklin Spur 0 Modellgleis 
Weichen 
Mit ele Antrieb und Beleuchtung 
bespielt, Z 2-3

5082 | € 30,-
Märklin Spur 0 Modellgleis 
Weichen 
Mit ele Antrieb und Beleuchtung 
bespielt, Z 2-3

5083 | € 15,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
bespielt, NV, Z 3

5084 | € 15,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
bespielt, NV, Z 3

5085 | € 15,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
gerade 
10Stück, meist Märklin, 
bespielt, Z 3+

5086 | € 1,-
Diverse Märklin Spur 1 Gleise 
bespielt, verändert, Z 3-4

5087 | € 1,-
Märklin Spur 0 Leerkarton 
bespielt, NV, Z 3-4

5088 | € 60,-
Märklin Uralt Wärterhaus 
Rauputzlackierung, 
bespielt, Z 2-3

5089 | € 80,-
Märklin Spur 0 Dach für E-Lok HS 
als Ersatzteil, bespielt, NV, Z 3

5090 | € 100,-
Nachbau 64er Schaltung 
bespielt, NV, Z 2

5091 | € 50,-
Nachbau Kuhfänger Spur 0 Für 
AHR Dampflok 
bespielt, Z 2

5092 | € 30,-
Nachbau Pantographen für 
Gotthard Lok Spur 0 
bespielt, Z 1-2

5093 | € 20,-
Nachbau Beleuchtungsanschluss 
6 Stück, bespielt, Z 1-2

5094 | € 15,-
Zwei Bing Gebäude 
ein Dach ül., bespielt, NV, Z 3

5095 | € 60,-
Nachbau Märklin Spur 1 Metro 
Gleise 
mit Anschlussgleis, bespielt, Z 3+

5096 | € 240,-
Märklin Spur 0 Mitteldach für 
Leipziger Bahnhof 
bespielt, Z 2-
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5097 | € 200,-
Märklin Spur 0 Seitendächer für 
Leipziger Bahnhof 
bespielt, LF ausgebessert, Z 2-

5098 | € 180,-
Märklin Spur 0 Treppenteil für 
Leipziger Bahnhof 
bespielt, Z 2-3

5099 | € 280,-
Märklin Spur 0 Leipziger Bahnhof 
bespielt, NV, Z 3+

5100 | € 850,-
Märklin Uralt Bahnhof 
Mit Nachbau Bodenplatte, 
bespielt, LF an Dachverzierung 
ausgebessert, Z 3

5101 | € 10,-
Märklin Spur 0 Lokschuppen 
bespielt, NV Z 3-

5102 | € 10,-
Märklin Spur 0 Blechtunnel 
2521/0 
Turmaufnahme NV, bespielt, Z 3+

5103 | € 20,-
Märklin Spur 0 Bogenbrücke 
2502/0 6-teilig 
bespielt, Z 3+

5104 | € 20,-
Märklin Spur 0 Stellwerk 13728/8 
Löcher in Bodenplatte, 
bespielt, Z 3+

5105 | € 15,-
Märklin Spur 0 Stellwerk 13729/6 
bespielt, Z 2-3

5106 | € 10,-
Märklin Spur 0 Stellwerk 13729/6 
bespielt, Z 3

5107 | € 15,-
Märklin Spur 0 Stellwerk 
13729/12 
Loch in Bodenplatte, bespielt, 
Z 3+

5108 | € 15,-
Märklin Bahnsteig 2075/0 
Beleuchtungsanschluss 
und Stützen neu angebracht, 
bespielt, Z 3+

5109 | € 15,-
Märklin Bahnsteig 2075/0 
bespielt, Z 3

5110 | € 30,-
Märklin Bahnsteig 2075/1 
Mit Figuren, Stützen neu 
befestigt, 
bespielt, Z 2-3

5111 | € 5,-
Märklin Übergangssteg 2386 
bespielt, Z 3

5112 | € 10,-
Märklin Signalbrücke 
bespielt, verändert, Z 2-3

5113 | € 10,-
Spur 0 Bahnhof 
Länge50cm, bespielt, Z 2-3

5114 | € 20,-
Märklin Spur 0 Bahnhof 2015 mit 
Läuterwerk 
Riß im Dach, bespielt, ansonsten 
Z 2-3

5115 | € 50,-
Märklin Portalkran 2583 N 
Dachlasche fehlt, LF am Dach 
ausgebessert, 
bespielt, Z 3

5116 | € 20,-
Märklin Voltmeter 13470 C 
Kabel erneuert, bespielt, Z 2
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5117 | € 30,-
Märklin Spur 0 Bahnübergang 
2232/0 B 
Sehr schön! Original! 
Mit kleinen Reparaturen, 
bespielt, ansonsten Z 2-

5118 | € 10,-
Märklin Spur 0 Bahnübergang 
bespielt, NV, Z 3

5119 | € 5,-
Märklin Spur 0 Brückenteile 
bespielt, NV, Z 3-4

5120 | € 5,-
Märklin und andere Spur 0 Teile 
bespielt, NV, Z 3-4

5121 | € 1,-
Märklin Spur 0 Uhrwerkgleise 
uralt, bespielt, 2-3

5122 | € 10,-
Märklin usw. Spur 0 Zubehör 
bespielt, NV, Z 3

5123 | € 20,-
Märklin Schranke 2221 
Uralt! Topzustand! 
„Halt“ Schild fehlt, 
bespielt, Z 1-2

5124 | € 20,-
Märklin Telegraphenmasten 2402 
Loch in Bodenplatte, 
bespielt, 2-3

5125 | € 30,-
Bing Mauersockelrundkran 
Höhe 26cm, Schwarzbereich ül., 
bespielt, Z 2-3

5126 | € 20,-
Bing Fahrtrichtungsanzeiger 
Höhe 16cm, bespielt, Z 2-

5127 | € 50,-
Märklin Haltestelle 2030/0 
Wände neu lackiert, 
bespielt, Stuhllehne fehlt, Z 2-3

5128 | € 20,-
Märklin Spur 0 Bahnübergang 
13432/0 
LF ausgebessert, NV, bespielt, 
Z 3

5129 | € 40,-
Märklin Bahnübergang 2183 
Schöner Originalzustand! 
Mit ausziehbarem Schienenteil! 
Zwei Schilder fehlt, 
bespielt, ansonsten Z 2

5130 | € 50,-
Märklin Bahnwärterhaus 13734 
Sehr interessant! Original! 
Wärterkommt aus dem 
Häuschen! 
Schild mit Aufnahme fehlt, 
bespielt, NV, Z 2-3

5131 | € 10,-
Märklin Wärterhaus 2161 
Kreuz ersetzt, bespielt, Z 3+

5132 | € 10,-
Märklin Wärterhaus 2163 
bespielt, NV, Signal ersetzt, Z 3

5133 | € 30,-
Märklin Doppelschlag-Läutewerk 
13896 
Sehr schön! 
Zwei Löcher in Bodenplatte, 
bespielt, ansonsten Z 2

5134 | € 5,-
Märklin Weichenbeleuchtungssatz 
OVP 
Etikett NV, bespielt, Z 2-3

5135 | € 10,-
Märklin Fahrtrichtungsanzeiger 
2646 
LF an Bodenplatte, 
bespielt, Z 2-3

5136 | € 10,-
Bing Wasserkran 
Höhe 24cm, neu lackiert, 
bespielt, Z 2-3
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5137 | € 15,-
Märklin Scheinwerfer 3546 
Schöner Original! 
bespielt, Z 2

5138 | € 10,-
Märklin Spur 0 Modellgleis 
Prellbock 2208/0 
bespielt, Z 2-3

5139 | € 10,-
Märklin Spur 0 Prellbock 2204/0 
Sehr schön! 
bespielt, Z 2+

5140 | € 10,-
Märklin Fahnenstange 2611 
Fahne ersetzt, bespielt, Z 2

5141 | € 35,-
Märklin Doppelschlag-Läutewerk 
13896 
bespielt, Z 2

5142 | € 10,-
Märklin Läutewerk 13067 
LF ausgebessert, 
bespielt, Z 2-3

5143 | € 15,-
Märklin Bahnsteigsperre 
eine Lampe ersetzt, bespielt, 2-3

5144 | € 10,-
Märklin Bahnsteigsperre 
LF ausgebessert, bespielt, Z 3+

5145 | € 10,-
Märklin Bahnsteigsperre 
LF ausgebessert, 
bespielt, Z 3+

5146 | € 10,-
Märklin Fernsprechstelle 2156 
bespielt, Z 2-3

5147 | € 20,-
Märklin Drehkran 2587 
bespielt, Z 2-

5148 | € 15,-
Märklin Spur 0 Signal 13463 
kl. LF ausgebessert, 
bespielt, Z 2-3

5149 | € 15,-
Märklin Spur 0 Signal 13956 
bespielt, Z 2-3

5150 | € 15,-
Märklin Spur 0 Signal 13962 GN 
bespielt, Z 2-3

5151 | € 15,-
Märklin Spur 0 Signal 13462 
bespielt, LF, Z 3+

5152 | € 15,-
Märklin Spur 0 Signal 13962 
LF an Sockel ausgebessert, 
bespielt, Z 2-3

5153 | € 15,-
Märklin Spur 0 Signal 13962 
bespielt, Z 2-3

5154 | € 15,-
Märklin Spur 0 Signal 13956 
bespielt, Z 2-3

5155 | € 10,-
Märklin Spur 0 Vorsignal 
Haus neu lackiert, 
bespielt, Z 2-3

5156 | € 15,-
Märklin Spur 1 Signal 13657/1 
OVP 
bespielt, Z 2-3
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5157 | € 5,-
Märklin Spur 0 Drehgestelle 
Räder Replika, 
bespielt, Z 3

5158 | € 10,-
Märklin Kanone und Scheinwerfer 
bespielt, Z 2-3

5159 | € 5,-
Märklin diverse Schilder 
bespielt, Z 3

5160 | € 5,-
Märklin und Nachbau Spur 0 
Räder 
bespielt, Z 3

5161 | € 5,-
Märklin diverse Schilder 
bespielt, Z 3

5162 | € 15,-
Märklin diverse Signale 
bespielt, NV, Z 3

5163 | € 15,-
Märklin diverse Signale 
bespielt, NV, Z 3

5164 | € 15,-
Märklin diverse Signale 
bespielt, NV, Z 3

5165 | € 15,-
Märklin diverse Signale 
bespielt, NV, Z 3

5166 | € 15,-
Märklin Gittermastlampen 
13452/1 
bespielt, ev. nachlackiert, Z 3+

5167 | € 15,-
Märklin Gittermastlampen 
13452/1 
bespielt, ev. nachlackiert, Z 3+

5168 | € 15,-
Märklin Gittermastlampen 
13452/1 
bespielt, ev. nachlackiert, Z 3+

5169 | € 15,-
Märklin Gittermastlampen 
13452/2 
bespielt, Z 3+

5170 | € 15,-
Märklin Gittermastlampen 
13452/2 
bespielt, Z 3+

5171 | € 5,-
Diverse Märklin Ersatzteile 
bespielt, NV, Z 3

5172 | € 5,-
Diverse Märklin Ersatzteile 
bespielt, NV, Z 3

5173 | € 5,-
Diverse Märklin Ersatzteile 
bespielt, NV, Z 3

5174 | € 5,-
Diverse Märklin Ersatzteile 
bespielt, NV, Z 3

5175 | € 5,-
Diverse Märklin Ersatzteile 
bespielt, NV, Z 3

5176 | € 5,-
Märklin Spur 0 Räder 
bespielt, Z 3
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5177 | € 5,-
Diverse Spur 0 Teile 
bespielt, NV, Z 4

5178 | € 5,-
Diverse Motoren Teile 
bespielt, NV, Z 3-4

5179 | € 5,-
Märklin Lampen 
bespielt, verändert, Z 3

5180 | € 5,-
Lionel usw. Lampen 
bespielt, verändert, Z 3

5181 | € 5,-
Diverse Ersatzteile Spur 0 
bespielt, NV, Z 4

5182 | € 5,-
Diverse Ersatzteile Spur 0 
bespielt, NV, Z 4

5183 | € 5,-
Diverse Ersatzteile Spur 0 
bespielt, NV, Z 4

5184 | € 5,-
Diverse Spur 0 Glühbirnen 
bespielt, Z 3

5185 | € 5,-
Diverse Märklin Drehgestell Teile 
Für 40 cm Wagen Spur 0, 
bespielt, NV, Z 3-4

5186 | € 5,-
Märklin und andere Spur 0 
Gussräder 
bespielt, NV, Z 3

5187 | € 5,-
Märklin Kupplung 
bespielt, NV, Z 3

5188 | € 5,-
Märklin Spur 0 
Modellgleiszubehör 
bespielt, NV, Z 3

5189 | € 5,-
Zwei Vorschaltwiderstände mit 
Lampen 
bespielt, Z 3

5190 | € 10,-
Märklin Spur 0 Prellböcke 
bespielt, NV, Z 3

5191 | € 10,-
Märklin Spur 0 Prellböcke 
bespielt, NV, Z 3

5192 | € 5,-
Märklin Spur 0 Übergangssteg 
bespielt, verändert, Z 3

5193 | € 15,-
Märklin Spur 0 Signalbrücke 
bespielt, Z 3

5194 | € 10,-
Märklin Spur 0 Signalbrücke 
Signale ersetzt, verändert, 
bespielt, Z 3-

5195 | € 15,-
Märklin diverse Signale 
bespielt, NV, Z 3

5196 | € 15,-
Märklin Telegraphenmast 2402 
Löcher in Bodenplatte, 
bespielt, Z 3
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5197 | € 15,-
Märklin Telegraphenmast 2402 
Löcher in Bodenplatte, 
bespielt, Z 3

5198 | € 5,-
Märklin und andere Zubehörteile 
bespielt, NV, Z 3

5199 | € 5,-
Märklin und andere Zubehörteile 
bespielt, NV, Z 3

5200 | € 5,-
Märklin und andere Zubehörteile 
bespielt, NV, Z 3

5201 | € 5,-
Märklin und andere Zubehörteile 
bespielt, NV, Z 3

5202 | € 5,-
Märklin und andere Zubehörteile 
bespielt, NV, Z 3

5203 | € 5,-
Märklin und andere Zubehörteile 
bespielt, NV, Z 3

5204 | € 10,-
Märklin Spur 0 Bahnhofsfiguren 
ca. 5,5cm, bespielt, NV, Z 3

5205 | € 10,-
Diverse Spur 0+1 
Bahnhofsfiguren 
ca. 5 bis 7cm, 
bespielt, NV, Z 3-4

5206 | € 15,-
Märklin Spur 0 Bahnhofsfiguren 
ca. 5,5cm, 
bespielt, NV, Z 3-4

5207 | € 15,-
Märklin Spur 0 Bahnhofsfiguren 
ca. 5,5cm, 
bespielt, NV, Z 3-4

5208 | € 5,-
Märklin Sitzfigur Spur 1/2 
Höhe 5cm, bespielt, Z 2-

5209 | € 10,-
Märklin Spur 0 und 1 Sitzfiguren 
bespielt, NV, Z 3-4

5210 | € 50,-
Kibri Sour 0 und 1 Lampen 
Höhe 26cm, 
bespielt, Z 3+

5211 | € 50,-
Merkur Spur 0 und 1 Signale 
Höhe 19cm, 
bespielt, Z 2-3

5212 | € 40,-
Bing Bahnhof und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3

5213 | € 60,-
Bing Bahnhof 
Sehr schön! Original! 
Länge 45cm, bespielt, Z 2-

5214 | € 50,-
Hehr Gittermastlampen 
bespielt, Z 1-2

5215 | € 120,-
Märklin Bogenlampen 
Höhe 18cm, LF ausgebessert, 
bespielt, Z 2-3

5216 | € 120,-
Märklin Bogenlampen 
Höhe 18cm, LF ausgebessert, 
bespielt, Z 2-3
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5217 | € 50,-
Bing Spur 0 Lokschuppen 
bespielt, Z 3+

5218 | € 240,-
Märklin Traktor und Löwenwagen 
Traktor Uhrwerk defekt, 
Löwe fehlt, bespielt, NV, Z 3

5219 | € 30,-
Märklin Spur 0 Weichen und 
Trafo 
bespielt, NV, Z 3

5220 | € 100,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
gerade 
25 Stück, bespielt, Z 2-3

5221 | € 100,-
Märklin Spur 0 Modellgleise 
gebogen 
37 Stück, bespielt, Z 2-3

5222 | € 10,-
Märklin Gittermastlampen 13450 
Kabel verändert, bespielt, Z 3

5223 | € 15,-
Märklin Spur 0 Panzer 
Uhrwerk intakt, Ketten nicht 
passend,
bespielt, Z 3

5224 | € 15,-
Märklin Schildersatz 
bespielt, Z 1-2

5225 | € 15,-
Märklin Bahnhof 2048 Station 
Länge 56cm, rostig, 
bespielt, Z 3

5226 | € 10,-
Kibri Bahnhof 
Länge 35cm, bespielt, Z 3+

5227 | € 10,-
Märklin Spur 0 Lokschuppen 
bespielt, NV, Z 3

5228 | € 5,-
Kibri Spur 0 Bahnhof 
Länge 30,5cm, bespielt, Z 3

5229 | € 5,-
Kibri Spur 0 Bahnhof 
Länge 25,5cm, bespielt, Z 3+

5230 | € 15,-
Märklin Wärterhaus „61“ 
bespielt, Z 2

5231 | € 10,-
Kibri Spur 0 +1 Bahnhof 
Länge 49cm, bespielt, Z 3+

5232 | € 5,-
Diverse Eisenbahnteile 
bespielt, NV, Z 3-4

5233 | € 5,-
Diverse Eisenbahnteile 
bespielt, NV, Z 3-4

5234 | € 5,-
Diverse Eisenbahnteile 
bespielt, NV, Z 3-4

5235 | € 5,-
Diverse Eisenbahnteile 
bespielt, NV, Z 3-4

5236 | € 5,-
Märklin und andere Spur 1 Teile 
bespielt, NV, Z 3-4
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5237 | € 5,-
Märklin und andere Ersatzteile 
und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

5238 | € 5,-
Vorschaltwiderstand 
Länge 20cm, bespielt, verändert, 
Z 3+

5239 | € 40,-
Märklin Güterwagenschuppen 
2106/1 
Dach etwas fleckig! 
Kette von Kranersetzt, 
Dachlasche fehlt, 
ansonsten bespielt, Z 3+

5240 | € 40,-
Märklin Uralt Spur 1 Dach für 
blaue CL Lok 
restauriert/übermalt, 
Länge 13cm, Breite 9,5cm, 
zum aufschieben, Z 3

5241 | € 10,-
Märklin Spur 1 Dach für 
Kühlwagen 
mit ausschnitt für Bremserhaus,
etc. Länge 21cm, Breite 7cm, 
zum aufschieben, LF, Z 3

5242 | € 40,-
Märklin Spur 1 Drehgestelle mit 
Blechradsätzen 
20-30 Jahre Form, Z 2-3

5243 | € 40,-
Märklin Spur 1 Drehgestelle mit 
Blechradsätzen 
Modellform, Z 2-3

5244 | € 40,-
Märklin Spur 1 Drehgestelle mit 
Blechradsätzen 
Modellform, Z 2-3

5245 | € 80,-
Bing Spur 1 uralt Vorläufer für 
große Dampflok 
RadDm 21/27mm, Achsstand 
77mm, Z 3

5246 | € 50,-
Märklin uralt Uhrwerk ohne 
Innenleben Spur 0 für Draisine 
bespielt, NV, Z 3-4

5247 | € 15,-
Bing Spur 1 uralt Türen für 
Personenwagen mit Türgriffen 
Höhe 51mm, Breite 19mm, 
bespielt, Z 3

5248 | € 10,-
Bing Spur 1 uralt Hakenkupplung 
eine mit Bügel 
bespielt, Z 3

5249 | € 20,-
Uralte Zuglaufschilder zum 
einhängen Länge 81mm 
bespielt, Z 3

5250 | € 15,-
Märklin Spur 0 Blechradsätze 
teils rostig, Z 3-4

5251 | € 15,-
Märklin Spur 0 Blechradsätzen 
teils rostig, Z 3-4

5252 | € 120,-
Märklin Spur 0 Vorläufer für 
Stangen HS/CS 
mit Schienenräumern, 
RadDm 20/26mm, 
Achsstand 45mm, Z 3

5253 | € 40,-
Märklin Spur 1 Drehgestelle 
eines mit Radsätzen, 
das andere ohne, RadDm 
33/38mm, 
Achsstand 55mm, Z 3

5254 | € 20,-
Märklin starrer Phantograf 
zum aufschrauben, ül, Z 3

5255 | € 50,-
Märklin Lampen 
vernickelt für Lokomotiven 
zum aufschrauben, Z 3

5256 | € 10,-
Märklin Signal für Wärterhaus etc. 
zum aufstecken, Höhe 180mm, 
Zugdraht fehlt, NV, Z 3
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5257 | € 15,-
Messing Tafel mit 
Hinweisschildern PFEIFEN 
sodann LÄUTEN! 
10 Km, 15 Stück zum 
ausschneiden Gr. 
Der Schilder 15x14mm, Z 1-2

5258 | € 20,-
Märklin uralt um 1900 
Hinweisschild 
Schnellzug von Berlin, 
Höhe 70mm, bespielt, Z 2-3

5259 | € 40,-
Märklin Sitzgarnituren mit Tischen 
3 Rückenlehnen fehlen, 
bespielt, NV, Z 3

5260 | € 85,-
Märklin Spur 0 uralt 
Eisengussradsätze 
4-Loch, rot/schwarz lackiert, 
RadDm 20/27mm, Z 3+

5261 | € 15,-
Märklin Spur 1 Sprengwerke 
für Wagenboden, 
Länge 135mm, Z 3

5262 | € 60,-
Märklin Schild STEIGUNG 
für Bahnwärterhaus etc. 
zum aufstecken, 
sehr guter Zustand, 
Höhe 107mm, Z 1-2

5263 | € 30,-
Märklin Schild STEIGUNG 
für Bahnwärterhaus etc. 
zum aufstecken, 
sehr gute Zustand
Höhe 170mm, LF, Z 2-3

5264 | € 30,-
Märklin Bürstenbrücke 
für Elektromotor 
mit Handschaltung, Z 3

5265 | € 20,-
Märklin Lampe 
zum aufstecken für 
Bahnübergang, 
Höhe 120mm, Z 2

5266 | € 20,-
Märklin Lampe 
zum aufstecken für 
Bahnübergang, 
Höhe 120mm, Z 2

5267 | € 35,-
Uralter Luffa Baum 
Höhe150mm, 
bespielt, Z 1-2

5268 | € 65,-
Märklin uralt Stützen für 
Bahnhofshalle 
Höhe 175mm, Z 2-3

5269 | € 15,-
Märklin Draht Zugstangen 
für Richtungsanzeiger, 
Länge 65mm, Z 2-3

5270 | € 10,-
Konvolut Uralt Fahrkarten 
bespielt, Z 2-3

5271 | € 10,-
Konvolut Uralt Fahrkarten 
bespielt, Z 2-3

5272 | € 10,-
Konvolut Zubehör Verpackungen 
für Kaufladen 
Z 3+

5273 | € 10,-
Bühler Modellbau E-Motoren 
mit Riemenscheibe, 
Länge 65mm, Dm 30mm, Z 3+

5274 | € 10,-
Märklin Chassis für Gussauto 
Stoßstangenenden vorne fehlen, 
NV, Z 3-4

5275 | € 10,-
Märklin Replika Kuppelstangen 
für Achsstand 80mm, 
vernickelt, Z 2

5276 | € 10,-
Bing uralt Spur 1 Guss-
Schornstein 
Höhe 29mm, Dm 24mm, Z 2-3
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5277 | € 10,-
Märklin uralt Drehschemel 
Eisenguss für Holzwagen, 
Breite 70mm, Höhe 40mm, 
mit Befestigungsgewinde, Z 2-3

5278 | € 25,-
Bing Spur 0 Vorläufer 
kurz RadDm 18/24mm, 
Achsstand 30mm, Z 3

5279 | € 15,-
Märklin Weichenlaternen 
5x Rechts und 5x Links, Z 3

5280 | € 15,-
Märklin Weichenlaternen
NV, Z 3

5281 | € 10,-
Märklin uralt Weichen-Laternen 
Z 3

5282 | € 10,-
Uralte Signal Abdeckungen für 
Lampen 
NV, Z 3-4

5283 | € 15,-
Märklin Weichenlaterne mit elekt. 
Beleuchtung 
Dazu 2 unvollständige 
Ersatzteilspender, 
NV, Z 3

5284 | € 45,-
Märklin uralt Guss Stützen für 
Dampfmaschinen Transmission 
zum aufschrauben Farbe dunkel 
Blau, 
mit hellblauen Linien, 
Breite 85mm, Höhe 80mm, Z 3

5285 | € 50,-
Märklin uralt Spur 0 dicke Räder 
9mm mit Bohrungen für Trieb-und 
Kuppelstangen 
RadDm 36/42mm, Zahnrad 
Dm34,5mm, Z 3

5286 | € 20,-
Bing Bub Räder Spur 0 
Bleiguß mit Radreifen aus Blech, 
Rad Dm 34/41mm, Z 3

5287 | € 20,-
Bing Bub Räder Spur 0
Dito Rad/Dm 37/33mm, Z 3

5288 | € 20,-
Bing Bub Räder Spur 0 
Zinkdruckguss Rad/Dm 
39/46mm, Z 3

5289 | € 30,-
Märklin uralt Figuren Spur 0 
Frauen/Männer sitzend, 
Höhe 30mm, NV, Z 3

5290 | € 85,-
Märklin uralt Schaffnerlaterne für 
Spiritusbeleuchtung 
Spiritustank zum abschrauben, 
zum anstecken, Messing Farben, 
Glasfront zum aufklappen, 
Dm 45mm, Höhe 55mm, 
selten, Z 2

5291 | € 120,-
Märklin uralt Spur 1 
Balkendrehgestell 
GRAU! Für Kaiserwagen Z 2-3

5292 | € 35,-
Märklin uralt Figuren Spur 1 
Männer sitze Höhe 40mm, NV, 
Z 3

5293 | € 35,-
Märklin uralt Figuren Spur 1 
Frauen/Männer sitzend,
Höhe 40mm, NV, Z 3

5294 | € 30,-
Märklin Spur 0 Konvolut 
Motorenteile 
nicht vollständig zum basteln, 
NV, Z 4

5295 | € 50,-
Bing Signallaternen 
mit Spiritus Beleuchtung, 
Brenner zum abnehmen, 
bespielt, Z 3

5296 | € 120,-
Märklin uralt 64-Fernschalter 
bespielt, Z 3
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5297 | € 85,-
Märklin uralt Anker/Kollektor und 
Bürstenbrücke 
Dm vom Anker34,5mm,
 Schrauben Abstand 
Bürstenbrücke 48mm, 
NV, Z 3

5298 | € 35,-
Märklin Wellblechbude mit 
Uhrwerk 
für Bahnübergänge Nr. 2193 
mit Laschen zum aufstecken, 
Uhrwerk defekt, Z 3-4

5299 | € 20,-
Bing Schilder 
zum aufstecken auf Wärterhäuser 
etc. 
Pfeifen, Steigung und Übergang,  
Höhe 12, Z 2-3

5300 | € 40,-
Märklin Lampen zum Einhängen 
Fassung mit Reflektor, 
Dm 4mm, Höhe 9mm, Z 2-3

5301 | € 150,-
Märklin Bahnwärterhaus auf 
Geländesockel 
mit elektrischer Beleuchtung, 
Sockelrand übermalt, 
Signal fehlt, bespielt, NV, Z 3

5302 | € 40,-
Plank uralt Bahnübergang 
Klappbar nicht vollständig 
aber extrem selten, 
Große Lange 43cm, Breite 13cm, 
bespielt, NV, Z 3

5303 | € 120,-
Märklin Spur 1 Tender 3-achsig 
grasgrün für Dampflok E 66 
bespielt, Z 3

5304 | € 20,-
Märklin Spur 1 Dach Schwarz für 
33cm, Personenwagen 1888 
mit Scharnieren bespielt, Z 3

5305 | € 20,-
Märklin Spur 1 Dach Weiß für 
33cm Personenwagen 
ohne Scharniere zum aufklicken, 
bespielt, Z 3

5306 | € 20,-
Märklin Spur 1 Dach braun für 
33cm Packwagen 
mit Scharnieren, bespielt, Z 3

5307 | € 25,-
Märklin Spur 0 uralt Tender 
bespielt, NV, Z 3

5308 | € 100,-
Märklin uralt Spur 1 Gussmotor 
Achsfolge B Achsstand 80mm, 
Rad Dm53/60mm, bespielt, Z 3+

5309 | € 60,-
Märklin uralt Spur 0  C-Motor, für 
PLM-Lok etc. 
Achsstand 94mm, bespielt, NV, 
Z 3

5310 | € 50,-
Märklin Spur 0 Uhrwerk C Motor 
für TK TH HS 
Achsstand 94mm, 
Räder fehlen, NV, Z 3-4

5311 | € 50,-
Bing Spur 0 Elektromotor mit 
Handschaltung 
Achsstand 59mm, Rad Dm 34/41, 
mit Bohrung und Gegengewicht 
für Treibstange, NV, Z 3

5312 | € 20,-
Zwei Märklin Spur 0 Motoren
Uhrwerkmotor für R 920 Achsstand 
60mm, RadDm 37/43mm und ein 
Märklin Spur 0 Uhrwerkm. Bleiräder 
Achsstand 55mm, RadDm 32/38mm, 
bespielt, Z 3

5313 | € 35,-
Märklin uralt Spur 0 
Uhrwerkmotor 
Eisengussräder, Achsstand 
58mm, 
RadDm 36/42mm, bespielt, Z 3

5314 | € 1.200,-
Märklin uralt Spur 0 elektrischer 
Motor für Staßenbahn etc. 
bespielt, Z 3

5315 | € 1.400,-
Märklin uralt Spur 1 B-Motor 
für Starkstrom massiver 
Eisengussrahmen, Achsstand 44mm, 
RadDm29/35mm, 
für Straßenbahn, frühe CL etc. 
Schnellbahn, Siemens Halske 
Triebwagen, Z 3

5316 | € 100,-
Märklin DYNAMO Typ 3391/0
schwarz mit goldenen Zierlienien,
bespielt, noch guter Zustand, Z 
3+
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5317 | € 50,-
Märklin DYNAMO Typ 3391/0 
schwarz mit golden Zierlienien,
stark bespielt nicht vollständig, 
Abdeckung lose, NV, Z 3-4

5318 | € 20,-
Märklin Spur 1 Konvolut 
Blecheisenbahnen 
Wagenkästen etc. Defekt, 
nicht vollständig, zum Basteln, 
NV, Z 4

5319 | € 30,-
Märklin und andere Spur 0 
Konvolut Blecheisenbahn meist 
bespielt, NV, Z 4

5320 | € 30,-
Uralt Lampenstativ auf 
Holzsockel 
elektrisch mit Anschlussklemmen 
und Kohlenfadenlampe Dm 
Sockel 90mm, 
Höhe 200mm, Z 2-3

5321 | € 20,-
Märklin Spur 0 Bahnübergänge 
mit Gleisauslösung der 
Schranken, für den Spielb. 
der alten Blecheisenb., 
Schranken schließen beim 
Überfahren, NV, Z 3

5322 | € 15,-
Märklin Tische/ Stühle 
für Terrasse Bahnhof 
FRIDRICHSHAFEN 2025 oder 
2013 
ein Stuhl fehlt, NV, Z 3+

5323 | € 100,-
Märklin uralt Anschlussschiene
um 1900 mit Regler auf Holzbrett,
Sehr selten zu den ganz frühen 
elektrischen Bahnen, Z 2-3

5324 | € 40,-
Märklin uralt Bodenplatten für 
Bahnübergang 2174 
zum aufarbeiten für 
Restauratoren, 
gute Substanz, bespielt NV, Z 3-4

5325 | € 5,-
Märklin Bahnhof und Zubehör 
bespielt, NV, Z 3-4

5326 | € 1,-
Märklin und andere Spur 0 Gleise 
bespielt, NV, Z 3-4

5327 | € 5,-
Märklin Kibri Spur 0 
Eisenbahnzubehör 
bespielt, NV, Z 3

5328 | € 10,-
Märklin Spur 0 Trafo 20 Volt 
13480 
Funktion lt. Einlieferer okay, Z 3

5329 | € 5,-
Märklin Spur 1 Wagenfragment 
bespielt, Z 4

5330 | € 5,-
Diverse Eisenbahnglühbirnen 
bespielt, NV, Z 3

5331 | € 10,-
Nachbau Märklin Spur 1 
Kupplungen 
bespielt, Z 2

5332 | € 10,-
Märklin Spur 0 und 1 
Fixkupplungen 
bespielt, Z 3

5333 | € 10,-
Nachbau Märklin uralt Kupplung 
bespielt, Z 3

5334 | € 5,-
Märklin Weichenlaternen 
bespielt, Z 3

5335 | € 5,-
Märklin Spur 0 und 1 Kohle und 
Bürste 
bespielt, Z 3

5336 | € 5,-
Zwei Märklin Dreiwegstecker 
bespielt, Z 3
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5337 | € 10,-
Märklin 4 Stück 
Wagenbeleuchtung 
bespielt, Z 3

5338 | € 5,-
Märklin Stecker und Muffen 
20 Stück, bespielt, Z 3

5339 | € 20,-
Märklin Stecker und Muffen rot 
15 Stück, selten, bespielt, NV, Z 3

5340 | € 5,-
Schuco Gama Uhrwerkschlüssel 
bespielt, Z 2-3

5341 | € 5,-
Märklin Spur 0 Gussradsätze 
bespielt, Z 2-3

5342 | € 200,-
Märklin Spur 0 Fahrwerk 
66/13020 
bespielt, Z 2-3

5343 | € 300,-
Märklin Spur 0 Fahrwerk 
66/12920 
bespielt, Z 2-3

5344 | € 50,-
Märklin Spur 1 Uhrwerkfahrwerk 
20er Jahre, Uhrwerk intakt, 
bespielt, Z 2-3

5345 | € 170,-
Märklin Signale für Signalbrücke 
bespielt, Z 2-3

5346 | € 15,-
Nachbau Stromabnehmer für 
Märklin Loks 
Länge 3,4cm, höhe 3cm, Z 2

5347 | € 5,-
Muffen und Stecker 
32 Stück, bespielt, NV, Z 3

5348 | € 20,-
Märklin Spur 0 Faltenbalg 
für 40cm Wagen, 
bespielt, Z 3

5349 | € 10,-
Nachbau Märklin Spur 0 
Kupplungen 
bespielt, Z 1-2

5350 | € 70,-
Nachbau Lampen für Autos zum 
einstecken 
Länge 4,5cm, bespielt, Z 2

5351 | € 100,-
Märklin Fahne für Stuttgarter 
Bahnhof 
Original! bespielt, Z 2-3

5352 | € 10,-
Märklin Spur 1 Beleuchtung für 
Wagen 
bespielt, Z 3

5353 | € 10,-
Uralter Nachläufer Spur 0 
Länge 8 cm, bespielt, Z 3

5354 | € 10,-
Diverse Nachbauteile 
bespielt, Z 1-2

5355 | € 30,-
Bing Lampen zum einhängen 
bespielt, Z 2-3

5356 | € 5,-
Uralt Signal zum einstecken 
Höhe 12cm, bespielt, NV, Z 3
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5357 | € 15,-
Glühbirnen für Spur 0 und 1 
25 Stück, bespielt, Z 2

5358 | € 160,-
Märklin Spur 0 
Balkendrehgestelle 
Uralt! Topzustand! Mit Räder! 
bespielt, Z 2

5359 | € 200,-
Nachbau Märklin Lampen 
Gesamthöhe ca. 19cm, 
bespielt, Z 1-2

5360 | € 10,-
Replika Spur 0 Gussradsätze 
bespielt, Z 3+

5361 | € 10,-
Märklin Spur 0 Gussradsätze 
bespielt, Z 3+

5362 | € 110,-
Nachbau Märklin Lampe 
Gesamthöhe 19cm, 
bespielt, Z 1-2

5363 | € 10,-
Märklin und andere Ersatzteile 
bespielt, NV, Z 4

5364 | € 20,-
Märklin Holzkiste für Spur 1 
Dampflok CE oder CER usw. 
Etikett fehlt, seitliche Arretierung 
fehlt, 
benutzt, NV, Z 3

5365 | € 20,-
Märklin, Hehr usw. Spur 0 
Modellgleise 
bespielt, NV, Z 3

5366 | € 20,-
Hehr Spur 0 Modellgleise gerade 
12 Stück, bespielt, Z 2

5367 | € 20,-
Hehr Spur 0 Modellgleise gerade 
12 Stück, bespielt, Z 2

5368 | € 20,-
Hehr Spur 0 Modellgleise gerade 
12 Stück, bespielt, Z 2

5369 | € 20,-
Hehr Spur 0 Modellgleise 
gebogen 
12 Stück, bespielt, Z 2

5370 | € 20,-
Hehr Spur 0 Modellgleise 
gebogen 
12 Stück, bespielt, Z 2

5371 | € 20,-
Hehr Spur 0 Modellgleise 
gebogen 
12 Stück, bespielt, Z 2

5372 | € 20,-
Hehr Spur 0 Modellgleise 
gebogen 
12 Stück, bespielt, Z 2

5373 | € 20,-
Hehr Spur 0 Modellgleise 
gebogen 
12 Stück, bespielt, Z 2

5374 | € 20,-
Hehr Spur 0 Modellgleise 
gebogen 
12 Stück, bespielt, Z 2

5375 | € 30,-
Märklin Spur 0 
Modellgleisweichen + Kreuzung 
bespielt, eine Weiche ül, Z 3+

5376 | € 10,-
Luffa Spur 0 und 1 Bäume 
Höhe ca. 18cm, bespielt, Z 2-3
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5377 | € 10,-
Elettren Spur 0 Faltenbalg 
für 40cm Wagen, 
bespielt, Z 2

5378 | € 15,-
Märklin Spur 0 uralter Blechtunnel 
Länge ca. 29cm, bespielt, NV, 
Z 3+

5379 | € 1,-
Märklin Spur 0 
Modellgleisverbinder 
bespielt, rostig, Z 3

5380 | € 5,-
Märklin große Weichenlaternen 
mit Beleuchtung, bespielt, LF, Z 
2-3

5381 | € 5,-
Märklin Spur 0 Übergangsgleise 
Von Modellgleis zu Blechgleis, 
bespielt, Z 2

Notizen
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Kategorie 4.000  
Antike gr. Spuren (Loks und Wagen)

4000 | € 50,-
Bral Spur 0 E-Lok 
bespielt, Z 1-2

4001 | € 80,-
Bral Spur 0 Personenwagenset 
bespielt, Z 1-2

4002 | € 200,-
Elettren Spur 0 
Containergepäckwagen 
Selten! Sehr schön! 
Länge 40cm, CIWL, 
bespielt Z 1-2

4003 | € 10,-
Bing Spur 1 Dampflok und 
Zubehör 
Uhrwerk intakt, bespielt, NV, Z 
3-4

4004 | € 20,-
Bing Spur 0 Personenwagenzug 
bespielt, NV, Z 3-4

4005 | € 5,-
Bing Spur 0 und andere Wagen 
bespielt, NV, Z 3

4006 | € 10,-
Märklin Spur 0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3

4007 | € 10,-
Fleischmann Spur 0 Loks und 
Wagen 
bespielt, NV, Z 3-4

4008 | € 15,-
Fleischmann Spur 0 Loks 
bespielt, NV, Z 3-4

4009 | € 5,-
Fleischmann Spur 0 Güterwagen 
bespielt, NV, Z 3-4

4010 | € 5,-
Fleischmann Spur 0 Güterwagen 
bespielt, NV, Z 3-4

4011 | € 5,-
Fleischmann Spur 0 Güterwagen 
bespielt, NV, Z 3-4

4012 | € 5,-
Fleischmann Spur 0 Güterwagen 
bespielt, NV, Z 3-4

4013 | € 5,-
Fleischamnn Spur 0 
Personenwagen 
bespielt, NV, Z 3

4014 | € 5,-
Fleischmann Spur 0 
Personenwagen 
bespielt, NV, Z 3

4015 | € 5,-
Fleischmann Spur 0 
Personenwagen 
bespielt, NV, Z 3
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4016 | € 5,-
Fleischmann Spur 0 
Personenwagen 
bespielt, NV, Z 3

4017 | € 5,-
Fleischmann Spur 0 
Personenwagen 
bespielt, NV, Z 3

4018 | € 5,-
Fleischmann Spur 0 
Personenwagen 
bespielt, NV, Z 3

4019 | € 5,-
Fleischmann Spur 0 
Personenwagen 
bespielt, NV, Z 3

4020 | € 5,-
Fleischmann Spur 0 
Personenwagen 
bespielt, NV, Z 3

4021 | € 5,-
Sammlung Hag und Buco Spur 0 
Leerkartons 
benutzt, NV, Z 3+

4022 | € 20,-
Resal Spur 0 E-Lok 
bespielt, ev. NV, Z 3+

4023 | € 20,-
Resal Spur 0 E-Lok 
bespielt, ev. NV, Z 3+

4024 | € 20,-
Resal Spur 0 E-Lok 
bespielt, ev. NV, Z 3+

4025 | € 10,-
Hag Spur 0 E-Lok OVP
Vorläufer lose, im Unterteil OVP
bespielt, NV, Z 3-4

4026 | € 30,-
Hag Spur 0 E-Lok OVP
im Unterteil OVP, 
bespielt, Z 2

4027 | € 10,-
Hag Spur 0 E-Lok 
Fahrwerk lose, 
bespielt, NV, Z 3-4

4028 | € 15,-
Hag Spur 0 E-Lok 
bespielt, NV, LF, Z 3-

4029 | € 30,-
Hag Spur 0 E-Lok braun 
bespielt, Z 2-

4030 | € 20,-
Hag Spur 0 E-Lok braun 
bespielt, Z 3+

4031 | € 20,-
Erno Spur 0 Personenzug 
Uhrwerk funktioniert, 
bespielt, Z 2-3

4032 | € 20,-
Erno Spur 0 Personenwagenzug 
Uhrwerk funktioniert, 
bespielt, Z 2-3

4033 | € 20,-
Erno Spur 0 Lokomotiven 
bespielt, NV, Z 3-4

4034 | € 10,-
Erno Spur 0 Güterwagen 
bespielt, Z 2-3

4035 | € 10,-
Resal Spur 0 Packwagen grau 
OVP 
bespielt, Z 2-3
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4036 | € 10,-
Resal Spur 0 Personenwagen 
OVP 
bespielt, Z 2

4037 | € 10,-
Resal Spur 0 Personenwagen 
OVP 
bespielt, Z 2

4038 | € 10,-
Resal Spur 0 Personenwagen 
OVP 
bespielt, Z 2-3

4039 | € 10,-
Resal Spur 0 Personenwagen 
OVP 
bespielt, Z 2-3

4040 | € 10,-
Resal Spur 0 Personenwagen 
OVP 
bespielt, Z 2-3

4041 | € 10,-
Resal Spur 0 Gepäckwagen grau 
OVP 
bespielt, Z 1-2

4042 | € 10,-
Resal Spur 0 Speisewagen OVP 
bespielt, Z 2+

4043 | € 10,-
Merkur Spur 0 Güterwagen 
bespielt, Z 2-3

4044 | € 10,-
Diverse Spur 0 Wagen 
bespielt, NV, Z 2-4

4045 | € 10,-
Zwei Spur 0 Güterwagen 
Guß-Blech Ausführung, 
bespielt, Z 2-3

4046 | € 20,-
Buco Spur 0 E-Lok 212 OVP 
Neuwertig Original! Mit Schüssel 
und Anl. 
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 1-2

4047 | € 10,-
Buco Spur 0 E-Lok OVP 
bespielt, verändert, für ele. 
Betrieb, 
im Unterteil OVP, Räder teilw. 
lose, Z 3

4048 | € 20,-
Buco Spur 0 E-Lok 
für ele. Betrieb, bespielt, Z 2-3

4049 | € 10,-
Buco Spur 0 Kesselwagen Esso 
OVP 
bespielt, Z 2-3

4050 | € 10,-
Buco Spur 0 Kesselwagen Shell 
OVP 
bespielt, Z 3

4051 | € 10,-
Buco Spur 0 Kesselwagen BP 
OVP 
bespielt, Z 2

4052 | € 10,-
Buco Spur 0 Kesselwagen Shell 
OVP 
bespielt, Z 1-2

4053 | € 10,-
Buco Spur 0 Kesselwagen 
Lumina OVP 
bespielt, Z 2-3

4054 | € 10,-
Buco Spur 0 Kesselwagen Esso 
OVP 
bespielt, Z 1-2

4055 | € 10,-
Buco Spur 0 Kesselwagen BP 
OVP 
bespielt, Z 2
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4056 | € 10,-
Buco Spur 0 Kesselwagen 
Standard OVP 
bespielt, Z 2

4057 | € 10,-
Buco Spur 0 Kesselwagen Shell 
OVP 
bespielt, Z 2-3

4058 | € 10,-
Buco Spur 0 Kesselwagen Shell 
OVP 
bespielt, Z 2-3

4059 | € 10,-
Buco Spur 0 Kesselwagen Gulf 
OVP 
bespielt, Z 2-3

4060 | € 10,-
Buco Spur 0 Kesselwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

4061 | € 10,-
Buco Spur 0 Kesselwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

4062 | € 10,-
Buco Spur 0 Kesselwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

4063 | € 10,-
Buco Spur 0 Kesselwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

4064 | € 10,-
Buco Spur 0 Kesselwagen OVP 
Ein im Oberteil OVP fehlt,
bespielt, Z 2-3

4065 | € 10,-
Buco Spur 0 Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

4066 | € 10,-
Buco und Hag Spur 0 
Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

4067 | € 10,-
Buco und Hag Spur 0 
Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

4068 | € 10,-
Buco und Hag Spur 0 
Güterwagen OVP 
bespielt, Z 2-3

4069 | € 5,-
Spur 0 Kieswagen Weiacher 
Blech Ausführung, bespielt, Z 2

4070 | € 10,-
Buco Spur 0 Personenwagen 
OVP 
bespielt, Z 2-3

4071 | € 10,-
Buco Spur 0 Personenwagen 
OVP 
bespielt, Z 1-2

4072 | € 10,-
Buco Spur 0 Personenwagen 
bespielt, Z 2-3

4073 | € 10,-
Buco Spur 0 Personenwagen 
OVP 
Ein Dach beschriftet, 
bespielt, ansonsten Z 1-2

4074 | € 10,-
Buco Spur 0 Personenwagen 
OVP 
bespielt, Z 2

4075 | € 10,-
Buco Spur 0 Personenwagen 
OVP 
bespielt, Z 2-3
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4076 | € 10,-
Buco Spur 0 Personenwagen rot/
braun OVP 
bespielt, Z 3+

4077 | € 120,-
Nachbau Spur 0 PLM Tender 
Sehr schön! Nach Märklin Vorbild 
bespielt, Z 1-2

4078 | € 15,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
1774 Shell 
Mit automatischer Kupplung, ein 
LF ausgebessert, 
ansonsten bespielt, Z 1-2

4079 | € 10,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
1674 Esso Club Standard 
bespielt, LF, ausgebessert, Z 3+

4080 | € 10,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
1674 Esso 
bespielt, Z 3+

4081 | € 10,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
1674 Esso 
bespielt, LF ausgebessert, 3-

4082 | € 10,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
1994 Shell 
bespielt, NV, Z 3

4083 | € 10,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
1774 Shell 
bespielt, kl. LF ausgebessert, NV, 
Z 3+

4084 | € 60,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
1854 LEUNA 
bespielt, LF, Z 3

4085 | € 50,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
1854 Esso Club Standard 
bespielt, LF, Z 3+

4086 | € 60,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
1854 Shell 
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 
2-3

4087 | € 20,-
Märklin Spur 0 Schlusslichtwagen 
1791 B 
bespielt, Z 2+

4088 | € 20,-
Märklin Spur 0 Kühlwagen 1987 
Dach neu lackiert, 
bespielt, Z 2-

4089 | € 20,-
Märklin Spur 0 Kühlwagen 1987 
„Deutsche Reichsbahn“ 
gestempelt, 
Nummer fehlt, bespielt, Z 3+

4090 | € 20,-
Märklin Spur 0 Bierwagen 
Münchener Kindl 1988 
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 
2-3

4091 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1681 
bespielt, Z 2-3

4092 | € 20,-
Märklin Spur 0 
Mineralwasserwagen 1687 
Dach neu lackiert, 
bespielt, Z 2-3

4093 | € 40,-
Märklin Spur 0 Bierwagen 1688 
bespielt, Z 2-3

4094 | € 15,-
Märklin Spur 0 Bananenwagen 
1682 
bespielt, kl. LF, Z 2-3

4095 | € 15,-
Märklin Spur 0 Bananenwagen 
1682 
bespielt, kl. LF, Z 2-3
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4096 | € 15,-
Märklin Spur 0 Kleintierwagen 
1686 
Dach neu lackiert, 
Zwischenboden fehlt, 
bespielt, Z 2

4097 | € 15,-
Märklin Spur 0 Kleintierwagen 
1686 
Zwischenboden fehlt, bespielt, 
LF, Z 3+

4098 | € 15,-
Märklin Spur 0 Viehwagen 1689 
farbl. ausgebessert, Z 3+

4099 | € 20,-
Märklin Spur 0 Viehwagen 1689 
bespielt, Z 2-

4100 | € 20,-
Märklin Spur 0 Exportbierwagen 
1808 
Uralt, Dach neu lackiert, LF 
ausgebessert, 
Kupplung NV, bespielt, Z 2-3

4101 | € 20,-
Märklin Spur 0 Säurewagen 1913 
Uralt, Behälter ersetzt, Kupplung 
NV, 
ansonsten bespielt, Z 2-3

4102 | € 30,-
Märklin Spur 0 Kabelrollenwagen 
1955 K 
bespielt, Z 3+

4103 | € 30,-
Märklin Spur 0 Kabelrollenwagen 
1955 K 
bespielt, Z 3+

4104 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1790 
bespielt, Z 2-

4105 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1796 
bespielt, Z 2-

4106 | € 70,-
Märklin Spur 0 Triebwagen TWE 
12930 
bespielt, Z 2-3

4107 | € 40,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 
66/12910 blau 
kl. LF ausgebessert, bespielt, Z 
2-3

4108 | € 20,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 900 
Ungebaut für ele. Betrieb, 
bespielt, LF, ausgebessert, Z 2-3

4109 | € 40,-
Märklin Spur 0 Spiritus-Dampflok 
Meist ül, Brenner ersetzt, 
bespielt, Z 3

4110 | € 30,-
Bing Spur 0 Spiritus-Dampflok 
LF ausgebessert, mit Brenner, 
bespielt, Z 3

4111 | € 30,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 
66/12910 
bespielt, Z 3

4112 | € 30,-
Märklin Spur 0 
Scheinwerferwagen 1959 
bespielt, Z 2

4113 | € 15,-
Märklin Spur 0 
Scheinwerferwagen 1959 
bespielt, NV, Z 2-3

4114 | € 20,-
Märklin Spur 0 
Faßtransportwagen 1999 
bespielt, Z 3

4115 | € 15,-
Märklin Spur 0 Niederbordwagen 
mit Taube 1996 
Taube ersetzt, bespielt, Z 2-3
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4116 | € 30,-
Märklin Spur 0 Talbotwagen 1767 
bespielt, Z 3+

4117 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4118 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4119 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4120 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4121 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4122 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4123 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4125 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4126 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4127 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4128 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4129 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4130 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4131 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4132 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4133 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4134 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4135 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4136 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3
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4137 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4138 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4139 | € 15,-
Diverse Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4140 | € 10,-
Märklin Spur 0 Planenwagen 
1963 
bespielt, Z 1-2

4141 | € 10,-
Märklin Spur 0 Niederbordwagen 
1764 
bespielt, Z 1-2

4142 | € 60,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 1727 1728 
bespielt, Z 1-2

4143 | € 25,-
Märklin Spur 0 Rungenwagen 
1852 G 
ein Splint fehlt, bespielt, 
ansonsten Z 1-2

4144 | € 25,-
Märklin Spur 0 Planenwagen 
1950 
Zwei Flecken auf der Plane, 
bespielt, Z 1-2

4145 | € 30,-
Märklin Spur 0 Planenwagen 
1853 
Plane etwas fleckig, LF 
ausgebessert, 
bespielt, Z 2+

4146 | € 30,-
Märklin Spur 0 Postwagen 1733 
bespielt, Z 2-3

4147 | € 20,-
Märklin Spur 0 Kipplore 1972 
bespielt, Z 1-2

4148 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1796 
bespielt, Z 1-2

4149 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1691 
bespielt, Z 1-2

4150 | € 20,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 1781 
bespielt, Z 2

4151 | € 20,-
Märklin Spur 0 Planenwagen 
1663 
Plane verschmutzt, 
ansonsten bespielt, Z 2

4152 | € 15,-
Märklin Spur 1 Hochbordwagen 
mit Ladung 
bespielt, Z 2-3

4153 | € 10,-
Märklin Spur 1 Güterwagen 
Dach ersetzt, bespielt, Z 3+

4154 | € 30,-
Carette Spur 0 
Personenwagenset 
bespielt, Z 2-3

4155 | € 30,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 
bespielt, verändert, Z 3-4

4156 | € 15,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 
bespielt, ev. NV, Z 3



Auktionshaus Heilbronn

175

4157 | € 15,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 
bespielt, ev. NV, Z 3

4158 | € 15,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 
bespielt, ev. NV, Z 3

4159 | € 15,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 
bespielt, ev. NV, Z 3

4160 | € 15,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 
bespielt, ev. NV, Z 3

4161 | € 15,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 
bespielt, ev. NV, Z 3

4162 | € 15,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 
bespielt, ev. NV, Z 3

4163 | € 15,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 
bespielt, ev. NV, Z 3

4164 | € 15,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 
bespielt, ev. NV, Z 3

4165 | € 15,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 
bespielt, ev. NV, Z 3

4166 | € 15,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 
bespielt, ev. NV, Z 3

4167 | € 15,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 
bespielt, ev. NV, Z 3

4168 | € 15,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 
bespielt, ev. NV, Z 3

4169 | € 15,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 
bespielt, ev. NV, Z 3

4170 | € 15,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 
bespielt, ev. NV, Z 3

4171 | € 15,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 
bespielt, ev. NV, Z 3

4172 | € 15,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 
bespielt, ev. NV, Z 3

4173 | € 5,-
Märklin Spur 0 Wagenteile 
für Bastler, bespielt, LF, NV, Z 4

4174 | € 5,-
Märklin Spur 0 Wagenteile 
für Bastler, bespielt, LF, NV, Z 4

4175 | € 5,-
Märklin Spur 0 Lokteile 
für Bastler, bespielt, LF, NV, Z 4

4176 | € 10,-
Märklin und Fleischmann Spur 0 
Tender 
bespielt, Z 3
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4177 | € 5,-
Lionel Spur 0 Lok und Wagen 
bespielt, LF, NV, Z 4

4178 | € 10,-
Märklin Spur 0 Postwagen 1726 
bespielt, Z 2-3

4179 | € 10,-
Märklin Spur 0 Schlußlichtwagen 
1732 B 
bespielt, LF, ausgebessert, Z 2-

4180 | € 15,-
Märklin Spur 0 Packwagen 1889 
bespielt, Z 2-3

4181 | € 15,-
Märklin Spur 0 Packwagen 1889 
bespielt, Z 2-3

4182 | € 15,-
Märklin Spur 0Speisewagen 1886 
bespielt, Z 2-3

4183 | € 15,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 1886 
bespielt, Z 2-3

4184 | € 15,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 1886 
bespielt, Z 2-3

4185 | € 20,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 
1886 
Mit Inneneinrichtung, 
bespielt, Z 3

4186 | € 20,-
Märklin Spur 0 Postwagen 1775 
bespielt, Z 2-3

4187 | € 30,-
Märklin Spur 0 E-Lok RV 12890 
bespielt, Z 3

4188 | € 30,-
Märklin Spur 0 E-Lok RS 
66/12910 
bespielt, Z 3

4189 | € 35,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 12890 
Dach ül., bespielt, Z 3

4190 | € 35,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 
66/12900 grün 
bespielt, Z 3+

4191 | € 25,-
Märklin Spur 0 E-Lok RS 
Dach ersetzt, bespielt, NV, Z 3-

4192 | € 20,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 890 
Uhrwerk intakt, 
bespielt, Z 3

4193 | € 40,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 
66/12920 
bespielt, einige LF ausgebessert, 
Z 3

4194 | € 100,-
Märklin Spur 0 Dampflok E 
66/12920 
bespielt, Z 3+

4195 | € 100,-
Märklin Spur 0 Triebwagen TW 
12970 
Verbindungsteller ersetzt, 
bespielt, Z 3

4196 | € 80,-
Märklin Spur 0 E-Lok V 65/13020 
bespielt, Z 2-3
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4197 | € 35,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 
66/12910 blau 
bespielt, LF, ausgebessert, Z 3+

4198 | € 50,-
Märklin Spur 0 Dampflok 2587 
Uhrwerk intakt, Dach ül., 
bespielt, LF ausgebessert, Z 3+

4199 | € 20,-
Märklin Spur 0 E-Lok 
bespielt, verändert, NV, Z 3

4200 | € 400,-
Märklin Spur 0 Dampflok HR 
66/12920 
ein Windleitblech angebrochen, 
farblich restauriert, 
bespielt, ansonsten Z 2-3

4201 | € 50,-
Märklin Spur 0 Gepäckwagen 
1944 
Dach nicht passend, bespielt, Z 3

4202 | € 80,-
Märklin Spur 0 int. Speisewagen 
1942 J 
Mit Eigenbau Innenbeleuchtung, 
bespielt, Z 2-3

4203 | € 80,-
Märklin Spur 0 int. Speisewagen 
1942 J 
Mit Eigenbau Innenbeleuchtung, 
bespielt, Z 2-3

4204 | € 80,-
Märklin Spur 0 int. Speisewagen 
1942 J 
Dach ül., ein LF, 
bespielt, ansonsten Z 2-3

4205 | € 70,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 
1941 
Dach NV, bespielt, Z 3

4206 | € 70,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 
1941 
Mit originale Innenbeleuchtung, 
Dach neu lackiert, Z 3+

4207 | € 80,-
Nachbau Militärtransportwagen 
Unterwagen nicht passend, 
bespielt, Z 2

4208 | € 1.100,-
Märklin Spur 1 TCE 1021 
Southern 
Uhrwerk intakt, 
bespielt, LF, Treppen erneuert, 
Dach ül., Z 3

4209 | € 100,-
Heinz Metzl Spur 0 Kesselwagen 
1954 
bespielt, Z 1-2

4210 | € 900,-
Bing Spur 2 Personenwagenset 
Wertschöpfungskonvolut, 
bespielt, NV, Z 2-4

4211 | € 80,-
Bing Spur 1 Dampflok 2-B 
LF ausgebessert, Uhrwerk, 
Bremse Lässt sich nicht lösen, 
bespielt, Z 3+

4212 | € 70,-
Bing Spur 0 Speisewagen 
Original Mit Inneneinrichtung! 
bespielt, Z 2

4213 | € 100,-
Uralter Bing Spur 1 Tender 
bespielt, LF, Z 3+

4214 | € 50,-
Märklin Spur 0 Unterwagen für 
Zirkuswagen 
bespielt, LF ausgebessert, Z 2

4215 | € 80,-
Märklin Spur 0 gedeckter 
Güterwagen 
bespielt, Z 2-3

4216 | € 10,-
Märklin und andere 
Blecheisenbahnen 
Bastlerkonvolut, 
bespielt, NV, Z 3-4



Auktionshaus Heilbronn

178

4217 | € 10,-
Märklin Spur 0 Wagenset 18921 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4218 | € 10,-
Märklin Spur 0 Wagenset 1721 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4219 | € 10,-
Märklin Spur 0 Wagenset 1725 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4220 | € 10,-
Märklin Spur 0 Wagenset 1723 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4221 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagenset 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4222 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagenset 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4223 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagenset 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4224 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagenset 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4225 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagenset 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4226 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagenset 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4227 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagenset 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4228 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagenset 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4229 | € 20,-
Märklin Spur 0 E-Lok RS 12900 
bespielt, Z 2-3

4230 | € 10,-
Märklin Spur 0 E-Lok RS 
66/12910 
bespielt, Motor NV, Z 3-4

4231 | € 20,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 910 
blau 
Uhrwerk intakt, Mit Schlüssel, 
bespielt, Z 2-3

4232 | € 10,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 890 
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 3

4233 | € 20,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 
66/12910 blau
LF ausgebessert, bespielt, Z 2-3

4234 | € 20,-
Bing Spur 1 Personenwagenset 
bespielt, Z 3+

4235 | € 10,-
Märklin Spur 1 Personenwagen 
bespielt, Dach ül, Z 3

4236 | € 20,-
Märklin Spur 1 Packwagen 1823 
LF, Klarlack überzogen, 
bespielt, Z 3
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4237 | € 20,-
Märklin Spur 1 Personenwagen 
1841 
Mit Inneneinrichtung, LF, 
über lackiert, bespielt, verändert, 
Z 3

4238 | € 15,-
Märklin Spur 1 Schlafwagen 1894 
bespielt, LF, Dach ül, Z 3

4239 | € 10,-
Märklin Spur 1 Speisewagen 
1886 
bespielt, LF, Dach ül, Z 3

4240 | € 30,-
Karl Bub Spur  0 amerikanische 
Dampflok 
ele. Betrieb, kl. LF ausgebessert, 
bespielt, Z 2-3

4241 | € 15,-
Karl Bub Spur 0 Dampflok 
Uhrwerk intakt, Tender nicht 
passend, 
bespielt, verändert, Z 3

4242 | € 10,-
Karl Bub Spur 0 Raubtierwagen 
Dach ül, Türe fehlt, 
bespielt, NV, Z 3-4

4243 | € 15,-
Karl Bub Spur S Zugset OVP 
bespielt, ev. NV, Z 2-3

4244 | € 10,-
Mettoy Spur 0 Zugset OVP 
bespielt, Z 2-3

4245 | € 30,-
Märklin Spur 0 Zugset RS 
13050/74/3 
Karton NV, teilweise Dächer ül, 
bespielt, Z 3

4246 | € 15,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 880 
grün 
Uhrwerk intakt, bespielt, Z 3+

4247 | € 15,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 886 
schwarz 
Uhrwerk funktioniert nicht richtig, 
LF ausgebessert, bespielt, Z 3+

4248 | € 15,-
Nachbau Spur 0 Milchwagen 
teilweise aus Märklin Teilen, 
bespielt, Z 3

4249 | € 15,-
Märklin Spur 0 E-Lok RV 890 
Uhrwerk intakt, mit Klarlack 
überzogen, 
bespielt, Z 3+

4250 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4251 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4252 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4253 | € 10,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4254 | € 10,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 1719 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4255 | € 10,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 1719 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4256 | € 10,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 1719 
bespielt, teilweise verändert, Z 3
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4257 | € 10,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 1725 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4258 | € 10,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 1721
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4259 | € 10,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 1725 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4260 | € 10,-
Märklin Spur 0 
Personenwagenset 1727 
bespielt, teilweise verändert, Z 3

4261 | € 20,-
Märklin Spur 0 Bananenwagen 
1792 
bespielt, Z 2-

4262 | € 20,-
Märklin Spur 0 Schlafwagen 1886 
Mit Inneneinrichtung, 
bespielt, LF, Z 3

4263 | € 20,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 
1886 
Mit Inneneinrichtung, Dach ül, 
bespielt, Z 3

4264 | € 15,-
Märklin Spur 0 Packwagen 2998 
Dach ül, bespielt, NV, Z 3

4265 | € 15,-
Märklin Spur 0 Packwagen 1848 
Schwarzbereich ül, bespielt, Z 3+

4266 | € 15,-
Märklin Spur 0 Speisewagen 
1752 
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 
2-3

4267 | € 15,-
Märklin Spur 0 Speisewagen 
1752 
bespielt, kl. LF, ausgebessert, Z 
2-3

4268 | € 20,-
Märklin Spur 0 Circuswagen 
1983 T 
Löwe ersetzt, verändert, Wagen 
ül, 
bespielt, Z 3+

4269 | € 15,-
Märklin Spur 0 
Scheinwerferwagen 1959 
bespielt, LF ausgebessert, Z 2-3

4270 | € 20,-
Märklin Spur 0 Tiefladewagen mit 
Flak 1955 G 
bespielt, Z 3+

4271 | € 15,-
Märklin Spur 0 Niederbordwagen 
mit Taube 1764 F 
Taube ersetzt, bespielt, Z 1-2

4272 | € 15,-
Märklin Spur 0 Kranwagen 1668 
bespielt, Z 2-3

4273 | € 15,-
Märklin Spur 0 Wagen mit 
Kanone 
nicht passend, bespielt, 
verändert, Z 3+

4274 | € 15,-
Märklin Spur 0 Plattformwagen 
mit Flak 1705 
bespielt, verändert, Z 3+

4275 | € 15,-
Märklin Spur 0 Viehwagen 1689 
Dach ül, bespielt, Z 3-

4276 | € 15,-
Märklin Spur 0 Bananenwagen 
1682 
Dach ül, bespielt, Z 3+
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4277 | € 15,-
Märklin Spur 0 Wagen 
bespielt, NV, Z 3-

4278 | € 10,-
Märklin Spur 0 Wagenteile 
bespielt, NV, Z 3-4

4279 | € 10,-
Märklin Spur 0 Lokteile 
bespielt, NV, Z 3-4

4280 | € 10,-
Diverse Spur 0 Wagen und 
Zubehör 
bespielt, ev. verändert, NV, Z 3-4

4281 | € 10,-
Diverse Spur 0 Wagen und 
Zubehör 
bespielt, ev. verändert, NV, Z 3-4

4282 | € 10,-
Diverse Spur 0 Wagen und 
Zubehör 
bespielt, ev. verändert, NV, Z 3-4

4283 | € 10,-
JEP Spur 0 Postwagen 
Packwagen 
bespielt, Z 2-3

4284 | € 5,-
Märklin Spur 0 Leerkartons 
verändert, benutzt, NV, Z 3-4

4285 | € 5,-
Spur 0 Dampflok 
Eigenbau, elektrisch, Dreileiter, 
bespielt, NV, Z 3-4

4286 | € 5,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 
1727 1726 
bespielt, Z 3+

4287 | € 5,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, Z 3

4288 | € 5,-
Märklin Spur 0 Güterwagen 
bespielt, Z 3

4289 | € 10,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
1774 Esso 
bespielt, verändert, Z 3

4290 | € 550,-
Märklin Spur 1 Dampflok 
CE65/13021 
65er Schaltung, ül, Kleinteile 
fehlen, 
bespielt, verändert, Z 3

4291 | € 440,-
Märklin Spur 1 Tender für EE 
Oder ECE 
guter Originalzustand, bespielt, 
Z 2-3

4292 | € 300,-
Märklin Spur 1 englischer Tender 
L.N.W.R. 
bespielt, Z 2-3

4293 | € 15,-
Spur 0 Dampflok 2-B grün 
aus teilweise Märklin Teilen, 
Uhrwerk hängt, 
bespielt, verändert, Z 3

4294 | € 50,-
Bing Spur 0 Dampflok 2-B-1 
für ele. Betrieb, LF, Lampen 
fehlen, 
bespielt, Z 3

4295 | € 20,-
Spur 0 Elektrolok 
für ele. Betrieb, Hersteller? 
bespielt, Kupplung lose, Z 3

4296 | € 30,-
Bing Spur 0 Dampflok 
Spiritusbetrieb, teilweise 
nachlackiert, 
mit Brenner, bespielt, Z 3+
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4297 | € 30,-
Spur 0 Dampflok 1-C 
schwere Gussausführung, 
Hersteller? bespielt, NV, Z 3

4298 | € 15,-
Bral Spur 0 Dampflok 20 Volt 
für ele. Betrieb, bespielt, NV, Z 3

4299 | € 15,-
Bing Spur 1 Dampflok 
Uhrwerk intakt! Original! 
bespielt, LF, Z 3+

4300 | € 40,-
Elettren Spur 0 Pullman Wagen 
OVP 
bespielt, Z 2-

4301 | € 30,-
Elettren Spur 0 int. Speisewagen 
OVP 
bespielt, Z 2-

4302 | € 30,-
Elettren Spur 0 int. Schlafwagen 
OVP 
bespielt, Z 2-

4303 | € 15,-
Paya Spur 0 Kesselwagen 
„Persil“ OVP 
bespielt, rostig, Z 3+

4304 | € 10,-
ETS Spur 0 Wagen OVP 
bespielt, Z 2-3

4305 | € 10,-
ETS Spur 0 Wagen OVP 
bespielt, Z 2-3

4306 | € 40,-
Märklin Spur 0 Dampflok R 
66/12900 
bespielt, Z 3+

4307 | € 10,-
Märklin Spur 0 Gepäckwagen 
1754 
bespielt, LF, Z 3+

4308 | € 15,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 
1751 
bespielt, LF am Dach, Z 2-3

4309 | € 15,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 
1751 
bespielt, Treppen repariert, Z 2-3

4310 | € 15,-
Märklin Spur 0 Personenwagen 
1751 
Ausbesserungen am Rahmen, 
bespielt, Z 2-3

4311 | € 40,-
Märklin Spur 0 Kesselwagen 
2928 „Arizona“ 
Delle im Kessel, 
Ausbesserungen, 
bespielt, Z 3+

4312 | € 10,-
Märklin Spur 0 off. Güterwagen 
1951 
bespielt, kl. LF ausgebessert, Z 
2-3

4313 | € 10,-
Märklin Spur 0 Rungenwagen 
1952 
Rungen ersetzt, bespielt, Z 2-
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Notizen
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Versand
Die Kosten für den Paketversand bis 5 kg, die Verpackung und die Personalkosten werden 

pauschal in Rechnung gestellt. Innerhalb des Inlandes beträgt die Pauschale 20,00 Euro, im 
europäischen Ausland 35,00 Euro und nach Übersee 90,00 Euro pro Paket, jeweils zuzüglich der 
gesetzlichen Mehrwertsteuer. Diese Regelung gilt pro Paket. Für den Versand von ersteigerten 

Exponaten mit einem Rechnungsbetrag über 1.000 Euro in Nicht-EU-Länder wird eine Zollgebühr 
von 50,00 Euro pro Paket berechnet. Für Pakete schwerer 5 kg erhöhen sich die Versandkosten.

Sollte die Anzahl der Pakete nicht auf der Rechnung ausgewiesen sein, werden die genannten 
Versandpauschalen für den Paketversand, die Verpackung und die Personalkosten nachträglich 

pro Paket in Rechnung gestellt (Inland - europäisches Ausland – Übersee). Sperrgutpakete 
werden gemäß unserer angegebenen Versandkostenpauschale zuzüglich der tatsächlich 

anfallenden Kosten des jeweiligen Versanddienstleisters berechnet. In solchen Fällen wird eine 
separate Rechnung erstellt.

Die Porto- und Verpackungskosten gelten ausschließlich für Pakete, die durch die vertraglich 
gebundenen Versanddienste des Versteigerers versendet werden. Da die Menge und der 

Umfang der zu versteigernden Auktionsexponate je nach Auktion variieren, kann die Zustellung 
der einzelnen Auktionsexponate beim Ersteigerer mehr als 14 Tage in Anspruch nehmen. 

Zusätzliche Versicherungen oder spezielle Versandarten wie Eilbote, Express oder Ähnliches 
sind vom Ersteigerer zu tragen.

Allgemeine Hinweise zur Beschreibung der Exponate 
Z1: Sehr guter, neuwertiger Zustand mit minimalen Gebrauchsspuren

Z2: Guter Zustand mit kleinen Lackfehlern

Z3: Benutzter bis stark benutzter Zustand, mit erheblichen Gebrauchsspuren und Lackfehlern, 
eventuell verändert.

Z4: Ersatzteil für Bastler

LF: Lackfehler

NV: Nicht vollständig

RS: Rostschäden

HL: Handlackiert

CL: Lithographiert

ÜL: Überlackiert

rest.: Restauriert 

D: Durchmesser
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Die Abgabe eines Gebots per Telefon führt automatisch zur Abgabe eines Gebots in Höhe des Mindestlimits (mindestens 50 EUR). 
Wir übernehmen keine Garantie für die erfolgreiche Herstellung einer Telefonverbindung. Schriftliche Gebote sind verbindlich und 
beziehen sich direkt auf die angegebene Losnummer. Unter Berücksichtigung und Zustimmung zu den auf der Webseite aufgeführten 
Versteigerungsbedingungen erteile ich hiermit der Auktionshaus Häusele GmbH den Auftrag, in meinem Namen und bis zum festgelegten 
Höchstgebot für die genannten Positionen zu bieten.

Die abgegebenen Gebote verstehen sich exklusiv Aufgeld und ohne die Mehrwertsteuer, die auf das Aufgeld erhoben wird. Die in Ihrem 
Auftrag genannten Beträge stellen Ihre Maximalgebote dar, die lediglich in dem Umfang genutzt werden, der notwendig ist, um das 
Angebot eines anderen Bieters zu übertreffen. Aufträge von uns nicht bekannten Kundinnen und Kunden nehmen wir nur eventuell 
entgegen, wenn eine Sicherheitsleistung, Referenzen oder ein Scheck in der entsprechenden Höhe vorgelegt wird. Schriftliche Gebote 
behandeln wir mit größtmöglicher Sorgfalt, können jedoch keine Garantie für die Ausführung übernehmen. Wir bitten darum, die Hinweise 
zum Versand sorgfältig zu beachten.

*Bei telefonischen Bietaufträgen tragen Sie bitte ein „T“ in der Spalte „Telefongebot“ ein. 

Los-Nr. Objekttitel Maximalgebot 
in Euro Telefongebot*

Auktionshaus Häusele GmbH
Felix-Wankel-Str. 3
74078 Heilbronn 

Telefon: +49 (0) 7066 915520
Fax: +49 (0) 7066 1809994

E-Mail: mail@auktion-heilbronn.de
Website: www.auktion-heilbronn.de

Vor- und Nachname Auktionsdatum

Straße und Hausnummer Postleitzahl und Ort

E-Mail Telefon

Datum, Ort Unterschrift

Bietauftrag
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Placing a bid by telephone automatically leads to the placement of a bid in the amount of the minimum limit (at least EUR 50). We do not 
guarantee the successful establishment of a telephone connection. Written bids are binding and refer directly to the specified lot number. 
Taking into account and agreeing to the auction conditions listed on the website, I hereby authorize Auktionshaus Häusele GmbH to bid 
on my behalf and up to the specified maximum bid for the items listed.

The bids submitted are exclusive of buyer‘s premium and do not include VAT, which is lehied on the buyer‘s premium. The amounts stated 
in your order represent your maximum bids, which will only be used to the extent necessary to beat the bid of another bidder. We may only 
accept orders from customers not known to us if a security deposit, references or a check in the corresponding amount is presented. We 
treat written bids with the greatest possible care, but cannot guarantee that they will be carried out. We kindly ask you to carefully follow 
the shipping instructions.

*For telephone bidding orders, please enter a “T” in the “Telephone bid” column.

Lot no. Object title Maximum bid 
in Euro Telephone bid*

Auktionshaus Häusele GmbH
Felix-Wankel-Str. 3
74078 Heilbronn 

Telephone: +49 (0) 7066 915520
Fax: +49 (0) 7066 1809994

E-Mail: mail@auktion-heilbronn.de
Website: www.auktion-heilbronn.de

First- and family name Date of auction

Street and house number Zip code and city

E-Mail Telephone

Date, place Signature

Bidding Order



Auktionshaus Heilbronn

187

Versteigerungsbedinungen 
des Auktionshaus Häusele GmbH, Felix-Wankel-Straße 3, 74078 Heilbronn

1 | Geschäftsgegenstand
Die Auktionshaus Häusele GmbH (im Folgenden: „Auktionshaus“), eingetragen im Handelsregister des Amtsgericht 
Heilbronn unter Nr. HRB 794440, vertretungsberechtigt: Stephan Häusele, Sitz: Felix-Wankel-Straße 3, 74078 Heilbronn, 
verkauft Gegenstände im Namen und für Rechnung ihrer Einlieferer. Kaufverträge kommen nach Maßgabe der folgenden 
Bestimmungen zustande.

2 | Ablauf der Versteigerung
Voraussetzung für die Teilnahme an einer Auktion als Bieter ist die Erteilung einer Bieternummer durch das Auktionshaus. 
Voraussetzung für die Erteilung einer Bieternummer ist, dass die betreffende Person vor dem Auktionstermin ihren Namen 
und eine inländische Anschrift angibt und sich entsprechend ausweist oder eine ausreichende Sicherheit leistet. Die zu 
versteigernde Gegenstände werden im Auktionstermin aufgerufen. Die Reihenfolge des Aufrufs liegt im Ermessen des 
Auktionators. Der Auktionator hat ferner das Recht, mehrere einzelne Gegenstände zusammen aufzurufen oder mehrere 
zusammengefasste Gegenstände einzeln aufzurufen. Schließlich kann der Auktionator einen Aufruf jederzeit zurückziehen. 
Der erste Aufruf erfolgt zu dem vom Einlieferer angegebenen Limit. Fehlt ein solches Limit, liegt der erste Aufruf im Ermessen 
des Auktionators. Gesteigert wird nach Ermessen des Auktionators, in der Regel in Schritten von 10%. Gebote können 
bis zum Zuschlag jederzeit abgegeben werden. Sie sind unwiderruflich. Wird nach dreimaligem Wiederholen des letzten 
Höchstgebots kein höheres Gebot abgegeben, so erfolgt der Zuschlag zu diesem Höchstgebot. Wenn mehrere Personen 
dasselbe Gebot abgegeben haben, entscheidet das Los. Bestehen Zweifel darüber, ob oder an wen ein Zuschlag erfolgt 
ist, oder ist ein rechtzeitig abgegebenes Gebot übersehen worden, so kann der Versteigerer den Zuschlag zugunsten eines 
bestimmten Bieters wiederholen oder den Gegenstand erneut aufrufen. In diesen Fällen wird ein vorangegangener Zuschlag 
unwirksam. Der Zuschlag kann auch unter Vorbehalt erfolgen. Jeder Zuschlag unter dem Limit Preis steht automatisch 
unter Vorbehalt. In diesem Fall ist der Bieter drei Wochen lang an sein Gebot gebunden, für den Auktionator bleibt der 
Zuschlag jedoch freibleibend. Erhält der Bieter, der unter Vorbehalt den Zuschlag erhalten hat, innerhalb von drei Wochen 
keine entgegenstehende Nachricht, so gilt der Zuschlag als widerrufen. Schriftliche Gebote müssen dem Auktionshaus 
spätestens um 7:00 Uhr morgens am Auktionstag vorliegen. Sie müssen die Katalognummer und die Beschreibung des 
Gegenstandes (Titel) enthalten. In Zweifelsfällen ist die angegebene Katalognummer maßgeblich. Schriftliche Gebote 
werden nur ausgeführt, wenn gleichzeitig erstklassige Referenzen, ein bankbestätigter Scheck in ausreichender Höhe oder 
eine vergleichbare Form der Sicherheit vorgelegt werden. Eine Garantie für die Berücksichtigung schriftlicher Gebote kann 
aber nicht übernommen werden. Telefonische Gebote sind nur bei einem Limit ab 50,00 EUR zulässig. Das Auktionshaus 
übernimmt keine Gewähr für das Zustandekommen oder für die Aufrechterhaltung der Telefonverbindung. Im Übrigen 
gelten die Regelungen für schriftliche Gebote entsprechend. Das Auktionshaus ist befugt, jederzeit einzelne Bieter von der 
Auktion auszuschließen. Anspruch auf die Teilnahme an der Auktion besteht nicht.

3 | Rechtsfolgen des Zuschlags
Kaufverträge kommen zustande durch Zuschlag auf ein Gebot in der Auktion oder durch Einigung über ein Gebot außerhalb 
der Auktion (z.B. im Nachverkauf). Der Kaufpreis setzt sich zusammen aus dem Zuschlagspreis und einem Aufgeld von 
21,7 % des Zuschlagsbetrages zzgl. der jeweils gültigen MwSt. auf das Aufgeld. Verkäufer ist der jeweils vom Auktionshaus 
vertretene Einlieferer. Kaufgegenstand ist der Gegenstand, der im Katalog mit derjenigen Nummer bezeichnet ist, auf die 
sich der Aufruf in der Auktion bezogen hat. Die Gewährleistung richtet sich nach § 4. Mit Abschluss des Kaufvertrages 
ist der Käufer zur Zahlung des Kaufpreises und zur Abnahme des Gegenstandes verpflichtet. Beide Verpflichtungen sind 
Hauptleistungspflichten und sofort fällig. Der Käufer ist zur Vorleistung verpflichtet. Das Eigentum des Verkäufers bleibt bis 
zur vollständigen Vertragserfüllung durch den Käufer vorbehalten. Die Übergabe- und Übereignungspflicht des Verkäufers 
ist am Sitz des Auktionshauses erfüllbar; es handelt sich um Holschulden. Eine Versendung erfolgt nur nach gesonderter 
Vereinbarung und ausschließlich auf Kosten und Gefahr des Käufers. Mit Abschluss des Kaufvertrages geht alle Gefahr, 
insbesondere die Gefahr des zufälligen Untergangs des Gegenstandes, auf den Käufer über. Der als Vertreter des Käufers 
auftretende Bieter haftet für die Erfüllung neben dem Vertretenen als Gesamtschuldner. Der Inhaber der Bieternummer, 
unter der das Gebot abgegeben wurde, haftet für die Erfüllung neben dem Käufer als Gesamtschuldner, sofern er den 
Gebrauch seiner Bieternummer zu vertreten hat.

4 | Haftung, Rückgaberecht
Die Gewährleistung des Verkäufers für Mängel des Kaufgegenstandes ist ausgeschlossen, ausgenommen für Schäden, 
die an Leben, Köper oder Gesundheit oder durch grobes Verschulden des Versteigerers, seiner gesetzlichen Vertreter, 
seiner leitenden Angestellten oder seiner Erfüllungsgehilfen entstehen. Die Gegenstände sind in der Regel gebraucht. Vor 
der Versteigerung besteht ausreichend Gelegenheit, die zur Versteigerung gelangenden Gegenstände zu besichtigen und 
zu untersuchen. Angaben im Katalog sind keine Eigenschaftszusicherung oder Beschaffenheitsvereinbarung, sondern sie 
dienen ausschließlich der Beschreibung des Gegenstandes. Eventuelle Gewährleistungsansprüche des Käufers wegen 
gebrauchter Sachen verjähren ein Jahr nach dem Schluss des Jahres, in dem der Zuschlag erfolgt ist. Soweit der Käufer 
Kaufmann ist, verjähren seine Gewährleistungsansprüche in sechs Monaten nach dem Tag des Zuschlags. Dasselbe gilt, 
soweit der Käufer als Unternehmer handelt. Im Übrigen haftet der Verkäufer nur für eigenes grobes Verschulden sowie 
für grobes Verschulden seiner gesetzlichen Vertreter und seiner Erfüllungsgehilfen. Ferner ist die Haftung betragsmäßig 
begrenzt auf die Höhe des jeweiligen Gebots. Die Haftung des Auktionshauses ist in demselben Umfang begrenzt wie 
diejenige des Verkäufers. Soweit Ansprüche gegen das Auktionshaus auf den Angaben oder dem Verhalten des Einlieferers 
beruhen, kann das Auktionshaus vom Käufer den Erlass seiner Verbindlichkeiten Zug um Zug gegen Abtretung seiner 
Gewährleistungsansprüche gegen den Einlieferer verlangen.

5 | Vertragsabwicklung
Der Verkauf von Eigenware unterliegt der Differenzbesteuerung (§ 25a UStG). Erhält der Käufer eine Rechnung, so 
wird die Mehrwertsteuer (Umsatzsteuer) darin nicht ausgewiesen. Für jede Mahnung, die mehr als einen Monat nach 
Rechnungserteilung erfolgt, kann das Auktionshaus Mahnkosten in Höhe von 4,20 EUR zzgl. MwSt. erheben. Solange die 
gegenüber dem Verkäufer oder dem Auktionshaus bestehenden Pflichten des Käufers (§ 3) nicht vollständig erfüllt sind, ist 
der Käufer verpflichtet, dem Auktionshaus jede Adressänderung schriftlich anzuzeigen. Das Auktionshaus ist berechtigt, 
alle an den Käufer gerichteten Willenserklärungen an die vom Käufer angegebene Anschrift zu richten. Damit geltend 
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die Erklärungen als am dritten Tage nach der Aufgabe zur Post zugegangen, sofern der Käufer nicht einen atypischen 
Geschehensablauf nachweist. Der Käufer ist verpflichtet, das ersteigerte Objekt sofort nach der Auktion in Empfang zu 
nehmen bzw. spätestens innerhalb von zehn Werktagen in den Geschäftsräumen des Auktionshauses abzuholen, ansonsten 
gerät der Käufer in Annahmeverzug. Der Käufer kann wahlweise die versteigerten Objekte selber abholen oder durch eine 
schriftlich bevollmächtigte Person abholen lassen oder das Auktionshaus schriftlich bevollmächtigen, den Transport des 
Gegenstandes im Namen, auf Kosten und Gefahr des Käufers durch eine Spedition sachgerecht durchführen zu lassen. 
Im Übrigen ist das Auktionshaus nicht verpflichtet das ersteigerte Objekt vor vollständiger Bezahlung aller vom Käufer 
geschuldeten Beträge an den Käufer bzw. dem von ihm beauftragten Spediteur herauszugeben. Das Auktionshaus lagert 
alle Objekte während eines Zeitraumes von zehn Werktagen ab dem Tage der Auktion ein. Danach ist das Auktionshaus 
berechtigt, verkaufte, nicht abgeholte Gegenstände ohne Mahnung im Namen und auf Rechnung des Käufers und auf 
dessen Gefahr bei einer Spedition einzulagern und versichern zu lassen oder gegen Berechnung einer Tagespauschale 
für Lager– und Versicherungskosten in eigenen Räumen einzulagern oder an die vom Käufer angegebene Anschrift zu 
versenden. Versendung und Einlagerung erfolgen auf Gefahr und auf Kosten des Käufers. Für die Einlagerung wird eine 
Gebühr von 0,50 EUR zzgl. MwSt. pro Tag erhoben. Die Art der Versendung liegt im Ermessen des Auktionshauses. 
Anspruch auf eine bestimmte Versendungsart oder den Abschluss einer Versicherung besteht nur dann, wenn der Bieter 
bis spätestens 7:00 Uhr morgens am Auktionstag die gewünschte Versendungsart und die gewünschte Versicherung 
mitgeteilt hat. Diese Mitteilung bedarf der Schriftform. Soweit das Auktionshaus zu Geschäften im Namen des Käufers 
befugt ist, ist es von den Beschränkungen des § 181 BGB befreit. Der Käufer darf gegenüber dem Auktionshaus nur 
mit solchen Ansprüchen aufrechnen, die unbestritten oder rechtskräftig festgestellt sind. Auch ein Zurückbehaltungsrecht 
darf der Käufer nur wegen solcher Ansprüche ausüben. Soweit der Käufer Kaufmann ist, ist der Sitz des Auktionshauses 
Erfüllungsort für alle Pflichten aus diesem Vertrag. Dasselbe gilt, soweit der Käufer Unternehmer ist. Dasselbe gilt auch, 
soweit der Käufer bzw. sein gesetzlicher Vertreter keinen inländischen Wohnsitz haben.

6 | Rechtswahl, Gerichtsstand
Der Vertrag unterliegt ausschließlich deutschem Recht. Die Vorschriften des UN-Kaufrechts finden keine Anwendung. 
Sofern der Käufer Kaufmann ist, ist Heilbronn Gerichtsstand. Dasselbe gilt, soweit der Käufer Unternehmer ist. Dasselbe 
gilt auch, soweit der Käufer oder sein gesetzlicher Vertreter im Inland keinen Wohnsitz haben oder einen solchen aufgeben. 
Der mit dieser Regelung begründete Gerichtsstand ist ausschließlich. 

7 | Salvatorische Klausel
Ergänzende oder abweichende Vereinbarungen sind nur bei Einhaltung der Schriftform gültig. Einzelne Verstöße hiergegen 
gelten nicht als Verzicht auf die Schriftform für die Zukunft. Die Unwirksamkeit einer der vorstehenden Bedingungen 
berührt nicht die Wirksamkeit des Vertrages im Ganzen. Für den Fall der Unwirksamkeit einer Bestimmung verpflichten 
sich die Parteien, eine wirksame Bestimmung zu vereinbaren, die dem mit der unwirksamen Bestimmung wirtschaftlich 
Gewollten möglichst nahekommt.

8 | Umsatzsteuer bei Verkäufen über LiveAuctioneers
1.	Deutsche Umsatzsteuerpflicht: Das Auktionshaus hat seinen Sitz in Deutschland. Auch bei über die US-Plattform 

LiveAuctioneers angebahnten Verkäufen unterliegen die vom Auktionshaus erbrachten Leistungen – insbesondere das 
vom Käufer zu zahlende Käuferaufgeld – der deutschen Umsatzsteuer in der jeweils gesetzlichen Höhe.

2.	Käufer aus Deutschland/EU (privat und gewerblich ohne USt-IdNr.): Käufer aus Deutschland sowie Käufer aus 
anderen EU-Mitgliedstaaten, die nicht als Unternehmer mit gültiger Umsatzsteuer-Identifikationsnummer auftreten (d.h. 
insbesondere Privatkäufer), haben auf das Käuferaufgeld die deutsche Umsatzsteuer in der jeweils geltenden Höhe 
(derzeit 19 %) zu entrichten. Dies gilt unabhängig davon, ob der Käufer privat oder unternehmerisch handelt.

3.	Unternehmer aus EU-Mitgliedstaaten mit USt-IdNr. (Reverse Charge): Ist der Käufer ein Unternehmer mit Sitz in einem 
anderen EU-Mitgliedstaat und verfügt er über eine gültige Umsatzsteuer-Identifikationsnummer, wird das Aufgeld netto 
(ohne deutsche USt) in Rechnung gestellt. In diesem Fall geht die Steuerschuldnerschaft für die Umsatzsteuer auf 
den Käufer über, der die Steuer nach den gesetzlichen Bestimmungen seines Sitzstaates schuldet (Reverse-Charge-
Verfahren).

4.	Käufer aus Nicht-EU-Ländern (steuerfreie Ausfuhr): Käufer mit Sitz außerhalb der Europäischen Union (Drittland) zahlen 
keine deutsche Umsatzsteuer auf das Aufgeld, sofern die erworbenen Gegenstände nachweislich aus der EU ausgeführt 
werden (steuerfreie Ausfuhrlieferung im Sinne des Umsatzsteuerrechts). Wird in solchen Fällen ausnahmsweise 
zunächst Umsatzsteuer auf das Aufgeld berechnet, so wird diese erstattet, sobald dem Auktionshaus die erforderlichen 
Ausfuhrnachweise vorliegen.

Hinweis: Diese Regelungen gelten gleichermaßen für private wie für gewerbliche Käufer. Der Gesamtpreis eines Kaufes 
über LiveAuctioneers setzt sich somit aus dem Zuschlagspreis (Hammer Price), dem Aufgeld sowie ggf. der darauf 
entfallenden Umsatzsteuer zusammen.

EINLIERFERUNGSBEDINGUNGEN

Der Einlieferer beauftragt das Auktionshaus mit der Vermittlung eines Verkaufs der eingelieferten Gegenstände 
(Waren) im Namen und für Rechnung des Einlieferers zu folgenden EINLIEFERUNGSBEDINGUNGEN der 

Auktionshaus Häusele GmbH, Felix-Wankel-Straße 3, 74078 Heilbronn

1 | Auftragsgegenstand
Das Auktionshaus wird bevollmächtigt, die Ware im Namen des Einlieferers bestmöglich zu verkaufen, also während 
oder im Anschluss an die Auktion einen Kaufvertrag zu seinen dem Einlieferer bekannten Versteigerungsbedingungen 
abzuschließen. Das Auktionshaus wird ferner bevollmächtigt, im Zusammenhang mit dem Verkauf Erklärungen des 
Käufers für den Einlieferer entgegenzunehmen und selbst ihm sachdienlich erscheinende Erklärungen abzugeben. Das 
Auktionshaus wird schließlich ermächtigt, den Kaufpreis für den Einlieferer entgegenzunehmen und die Ware an den 
Käufer zu übergeben und zu übereignen. Den ersten Versteigerungsversuch der eingelieferten Gegenstände wird das 
Auktionshaus bei derjenigen seiner vierteljährlich stattfindenden Auktionen vornehmen, für die bei der Übergabe der 
eingelieferten Gegenstände der Katalog noch nicht redigiert ist; dies ist etwa vier Wochen vor dem Auktionstermin der Fall. 
Gold- und Silbersachen können unter dem jeweils gültigen Gold- oder Silberwert zugeschlagen werden. Der Einlieferer 
ist an den Versteigerungsauftrag für einen Zeitraum von vier Wochen nach Ablauf der vereinbarten Auktion, sofern der 
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Aufruf ergebnislos war, gebunden. Bleibt der Aufruf in der Versteigerung ergebnislos, so wird das Auktionshaus sich vier 
Wochen lang um einen Freihandverkauf über Internetportale zum Limit bemühen. Bleibt auch das ergebnislos, so hat der 
Einlieferer die eingelieferten Gegenstände innerhalb von zwei weiteren Wochen auf seine Kosten und Gefahr abzuholen. 
Unterlässt der Einlieferer die Abholung nach erfolgloser Auktion, so kann das Auktionshaus den eingelieferten Gegenstand 
auf dessen Kosten und Gefahr bei sich oder einer Spedition gebührenpflichtig einlagern und /oder in einer weiteren Auktion 
oder freihändig verkaufen, ohne jedoch dazu verpflichtet zu sein. Versendung und Einlagerung erfolgen auf Gefahr und 
Kosten des Einlieferers. Für die Einlagerung wird eine Gebühr von 0,50 € zzgl. MwSt. pro Tag und Teil erhoben und die 
Kosten notwendiger Versicherungen (zzgl. MwSt.). Für die Einlagerung bei einer Spedition hat der Einlieferer die dort 
anfallenden Kosten vollumfänglich zu tragen. Ein Termin für die Herausgabe eingelagerter Objekte ist mit dem Auktionshaus 
abzustimmen. Jeder Transport inkl. Verpackung, Versicherung und Rücksendung nicht verkaufter Objekte erfolgt auf 
Kosten und Gefahr des Einlieferers. Das Auktionshaus ist lediglich Vermittler dieser Dienstleistungen. Holt der Einlieferer 
einen Gegenstand auch nicht ab, nachdem er in Textform dazu aufgefordert worden ist, so kann das Auktionshaus den 
Gegenstand ohne Limit verkaufen, und zwar in der nächsten Auktion oder auch freihändig. Der Einlieferer verliert in diesem 
Fall seinen Anspruch auf Herausgabe; an dessen Stelle tritt ein Anspruch auf Auszahlung des Verkaufserlöses abzüglich 
einer Provision entsprechend § 2 und abzüglich eventueller Einlagerungskosten. Sofern der Einlieferer diesen Auftrag im 
Namen eines Dritten erteilt, garantiert er dem Auktionshaus hiermit, dass er ordnungsgemäß dazu bevollmächtigt ist. Zur 
Absicherung dieser Garantie verpflichtet sich der Handelnde gesamtschuldnerisch neben dem Vertretenen.

2 | Provision
Die Verkaufsgebühr wird individuell mit dem Einlieferer vereinbart. Der Einlieferer hat keinen Anteil an den Kosten und       
Auslagen der Versteigerung sowie für eine Schätzung und Begutachtung zu bezahlen, außer vom Einlieferer beauftragte 
Fremdgutachten oder Restaurationen. Der Einlieferer erhält den Rest der Zuschlagssumme. Innerhalb von zwei Wochen 
nach Kaufpreiszahlung durch den Käufer erhält der Einlieferer eine detaillierte Abrechnung und den Auszahlungsbetrag 
bar bzw. Überweisung, im Normalfall geschieht das etwa vier Wochen nach der Auktion.

3 | Preis, Beschaffenheit der Ware
Über das Limit (Mindestgebot) entscheidet der Einlieferer auf Vorschlag des Auktionshauses bei der Auftragserteilung. Die 
Mitteilung dieser Entscheidung bedarf zu ihrer Wirksamkeit der Schriftform. In Ermangelung einer solchen (wirksamen) 
Mitteilung entscheidet über das Limit das Auktionshaus nach billigem Ermessen. Der Einlieferer versichert, dass es sich 
bei den eingelieferten Gegenständen um sein unbeschränktes Eigentum handelt, und dass Rechte Dritter nicht bestehen. 
Der Einlieferer versichert ferner, dass er dem Auktionshaus alle ihm bekannten Umstände mitgeteilt hat, die für die 
Willensbildung eines Käufers wesentlich sein könnten; dies gilt insbesondere für verdeckte Mängel, Restaurierungen, 
Umbauten, Ergänzungen oder Nachfurnierungen. Der Einlieferer versichert schließlich, dass es sich bei den eingelieferten 
Gegenständen um keine Fälschungen, Repliken, Kopien, Nachahmungen oder Verunstaltungen handelt, und dass sie 
keine Mängel außer denjenigen aufweisen, die er dem Auktionshaus bei Übergabe ausdrücklich mitteilt. Das Auktionshaus 
ist nicht verpflichtet, Gewährleistungs- oder sonstige Ansprüche des Käufers abzuwehren; vielmehr ist er berechtigt, den 
Käufer wegen solcher Ansprüche an den Einlieferer zu verweisen. Von Gewährleistungsansprüchen des Käufers sowie 
von eventuellen Prozesskosten für deren Abwehr stellt der Einlieferer das Auktionshaus hiermit frei. Falls der Käufer die 
von ihm gezahlte Verkaufsgebühr zurückverlangen sollte, hat der Einlieferer dem Auktionshaus die entgangene Provision 
zu erstatten; dafür verpflichtet sich das Auktionshaus, die Provision nur unter Vorbehalt an den Käufer zurückzuerstatten 
und seine Ansprüche auf Rückabwicklung dieser Erstattung an Einlieferer abzutreten.

4 | Versicherung, Haftung
Das Auktionshaus versichert die eingelieferten Gegenstände für die Zeit ihrer Lagerung in seinen Geschäftsräumen 
bis zu ihrer Versteigerung bzw. bis zum Ablauf von vier Wochen nach einem ergebnislosen Aufruf in der Versteigerung 
kostenlos gegen Diebstahl und Elementarschäden. Versicherungssumme ist das Limit. Wünscht der Einlieferer nach einer 
ergebnislosen Auktion einen erneuten Versteigerungsversuch in der nächsten Auktion, so hat er innerhalb von vier Wochen 
nach der ergebnislosen Auktion einen Neuauftrag zu erteilen; andernfalls erlischt der Versicherungsschutz. Von diesem 
Zeitpunkt an haftet das Auktionshaus für Beschädigung oder Verlust der eingelieferten Gegenstände nur bei Vorsatz oder 
grober Fahrlässigkeit. Auch in allen übrigen Fällen, in denen die Versicherung nicht greift, haftet das Auktionshaus nur bei 
Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit. Die Haftung ist betragsmäßig begrenzt auf das Limit. Zieht der Einlieferer einen Auftrag 
ganz oder teilweise zurück, so hat er dem Auktionshaus die entgangene Provision, berechnet nach dem Limit, zu erstatten. 
Wird ein Gegenstand ohne Limit eingeliefert, so beträgt die Entschädigung pauschal 10,00 € zuzüglich Mehrwertsteuer 
(Umsatzsteuer) in gesetzlicher Höhe, wobei beiden Parteien der Nachweis eines höheren oder geringeren Schadens 
offensteht. Wurden bereits auftragsgemäß Fotos gefertigt, so sind außerdem deren Kosten zu erstatten, und zwar mit 5,00 
€ zuzüglich Mehrwertsteuer in gesetzlicher Höhe, wobei beiden Parteien der Nachweis eines höheren oder geringeren 
Schadens offensteht. Ebenso sind ggf. angefallene weitere Kosten zu erstatten, etwa für Gutachten, Expertisen o.ä. Bis 
zur vollständigen Erfüllung dieser Erstattungspflicht hat das Auktionshaus ein Zurückbehaltungsrecht an den eingelieferten 
Gegenständen.

5 | Folgerechtsabgabe
Nach § 26 UrhG ist der Einlieferer von Werken, die dem Urheberrecht unterliegen, bei Veräußerung zu einer 
Folgerechtsabgabe in Höhe von 5% des Veräußerungserlöses verpflichtet, sofern dieser mindestens 50,00 € beträgt. 
Dieser Betrag wird vom Auktionshaus entweder schon bei der Abrechnung berücksichtigt oder dann eingefordert, wenn die 
entsprechende Gebührenrechnung der Verwertungsgesellschaft Bild/Kunst vorliegt; das kann u.U. erst nach zwei Jahren 
der Fall sein.

6 | Schlussbestimmungen
Weitere Nebenabreden bestehen nicht. Zukünftige Nebenabreden sowie Änderungen dieses Vertrages sind nur bei 
Einhaltung der Schriftform gültig. Einzelne Verstöße hiergegen gelten nicht als Verzicht auf die Schriftform für die Zukunft. 
Die Unwirksamkeit einer Bestimmung dieses Vertrages berührt nicht die Wirksamkeit des Vertrages im Ganzen. Für den 
Fall der Unwirksamkeit einer Bestimmung dieses Vertrages verpflichten sich die Parteien, eine wirksame Bestimmung zu 
vereinbaren, die dem mit der unwirksamen Bestimmung wirtschaftlich Gewollten möglichst nahekommt. Erfüllungsort und 
Gerichtsstand für beide Parteien ist Heilbronn; es gilt ausschließlich deutsches Recht.
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